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ΑΝ ΔΕΝ ΕΞΑΙΡΕΘΕΙ Η ΣΤΑΦΙΔΑ
Η αναπροσαρμογή τής πράσινης

δραχμής δά προκαλέσει

ζημιά στή σουλτανίνα
ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ χ χ. ΒΑΤΤΣΟΝ ΣΗΜΙΤΗΝ

Από τον κ. Μιχ. Γ. Γαλενια 
νό εργαζόμενο σε Επιχείρη 

ση εξαγωγής Σουλτανίνας 
μας κοινοποιήθηκε' η πα­
ρακάτω ανοικτή επιστολή 
προς τους Υπουργούς κ.κ. 
Βα’ί’τσον και Σημίτην:

Κύριοι Υπουργοί,
Η αιναμενοιμιένη από μέρα σε μέ 

ρα οναπροσαρμογή της ισοτιΐιμίας 
της πράσινης δραχμής, εφ’ όσον 
ισχύσει αμέσως και χωρίς εξαίρε 
ση για την Σουλτανίνα εσοδείας

1983, θα επιφέρει σοβαρώτατο 
πλήγμα στην εξανωγιική μας προ 
σπάθεια και θα «φρενάρει» για έ- 
νά μεγάλο χρονικό διάιστήμιαι τις 
εξαγωγές του «προβληματίικού» 
'αυτού εθνικού - αγροτικού προΊ' 
οντος χωρίς αντίστοιχα να αυξή 
οει το ετσόδημα των Ελλήνων πα 
ραγωγών που ήδη έχουν πωλήσει 
όλη την σταφίδα εσοδείας 1983 
στην συγκέντρωση.

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ
1.— Έχουν περάσει ήδη 7 μή

ΑΛΗΟΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Τό Εικοσιένα
καί ιό μονοπώλιο
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ΠΑΡΟΙΤΗΘΗΚΗΝ Χ8ΕΣ
ΠΟΤΙΚΗΣ και ηίΤΣΙΟΡΗΣ
ΑΡΣΕΝ ΗΣ - ΑΗΜΟΣΒΕΝΟΠ Ο ΥΛΟΣ ΤΟΥΣ ΑΝ ΤΙ Κ ΑθΙΣΤΟ Υ Ν

ΑΘΗΝΑ 26 (ΑΠΕ),—
Ο πρωιθυίπουργός ικ. Α. ΠάΛά 

νδρέου ανακοίνωσε τα εξής:

ΙΡΠΗ1J ΜΗ »Η
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 160 

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Ιίασταμηάς

ΤΗΛ.
Διευθύνσεως 
Συντάξεως 
Διαχειρίσεως 
Τυπογραφείου

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

232-599 
234-058
282-625
234-058

Διαμαρτυρία στην Τουρκία

Γιορτάσαμε πάλι προχθές το 
Εικοσιένα. Ίδια γεύση, όπως θά- 
λεγε και η φράση του σειρμού. 
Ο Μωριάς, η Ρούμελη, ο Κολο- 
κοτρώνης, ο Παπαφλέσσας. ο 
Δ.άκος, ο ΚαραΤακάκης, ο... Πα 
λαιών Γιατρών και οι Μπέηδες 
της Πελοπόννησος, ικάμανε την 
Επανάσταση. Αυτοί, εκεί που βρέ 
θηκαν. Πουθενά αλλού δεν έγινε, 
προφανώς, τίποτα. Ούτε στην 
Ήπειρο, ούτε στη Θεσσαλία, ου 
τε στη Μακεδονία, ούτε στην 
Κρήτη. Έτσι δε βγαίνει διά της... 
εις άτοπον απαγωγής από την, ό­
πως τη λένε, Ιστορία του Ειικοσιέ 
να;

Ευτυχώς που ήταν ο... Πετρό- 
μπεης δηλαδή κι ο· Παλαιών Πα- 
τρών Γερμανός και σηκώσανε 
ζορμπαλίκι στον Τούρκο. Αν δεν 
ήταν κι αυτοί, εμείς εδώ κάτω, 
κι αυτοί εκεί πάνω, θα φορούσα 
ΐν:.ακ.όμη φέσι.

Και μιά που ο λόγος για φέσι, 
μου λέτε ποιός βάζει φέσι στην 
Ιστορία; Κι ως πότε θα βρίσκον 
ται Έλληνες, πο·υ να· ανέχονται 
το φέσωμα και τα ιστορικά κου 
κουλώματα;

Καιτ καλά όσο· κυβερνούσαν οι 
•κληρρνόιμοτ των Μπέηδων και 
των Κοτσαμπάσηδων. Είχανε κά 
θε λόγο να κάμουν τον Παπαρη 
γόπουλο Ευαγγέλιο, γιια νια μας 
πλασσάρουν τους προγόνους 
τους σαν τους ελευθερωτές τοο 
τόπου, και τους αποκλειστικούς 
τραπαιούχους της Ελευθερίας.

Τώρα όμως μιε την αλλαγή, δεν 
είναι, επιτέλους καιρός, να άκου 
στεί ολόκληρη η αλήθεια για τον 
μεγάλο σηκωμό; Πάλι ο Πάλα ιών 
Πατρών; Πάλι ο· Μαυροκορδά- 
τος; Πάλι ο. Λόντος κι οι Μαύρο 
μιχαΛαίΌΐ; 'Ντροπής πράματα. 
Και δεν αποτελεί απλή παραχάρα 
ξη της Ιστορίας μια τέτοια θεώ 
ρηση. Βεβήλωση και ωιμή προοιβο 
λή, και του Λαού, και του Εικοστέ 
να, είναι η συνεχιζόμενη αγνόη­
ση του αγώνα· του συνόλου των 
Ελλήνων σ' ολόκληρο· τον εθνι 
κό χώρο.

Αφορμή μου δίδουν, κάποια 
κείμενα που, ακούστηκαν πάλι, 
από τα μέσα μαζικής ενηιμέρωσης 
την παραμονή, και ανήμερα της 
γιορτής. Τα ίδια και τα ίδια. Ανα 
μασήματα του πέρσυ και του πρό 
π,ερσυ, και πάντων των αιώνων 
προς τα πίσω.

θια πουν ίσως: Ο Μωριάς κι η 
Ρούμελη λευτερώθηκαν πρώτα, 
εκεί έγινε η πρώτη Κυβέρνηση, ε­
κεί απλώθηκε το πρώτο Ελληνι­
κό Κράτος, αυτοί και μονοπώλη 
σαν το ιστορικό γεγονός της Ε­
πανάστασης και του αγώνα. Φυ­
σικό είναι.

Ναι. Αλλά κι εκατόν εξήντα 
χρόνια από τότε, δεν είναι πολλά 
για ένα τέτοιας σημασίας μονο­

πώλιο; Δεν υπήρξαν από τότε και 
μετά αξιόλογοι ερευνητές, που 
βρήκανε τις ρίζες και την έκταση 
της Επανάστασης; Δεν είναι ντρο· 
πή, ύστερα από τόσα χρόνια, να 
ιμένει για τον πολύ τον κόσμο· ου 
σιαστικά άγνωστο το· Ει,κοσιένα 
της υπόλοιπης Ελλάδας;

Όσα γράιφονται· σ' αυτές τις 
γραμμές, δεν είναι νια να μειώ­
σουν τον αγώνα και τις θυσίες 
των γνωστών αγωνιστών. Δόξά 
ζονται, και πρέπει να δοξάζον­
ται, στον αιώνα·. Μόνο που, πρέ 
πει να γίνει το ίδιο για όλους 
τους αγωνιστές. Για ολόκληρη 
την Επανάσταση. Να μάθουν οι 
Έλληνες όλοι, ολόκληρη την α­
λήθεια.

Κάθε χρόνο, όταν ήμουν ακό­
μη παιδί, τέτοια μέρα, αισθανό-
μουνο ένα αίσθημα 
τητας, όταν ακουγα 
μας να μας μιλά για 
για τη Ρούμελη, για

μειονεκτιικό- 
το δάσκαλό 
τον Μωρία 
τους Κολο-

νες, στους οποίους λόγω τωνγνω 
στών αδυναμιών της κοινοτικής 
νομοθεσίας, αλλά και λόγω του 
«δολίου» και· επιΘετικού Μάρκε­
τινγκ της Τουρκίας, δεν.έχει εξα 
χθεί ούτε το 1)3 της ελληνικής 
Σουλτανίνας εσοδείας 1983.

2 .— Μας απομένουν μόνο 5 μή 
νες για την εξαγωγή των 2)3 δη 
λαίδή Γιλέ ον .των 70.000 τόννων, 
που είναι και ο πιο αισιόδοξος 
στόχος για συνθήκες ομαλής και 
χωρίς φρεναρίσματα αγοράς.

3 .— Η νέα εσοδεία 1984 όπως 
εξελίσσεται θα είναι ποιοτικά αλ 
λά και ποσοτικά ανώτερη της πα 
ρούσης. η δε τυχόν ύπαρξη α­
διάθετων αποθεμάτων εσαδ. 83, 
•κατά την έναρξή της νέας εξάγω 
γικής περιόδου, τον προσεχή Σε 
πτέμβριο θα απόβεί καταδικαστι 
ική για την εσσδ. ’84.

(Ας μην ξεχνάμε την ανοιχτή α 
κόρα πληγή της εσοδείας 1981, 
που σαπίζει μέχρι σήμερα στις α 
ποθήκες, εδώ και 3 χρόνια).

4 .— Οι εξαγωγικοί φορείς, Συ 
νεταιρισμοί και ιδιώτες, θα επιβα 
ρυνθούν ('τιμωρηθούν) δια τις ή- 
λη κλεισμένες αλλά με προθεσμία 
ική φόρτωση (Ιουλ. — Οκτ. 84) 
•εργασίες, με ποσοστό περίπου 
12 τα εκατό (όση και η σναιμενο 
μένη αναπροσαρμογή της ισοτι­
μίας της «πράσινης δραχμής») ε­
άν «καλυφθούν» εγκαίρως, αγορά 
ζα ντας την σταφίδα πριν από την 
αναπροσαρμογή, πέφτουν στην 
δεύτερη «παγίδα» των υψηλών ε- 
πιτοκίων.

Επί πλέον οι Τράπεζιες δεν θα 
αρκεσθούν μόνο στην παρουσία 
ση «κλεισμένων πράξεων» αλλά 
προ'κειμένου να χρηματοδοτή­
σουν τόσο μεγάλες ποσότητες (ε 
κατοντάδες εκατομμύρια ή και 
δίσ.) θα ζητήσουν εμπράγματες 
ασφάλειες (π.χ. Γενικές· Αποθή- 
'κες, νέες υποθήκες και προσημει 
ιώσεις ατομικών και εταιρικών πε

Συνέχεια στη σελ. 6

«Ο υπουργός Οικονομικών κ. 
•Ποττάκης και ο υφυπουργός Οι 
ονσμικών κ. Πιτσιώρης υπέίβα 
λαν σήμερα τις παραιτήσεις 
τους, που έγιναν αποδεκτές.

Επειδή σχείδίάζειται η. ενοποίη 
-ση αρμοδιοτήτων των υπουργεί 
ων Εθνικής Οικονομίας και Οι 
κονσμΊκών για τον αποτέλεσμα 
τικότερο συντονισμό της onto 
νομικής πολιτικής, ο υπουργός 
'Εθνικής Οικονομίας αναλαμβώ 
νει ταυτόχρονα τα καθήκοντα

ΕΥΓΕΗΕΙΧ
— Εις μνίήμην Φωτεινής Μαν 
δελενάκη,, τα ιπα«διά της κατΒθε 
σαν στα γραφεία μας: 1) Ανα 
■σ’ίάίσης κάι ΓέΙωργία Μανδελε 
νόκη δρχ 2000 α) 1000' δρχ. υ 
πιέρ τυο Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ο Άγ. Σπυοίδων β) δρχ

του υπουργού Οικονομικών.
Ως υφυπουργός ΟνκονομίιιΛόν 

αναλαμβάνει, καθήκοντα ο μέχρι, 
τώρα υφυπουργός Εθνικής Οι­
κονομίας κ. Δημοσθενόπουλος.

,Με νομοιθε'τική ρύθμιση θα 
βημιουριγηθεί θέση. υπουριγίού α 
ναπζ.ηρωτή οικονομικών που 
καταλάιβει ο υφυπουργός οιικονο 
μικών κ. Τσοβολας.

Η ορκωμοσία του κ. Αρσένηι 
και του κ. Δημοσιθενόπίο’υλου 
ενώπιον του ΠιροέΒρου της Δη 
μοκρατί'ας και παρουσία ταυ 
,πρωβοπουργού, 0α γίνει αύριο· 
στις 11.15 το πρωί στο Προεδρι 
κό μέγαρο.

ΔΩΡΕΕΣ
των ξυλογλύπτων του Ι.Ν. Αγ. 
Άννας.
— Η οικογ. ΕυαγιγιέΧου Σαμα 
ράκη· κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 εις μνήμην, της μη 
τέρας των Χρυσούλας, Σαμαρά 
κη υπέρ του Φιλανθρωπικού

1000 weep του Ι,ιΝ. Μεταμορφώ λλ'όγου Άγ. Ιωάννης ο Ete
σεως Σοτήρος Πατελλιών 2) I 
λεάνα και Εμμ. Σημαντηράκης 
2000 δρχ. υπέρ του Ι.Ν. Μετά, 
•μορφώισεως Σωτήρος Πατειλλών 
3) Μαρίίκα και Ισίίδωρος Στί- 
νη,ς 2000 δρχ. «πέρ· του Κέν­
τρου Ειδικών Παιδιών ο Άγ. 
Σπυρίδων. 4) Κατίνα Μανδυλε 
νώκη δρχ. 2000 α) 1000 υπέρ 
των σιυσσιτίων Αγ. Τρώδος β) 
δρχ. 1000 υπΙέρ Ι.Ν. Αγ. Τίτου 
5) Δημ. Βελ&γράικης 2000 δρχ. 
•α) 1000 δρχ. υπέρ του Κέντρου 
Νειότητας Αγ. Τίτου β) δρχ. 
1000 υπέρ του ΕΝ Μεταίμο'ρφώ 
•σεως Σωτήρος Πάτελλών 6) τά 
•ειγγόνια Της Φιφή και Νικόλ. 
•Περάκης δρχ. 1000 υπέρ' τού 
•Κέντρου Ειδικών Παιδιών ο Ά 
γιος Σπυρίδων 7) Τα εγγόνια 
της Μαρίνα ,και Γεώργ. Κατσου 
.λάκης δρχ. 1Ο00 υπέρ του Ι.Ν 
Με:τα;μο:ρφιώισεως Σωτήριος Πα; 
τελλών.

ήμων.
— Η οικογ. Ταξιάρχη· Βαρελά 
κατέθεσε· στα γραφεία μας δρχ 
3000 εις μνήμην της μητέρας 
των Χρυσούλας Σαμαριάκη, υπέρ 
του Φιλανθ,ρ. Συλλόγου Άγ. 1 
ωάννης ο Ελεήμων.
— Η οικογ Αγγέλου Παπαδά^η 
κατίέιθεσε στα γραφεία μας δρχ 
4000· ειςμνήμην Όλγας Κ. Κε 
φαλογιάννη και αντί στεφάνου 
•υπέρ της Μάθητιικής Εστίας Α 
νωγείων.
— Ο κ. Εμίμ. και Μάρθα Μαρή 
και Εμμ. και Αλίκη Σταυρακά 
ικηκαΐέίθέσαν στα γραφεία μας 
6ρχ. 10.000 εις μνήμην του α 
γαπημένβυ των θείου Δράκου 
'Μαριή και αντί στεφάνου όπως 
διατεθούν 1) δ·ρχ. 5000 υπέρ 
του Ορφανοτροφείου ΙΑΚ ο Ά 

‘ γιος Μηνάς. 2) Δρχ. 5000 για 
την αποπεράτωση· αγιογραφήσι: 
ως του Ι.Ν. Αγ. Μηνά

— Οι κχ. Δοριάκης Μανόλης, Τ’;Εις μνήμην Λιέλιας. I. Μαλα.

νιό τή δημοσιογράφου ΑΠΕ
ΑΘΗΝΑ 26 (ΑΠΕ) — 

Ο Υφυπουργός Τύπου κ. Μαρου 
δας κάλεσε σήμερα στο Γραφείο 
του τον Πρεσβευτή της Τουρκίας 
στην Αθήνα κ. Αλατσάμ και δια 
μαρτυρήθηκε για την σύλληψη 
από την Τουρκική Αστυνομία, 
για 5 ώρες, της Ανταποκρίτριας 
του ΑΠΕ Κατερίνας Μυστακί- 
δου.

Ο κ. Μαρσύδας επεσήμανε 
στον Τούρκο Πρέσβυ τα κατοχυ 
ραμένα δικαιώματα που έχουν οι 
ξένο: Ανταποκριτές και ζήτησε 
να της διασφαλίζονται οι προ υ' 
ποδέσεις για την απρόσκοπτη ά­
σκηση της αποστολής της, ως αν 
ταποκρίτριας του ΑΠΕ στην Αγ 
κυρα.

Εξάλλου για την κράτηση της 
κ. Μυστακίδου την περασμένη 
Παρασκευή, ο Διευθυντής του Α 
θηναΤκού Πρακτορείου κ. Χρί­
στο δουλίδης, αυθημερόν απηύ- 
θυνε στον Τούρκο Πρέσβυ στην 
Αθήνα έντονη έγγραφη διαμαρτυ 
ρϊα, στην οποία υπογράμμιζε τα 
εξής:

«Εξοχώτατο κ. Αλατσάμ, Πρέ 
σβη της Τουρκίας.

Εξοχώτατε, η Τουρκική Αστυ 
νομία συνέλαβε σήμερα το πρωί 
στην Άγκυρα και κράτησε επί 
πέντε ώρες, την Ανταποκρίτια 
ταυ Αθηνα ϊ κού Πρακτορείου Ει 
δήσεων Κατερίνα Μυστακίδου.

Η δϊδα Μυστακίδου συνελή- 
φθη κοτά την εκτέλεση του καθή 
κοντός της. Συγκεκριμένα κατά 
την διάρκεια κάλυψης, μαζί με άλ

λους δημοσιογράφους της εκδή 
λωσης διαμαρτυρίας των Γερμα­
νών «πράσινων» βουλευτών και 
παρά την δήλωση της ταυτότη­
τάς της.

Η σύλληψη κράτηση και ανά- 
ι ρ ση, για πολλές ώρες της δίδας 
Μυστακίδου και των άλλων ξέ­
νων αντε>ποκριτών αποτελεί πρω 
ταφανή παραβίαση διεθνώς κα­
τοχυρωμένων δ καιωμάτων και α 
παραδεκτή παρεμπόδιση ελεύθε­
ρης άσκησης δημοσιογραφικής α­
ποστολής.

Το ΑΠΕ διαμαρτύρεται έντονα 
για την απαράδεκτη ενέργεια της 
Τουρκικής Αστυνομίας και καλεί 
τις αρμόδιες αρχές να την κατα 
δ-ι άσουν και να λάθουν τα αναγ 
καϊα μέτρα για την προστασία 
των επίσημα διαπιστευμένων αν 
ταποχρ^τών και άλλων δημοσιο­
γράφων στην ελεύθερη άσκηση 
των καθηκόντων τους.

Μετά τιμής
Ανδρέας Χριστοδουλϊδης 
(Γεν. Διευθυντής ΑΠΕ)»

ϋόγοϊΐ καί &ν<£Ηογ«»ι

Ο,ΤΙ ΦΕΡΝΕΙ Η ΩΡΑ
ΣΤΟΝ ΚΑΤΑΛΟΓΟ ων επι 

βλαβών θηοαιματων που είναι 
μάλιστα επικηρυγμένα 50 δρα
χμές κατά κεφαλήν 
ναι τα κοράκια. Τα
θαια και όχι 
χρι προ τίνος, 
ιμικροπουλια ι 
ζημία, ίσως το

τα 
που 
και

νομίζω εί 
ιπτάμενα €£ 
δίποδα. Μέ 
υπήρχαν και 
τους κάνανε

δυσώδη κοπριά που μας τριγυ 
ρίζει ναρπάζει το ρόπαλο του. 
«Οπου δεν πίπτει λόγος πίπτει 
ράβδος», που βγήκε μάλιστα α 
πό τον παράδεισο. Γι αυτό και 
ιθαυματουργεί όταν πίπτει δικαί 
ως. Λύση άλλη δεν βλέπω...

ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ ΧΘΕΣ

σ
5

m

σωστό. Σήμερα 
ανακληθεί και 
βουν όπως και

μέτρο να< ήτανε 
όμως πρέπει ν 
να προστατευ 
τ άλλα θοράμα

τα, γιατί αποδείχνονται πολύ 
ωφέλιμα. Κι ανιό επειδή καια 
βροχθίζουν κάθε τι Φαγώσιμο 
από τους μικρούς και μεγάλους 
σωρούς σκουπιδιων που είναι 
παντού σπαρμένοι στην ύπαι­
θρο και βοηθούν στην λύση του 
άλυτου αυτου προβλήματος.

Η ΘΕΡΙΝΗ ΩΡΑ που μας ή 
ρθε λες μαζί με τα χελιδόνια ε 
φέτος είχε και τα τερπνά και 
τα δραματικά της γιατί πολλοί 
ξεχασανε να βάλουνε τα ολόγι 
α τους μπροστά και έδκκαν
ραντεβού ή κανόνισαν κάποια

κοτρώνηδες, τους Κάρα'ί'σκους, 
ικαι τους Υψηλάντηδες. Κι ανα- 
ρωιτιώμουνα, μά πού και το κου 
ράγιο να βέβηλώσω τη γνώση 
του δασκάλου με την ιερώτηση 
•που κρεμότανε στα χείλη μου: 
«Καλά κύριε, κι· εδώ, στην Κρή­
τη, δεν έγινε Επανάσταση; Δεν 
υπήρξανε αγωνιστές και καπετα 
νσίοι; Πώς λευτερωθή'καμε;».

Φαντάζομαι· πως, και σε χιλιά­
δες άλλα παιδιά, και τότε, και 
πριν, και μετά, ως τα σήμερα, η 
ίδια, ή περίπου η ίδια ερώτηση, 
θα δπμιουρνιεί τους ίδιους προ­
βληματισμούς. Βέβαια, στο σχε­
τικό μάθημα της Ιστορίας, φαίνε 
ται νάχουν γίνει κάποιες βελτιώ 
σεις, δίχως όμως να περιγράφε- 
ται σφαιρικά το Εικοσιένα, όλου 
του Ελλαδιικού χώρου. Την ώρα, 
όμως, της γιορτής, επίσημό και 
ανεπίσημα χείλη, για τον Μωριά 
και τη Ρούμελη μιλάνε. Και στο 
Πάνθεο των ηρώων της Ειπανά- 
στασης φιγουράρουν μόνο τα 
•γνωστά πρόσωπα. Τελευταίος 
που έχει προστεθεί, στους μετα­
πολεμικούς χρόνους, ο μεγάλος 
Μσκρυγιάννης.

Ειδικά εδώ στην Κρήτη, η Ε­
πανάσταση άρχισε πολύ πιο 
πριν, και συνεχίστηκε ως τον αι­
ώνα μας. Τί ξέρουν οι άλλοι Έλ 
ληνες και ποιός μιλά γΓ αυτούς 
στην άλλη Ελλάδα ;

Δεν είναι π πρώτη φορά που 
ασχολείται με τα θέμα η Στήλη. 
Είναι όμως η πρώτη φορά, που· 
το Θέτει στα τρία τελευταίο· χρό 
νια, που τα χαρακτηρίζέι η απου 
σία της Δεξιάς από την εξουσία. 
Ας ελπίσουμε, ότι του χρόνου 
τουλάχιστο, δεν θ' αγνοηθούν οι 
αγώνες των άλλων, και δεν θα 
μονοπωλήσει πάλι το Εικοσιένα 
ο Μωρηάς.

Σ. Σταυρακάκης.

Δαβάκηί; Μανόλης και Σ'τυλια 
νός Κόκοιιβας κατέθεσαν στα· 
γραφεία μας δρχ. 3000 εις μνήί 
μην Δημ. Μπανασάκη· υπέρ

τύπο Απο τον ΑΛΚΗ ΚΡΗΤΙΚΟ

Κρητικές 
λαϊκές 
ιστορίες

0 «Ε.Τ.» δημοσιεύει κάθε Σάββατο 
στην ειδική 64σέλιδη έκδοσή του 
«ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ», ζωντα­
νές ΑΑΙΚΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΗΣ 
ΚΡΗΤΗΣ με ηρωισμούς, έρωτες και 
παθήματα από τη ζωή των απλών αν­
θρώπων του κρητικού λαού με το 
ιδιαίτερο χιούμορ, την αποκοτιά και 
τη ζεστασιά του.

γσρδή και για τη συμπλήρωση. 
40 ημερών από τού θανάτου 
της τα παιδιά της Μάρω και 
Μάνούσος Κοπαικάκης κατέθε­
σαν στα γραφεία, μας δρχ 30.000 
όπως διατεθούν: 1) δρχ·. 5000 
■υπέρ των ιδρυμάτων Παναγίας 
Καλυβιανής 2) δρχ, 5000 υπέρ 
ταυ φιλανθρ. Συλλόγου Άγ. I 
ωάννης ο Ελέήμων 3) δρχ: 5000 
υπέρ του Ορφανότροφεΐου ΙΑΚ 
ο Άγ. Μηνάς 4) δρχ. 5000 υ 
πέρι του Ι.Ν Αγ. Δημητρϊόυ Λι 
μένος 5) δρχ. 5000 υπέρ του Φ. 
Τ. Αγ. Τίτου 6) δρχ. 5000 υ 
πέρ των συσσιτίων Αγ. Τριά­
δας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Φεύγοντας από το Ηράκλειο 
•κι επειδή δεν έχω χρονικά περί 
θώρια ν αποχαιρετιήσω τον κα­
θένα χωριστά, θάθελα μέσω της 
εφημερίδας σας να ευχαριστήσω 
τους φίλους, συνεργάτες και γε 
νικά όλους όσους γνώρισα στο 
διάστημά της θητείας μου σανδι 
ευθυντής του Υποκ)τος Ηρακλεί 
ου. Με την αγάπη καισυυπαρά 
στάση που μου έδειξαν με βοη
θησαν νο» υιτηρετήσω πι
ο σωστά τον υπέροχο αυτό τό 
πο και τους ανθρώπους του.

Ευχαριστώ
ΣΠΙΥΡΟΣ ΣΑΡΡΗΣ 

Τ. διευθυντής Εμπορικής 
Τράπεζας Ηρακλείου

Η ΠΟΡΕΙΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΣΤΕΛΛΙ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Δεν πραγίματοποιήιθηκε τελικά 
.χθες η πορεία στην Νομαρχία 
•των 17 Κοινοτήτων της ΠεΒιώ 
δας για το Κέντρο Υγείας.

Και αυτή η κινητοποίηση' μα 
ζί με 'τις άλλες ανεστάλή, γιά 
να. δοθεί η· ευκαιρία στο άρμό
διο υπουργείο να πάρει τις 
παιτούμενες αποφάσεις.

Όιπο>ς είναι γνωιστό·, χ^θες

α-

το
απόγΕ'υμια πραγματοπο ιήθηικε 
•στην Αθήνα σύσκεψη με στόχο 
να. ξ&καθα,ριστβί το θέιμα του 
Κέντρου Υγείας Καστελλίου.

•Μι,χρι αργώ το βράδυ δεν εί 
χε γίνει επίισηιμα τίποτε γνω 
στό νια τα αποτελέσιαατα της 
σύσκεψης: Καλά πληροφορημέ 
νες πηγές ωστόσο, δια'βειβαίω- 
σαν από την Αθήνα, την Επιτρο 
πήι Αγώνα, ότι η απόφασηι που· 
πάριθηκε; ήταν να δημιουργηθεί 
στο Καστέλλι το Κ.Υ.

ιΕν πόση περιπτώσει, την πλέ 
ον έγκυρη πληροφόρηση θα δώ 
σει σήμερα το πρωί ο· Νομάρ 
χης κ, ΓεωργιάΒης, ο οποίος ή: 
δη έχει καλ'έσει στο γραφείο 
του για τον σκοπό· αυτό τους εκ 
προσώπους των 17 Κοινοτήτων.

ΧΩΡΙΣ ΤΟΥΣ ΚΟΡΑΚΟΥΣ αυ 
τους οι σωροί θα ήσανε λόφοι 
και η μόλυνση του περιβάλλο 
ντος μεγαλύτερη. Ωφελούν λοι 
πόν και την υγεία μας και το 
φυσικό περιβάλλον. Μελαγχολεί 
όμως κανένας με τη σκέψη ότι 
ζητούμε οστό τα πειεινα ιου 
ουρανου να μας λύσουνε το πρό 
βλήμα των σκουπιδιων που πνί 
γουν σαν βράχΌς ιδίως τά χωρι 
ά μας, αντί να στείλωμε «ες 
κόρακες» την αδράνεια τα εμπό 
δια και τηνασυνειδησία πολλών 
μεγάλων και μικρομεσαίων ε 
παυλουχων και...... παλατιανων 
όπως μαθαίνω που μαζί με τους 
χωρικούς μας έκαμαν Σταυλους 
του Αυγεία τις εξοχές του Ηρα 
κλείου

δουλειά με την παλιοί και Φυσι 
κά τάκαναν σαλάτα. Είναι 6έ 
βαια και πολλοί που διάβασαν 
ή ακόυσαν τη σύσταση ?'α 6ά 
λουν στις 3 το πρωί της Ku 
ριακης με τη νέα ώρα. Και τυ 
πικοί βάλανε το ξυπνητήρι τους 
να τους ξυπνήσει τρεις ώρες να 
ξημερώσει! πολλοί επίσης όταν 
πηγαίνανε να κοιμηθούνε είπα
νε στις γυναίκες τους:

—Γυναίκα έχε το νου 
σύ γιατί εγω κοιμουιμαι 
ά ενώ εσύ έχεις αϋπνίες

σου ε 
βαρει 
να με

• ξυπνήΐσεις στις 3 το πρωί
—Γιατί Παντελή, αφού είναι 

Κυριακή και δεν πας στη δου 
λειά; τι θα κάνεις σπ τ άγρια 
μ εσανύχτα;

—Για< να βάλω το ρολόι με 
τη νέα ώρα.

— Και γιατί θα περιμένεις 
στις τρεις και δεν το βάζεις α 
πό τώρα;

ΑΠΟ 
φορείς

ΤΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ φο
Κρατικούς και δήμο

τικους ζητούμε να πάρουν απο 
φασιστικά το θέμα στα χέρια 
τους και να παίξουνε το οό 
λο του Ηρακλή. Κι επειδή εδώ 
δεν υπάρχει ο Πηνειός ποταμός 
της Ηλείας για να ξεπλύνει ιην

ση! Δεν το είδες και συ;
—Αμάν Παντελή, τι ώρα σ 

έπαιρνα! αναστένοίξε η γυναίκα 
του. Και για πείσμα δεν τον 
....ξύπνησε!

ΚΑΙ ΔΥΟ ΖΕΥΓΑΡΑΚΙΑ εί­
χαν δώσει ραντεβού στο πάρκο 
Γεωργιάδη στις 9 το βράδυ προ

Συνέχεια στην 6η σελίδα
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ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
Για να χαρείτε και πάλι 
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ΔΙΣΚΟΕΜΠΟΡΙΚΗ Ε.Π.Ε.
ΑΝΔΡΟΓΕΩ 4 - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
ΤΗΛ.: 288-758
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

2 Απριλίου 1984

Η

ΒΙΣΚΟΕΜΠΟΡΙΚΗ Ε.Π.Ε
(πρώην Κατ)μα Καβουκλή)

Σας προσκαλεί
οτα εγκαίνια της

ΠΟΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ

ΜΕΓΑΛΟΠΡΕΠΕΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ ΓΙΑ THN ΕΘΝΙΚΗ ΕΠΕΤΕΙΟ

Μεγαλοπρεπείς ήταν οι εκδηλώσεις που έλαβαν χώρα την Κυριακή στην πόλη μας, για την Εθνική Επέτειο της 25ης Μαρτίου. Στις εκδηλώσεις αυτές, την Κυβέρνηση εκπροσώπησε ο Υφυπουργός Συγκοινωνιών 
κ. Ασλάνης. Το πρωί της Κυριακής έγινε στην Μητρόπολη Δοξολογία, στην οποία χοροστάτησε ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος κ. Τιμόθεος. Μετά την Δοξολογία ο σχολικός σύμβουλος κ. Καρφόπουλος εκφώνησε τον πανη­
γυρικό της ημέρας. Ακολούθως ειμάλει επιμνημόσυνη δέηση στο χώρο μπροστά στο μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη και κατέθεσαν στέφανο ο Υφυπουργός κ. Ασλάνης, ο Α.Δ.Φ.Η Ταξίαρχος κ. Γαλατάς, ο Δήμαρ 
χος κ. Καρέλλης, ο Δ.Χ, Συντ)ρχης κ. Κωστουλάκης, ο Δήμαρχος για την Εθνική Αντίσταση και εκπρόσωποι των Εφεδροπολεμιστικών Οργανώσεων. Στις 12 το μεσημέρι έγινε, παρουσία των επισήμων και χιλιάδων 
κόσμος μεγαλειώδης παρέλαση στον καθορισμένο χώ^ο της πλατείας Ελευθερίας, απ’όπου και τα παραπάνω στιγμιότυπα τονχΒΑΣΙΛΗ ΔΡΟΣΟΥ (τηλ.: 221-830).
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η 
στεί

Ενορία Α. Αρχσνών ευχαρι- 
Θερμά την κ. Τζαβάννα Αγ

κριθαράικη για τηνιέκ 10.000 δρχ 
δωρεάν της ιεις μνήμην του πατέ 
ρα τηςΑνδρέσ, υπέρ τσμ Ι.|Ν. Πά 
ναγίας. % >

ι -1 (Μ

ΚΣΤΟΡΙΑ
Φλασντανς
ΑΠΟΛΛΩΝ
Διαστροφές σε στρατόπεδο 
σαδιστών
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Εντιμότατοι φ-ίλό-ι μου Να 2
ΚΡΟΝΟΣ
Μάντεψε ti κάνω τά βράδυα 
(ο ανοιχτομάτης) 
ΟΡΦΕΑΣ
Οι εραστές του Αιγαίου
ολΥμϊΗα
Ο μαύρος δυναμίτης ξανακτυπά
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΙΉΓΝ
Οι εραστές του Αιγαίου

γράψου

έρ Οδ Οίδλέξπε

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1-369 τσυ Αστικού Κώ 
δ.κα ότι:

Ο Κων)νος Σταυρακάκης του 
Βασιλείου και της Ακριβής το- 
γένος Σφακιανάκη που γεννήθη­
κε στην Καρκαδιώτισσα και κα­
τοικεί στο Μεταξοχώρ-ι και η Αι­
κατερίνη Φλουρή του Φραγκιά 
και της Χάραλαμπίας το γένος 
Βερβιελάκη που γεννήθηκε και κα 
το.-ικ-εί στο Η ρά-κλειο πρόκ-ειτι-α να 
.παντρευτούν και ο γάμος θα γϊ 
νει στο Ηράκλειο.

Ανοικτά όλο το 24α>ρρ 
Μαρκάκη Μαρία οδ. 1866 
Παπαδάκης Χαρ. οδ. Γράμμου 
Ανοικτό από- 08.00—22.00 
Σαβιολάκη Έλλή οδ. Γερωνιμά 
κηι
Ανοικτά από 08.00—20.00
ΑποσΤολάκη Μαρία οδ. Ήβανς 
Πετράκη Μαρίνα οδ. Αγ. Μη 
νά
Διημερεύουσες και διανυκτιερεύ

-Ο Καλυκάκης Δημήτριος του 
Φραγκίσκου- και της Αναστασίας 
το γένος Καλοιγεράκη που γεννή 
θηκε -και κατΌΐκεί στο Ηράκλειο 
και η Λογιωνάκη Χερουλά του 
Εμμανουήλ και της Καλλιόπης 
το γένος Μανωλεπούλου πο·υ γεν 
νήθηκιε στο Ψυχρό ΛαοιΟίου κσι 
.κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειό.

ουσες κλινικές ΙΚ Α. 
ΙΤαναγία
Βενιζιέλειο 
Βενιζέλειο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρκώκη

Παθ)ικά , 
Χειρ)κά 1 
Ορθ)κά 1

Καιρβ)Κά ■
Ουρ)ικά · 

Νευρ)κιά
Οφ®)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Γρ. Παιδάκπς Λ. 62 Μ,αρτύρων ί

Ο Κυπρίωτάκης Ροΰσος ίου
Γεωργίου και τη< Αικατερίνης το 
γένος Μαρ-κουλδΚ-η Που γίΥνήθη 
κε και κάτόικεί στο Χουδέτσι καί 
η Γαλανάκη Ειρήνη του Δημητρί 
οϋ και της Ελένης το γένος Μα* 
λιωτάκη που γεννήθηκε και ικατσι 
κεί στο Χουδέτσι πρόκειται να 
παντρέυτσύνκαι ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο. · : . ·)

Ελ.
Ελ.

Μαυράκη Λ. Ικάρου
Βαμιβάκοιυ Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μεσαριτάκης —Κολυβάκης Λ. 
62 Μαρτύρων
Νικ. Ντοι-ρμούσης οδ. Μιλιά- j 
του |
Γιαν. Κουτσουμιπάί Τζιριτ Μ«ΐ ί 
Υτάνι

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ ‘
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

Τρίτη 27 Μαρτίού 1984 
ΕΡΤ 1

5.40 Κά-ντυ-, Κάντυ
6.00 Ο κόσμος της μουσικής
6.30 ΕιδήΟΐις
6.40 Οι μεγάλοι έρημοι
7.30 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
7:55 ίΕμ'είς Otn- τ-ά παιδιιά μας
9.00 Ειδήσεις
9.30 Εδώ ικ-αι σήμερια-

10.20 Ο Χατζή Μανουήλ 
ΤΙ.05 Το μαγικό- βουνό
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενα σχέδια
6.10 Ιστορίες Καραγκιόζη
6.40 Ο κόσμος του βυθού
7.30 Η μουσική μέσα στο- χρόνο
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.03 Ανοιχτά θέματα

, 8.30 Η λάμψη των άστρων
9.30 Ειδή-σέις

ιο.οο Γουέσίτρν
11.40 Μουσικό πρόγραμμα-
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΤΡ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τρίτη 27-3-184
07.15 Καλημ-έρα με τραγούδια
08.15 Ειδήσεις σπ όλη 

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.40 Χρήσιμος οδηγός 

για την Κρήτη
08.45 Ισως σας -ενδιαφέρουν
10.20 Το Ραδ)φημά μας με τον 

Κωστή Φραιγκούλη
10.30 Κρητικά τραιγούδιι-α 
10 45 Κρητικές αθιβολές.
T1.05 Κρητικά θέματα
12.00 Ειδήσεις απ’ όλη- 

την Κρήτη
12.10 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
12,35 Μουσικές μινήμιες
12.-50 Νησιώτικα τραγούδια-
13.05 Ματιές στον

Κρητικό Τύπο
13.Τ5 Κρητικά και λΰΊ'κά 

τραγούδια
15.30 Εκπομπή Κεντρικού Λιμε­

ναρχείου Ηρακλείου
15.45 Ελληνικές οργανικές 

συνθέσεις
16.00 Α.πογευματινό Πέριισκάηιο

• ΕΝΩ δύο κινηματογρά­
φοι συνεχίζουν την προβο 
λή ταινιών από την προη­
γούμενη εβδομάδα, στους 
άλλους έχομε ταινίες καλές 
στο είδος τους και μάλιστα 
πρώτης προβολής.

«ΟΙ ΕΝΤΙΜΟΤΑΤΟΙ
ΦΙΛΟΙ ΜΟΥ—No 2»

Περιπέτεια έγχρωμη 
ιΐαλικής παραγωγής

ΜΙΑ ταινία- που κατέχει ρε­
κόρ εισιτηρίων...δεν μπορεί να 
μην έχ'ει συνέχεια. Έτσι, μετά 
την επιτμχία της πρώτης ομώνυ 
μης ταινίας έρχεται τώρα η. σει 
ρά μιας νέας με τους ίδιους ή 
ρωες που —όπως εξηγεί ο σκη 
νοήέτης Μάριο Μονιτσιέλλι— ε 
ξάκολουθούσαν να υπάρχουν

I

και να- του «απαιτούν» να ξανα | λαμς κρατούν οι Ρούντυ Ρέύ' 
γυρίσουν σε καινούργιες περιπέ και Λιέ’Γνη» Ρή. Εντυπωσιακά 
τειες χαρούμενες και συχνά- γε είναι και τα εξωτερικά γύρισμα 
μάτες κυνισμό. Και τελικά ή ® ί τα του φιλμ.
πίμονη αυτή «εκιθυμία» πραγμα 
τοποιήθηΚε, δεδομένου δη τα 
αιαίΟήματα που διαπνέουν την

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΔΙΑΣΤΡΟΦΕΣ ΣΕ
mpia βρίσκονται κρυφά συσίσω . ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΣΑΔΙΣΤΩΝ»
ρευμίνα σε όλους μας όσα χρό : 
νια κι αν πέρασαν από ’τότε που ί

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής

ήμοσταν νέοι, άλλοτε συνειδη ; ΥιΠίΕΥΘΥΝΗ σ’ ένα στρατό- 
| πέδο- είναι μια γυναίκα που διατά κι άλλοτε ασυνείδητα.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

«Ο ΜΑΥΡΟΣ ΔΥΝΑΜΙΤΗΣ 
ΤΑ ΚΑΝΕΙ Λ1ΜΠΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής

ΕΙΧΕΙ συνεχή δράση και πολ 
λύ απρόοπτα η ταινία αυτή, 
στην οποία τους πρώτους ρό- (

τάζει τα πιο απίθανα βασανιστή 
ρια για τους κρατούμενους και 
ικιυρίως για τις κρατούμενες. Τον 
ρόλο της υπεύθυνης του στρα 
το,πήδου υποδύεται με μεγάλη ε 
πιτμχία η αρκετά όμορφη ΝταΤά 
να ©σρν.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
Αναλαμβάνουμε υπεύθυνα μεταφράσεις 

πάσης φύσεως κειμένων και βιβλίων.
Εμπορική αλληλογραφία

f — Τεχνική και Εμπορική ορολογία.
— Μεταφράσεις για Κογκρέσσα, Σεμινάρια..
— Βασικές γλώσσες: Αγγλικά, Γαλλικά, “

κά, Ιταλικά
Γερμανι­

«ΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ 
ΤΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ»

Τολμηρή έγχρωμή 
ελληνικής παραγωγής 

ΕΡΓ Ακαι ημέρες μιας ομά 
δας κοριτισιών σε κάποιο νησί

! του Αιγαίου. Το γυμνό κυριαρ 
χεί από το* πρώτο μέχρι το- ΐε 

■ λευτανο λεπτό.
(ΟΡΦΕΥΣ)

;> · Έχετε πρόβλημα μπαταρίας;
< Εμείς διαθέτουμε πλήρη «γκάμα» με Τις καλύ­

τερες φίρμες.

· Έτσι έχετε να δΐΰλέξετε ανάμεσα σε μια 
> HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γ^ερμα-
, νιας), FIAM (Ιταλίάς) και BALCANCAR (Βουλ-
; γαρίας).

;; · Ακόμα μπορούμε να ελέγξουμε ό,τι έχΕι σχέση 
< με την Χαλή λειτουργία της μπαταρίας σας.

SERVIS — ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ — ΦΟΡΤΙΣΗ
:: Μέτρημα ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ - ΔΥΝΑΜΟΥ ΔΩΡΕΑΝ

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ίΛΑ - ALUMINCO»
ΑΠΟ ΜΑΣΙΦ ΧΥΤΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ
ΡΕΟΥΜΝΟ - ΛΕΩΦ. ΠΟΡΙΑΛΙΟΥ 77

ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗ
L ΤΗΛ.: 0831/24.539

... για τέλειο 
ηλεκτρικό εξοπλισμό
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
! Το Μικροβιολογικό Εργιαστή.
; ριο τού κ. Μ. Χανιώ-τάκη θα : 

παραμένει κλειστό από 26-3-84 | 
έως 6-4-84 λόγω απουσίας του j 
ιατρού.

ΝΙΚ. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρουργός —

Οφθαλμίατρος 
Έβανς 77 3ος όροφος 
Δέχεται 8.30—12.30 π.μ. 
και 7.30—9 μ. μ. πλην 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 230000

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΦΙΤΣΑΚΗΣ 
Πτυχισόχος Πανεπιστήμια 
κής Κλινιικής Ρώμης.

θερϊσσου 43 
Ώρες εργ·: 9—1 και 6—8 
πλην Σαββάτου. Τηλ. 242 
304.

Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΟΥ ΝΟΥ
Πώς να χρησιμοποιήσετε

το υπόλοιπο 90ο)ο του μυαλού σας
Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΟΥ ΝΟΥ βασίζεται στις «εν δυνάμει» υπάρ- 

χουσες ικανότατες μέσο στην ψυχή του ανθρώπου. Γι’ αυ­
τό η μέθοδος αυτή είναι γνωστή διεθνώς βε τον όρο PSY­
CHODYNAMICS (Ψ υχοδ υναμ ική).

Ειδικό σεμινάριο αρχίζει το Σάββατο 31 Μαρτίου, 
στο ΛΥΚΕΙΟ ΚΟΡΑΗΣ. Πληροφορίες τηλ. 01 -3602027.

Με την μέθοδο PSYCHODYNAMICS -μαθαίνει κανείς να 
ελέγχει και να χρησιμοποιεί το νου του μ' έναν ιδιαίτερο 
τρόπο και να νίνεΤοι π» άΗοΤελεσιιστικός στη δράση του. 
Μαθαίνει να ελέγχει Τα σύναισθήυατά του και τις ανεπιθύμη 
τες συνήθειες όπως είναι το κάπνισμα-, η πολυφαγία, η α’υ'- 
Πνίΰ. Να ξεπερνά τους πονοκεφάλους, τις ημ«ρανίες, τις 
φοβίες και τα συμπλέγματα. Αποκτά καταπληκτική μνήμη, 
συγκέντρωση προσοχής -και την τέχνη του γρήγορου δια- 
βάσματος. -Βελτιώνει την επικοινωνία, ελέγχει την υπέρταση, 
τα άγχος και την αγωνία. Προλαβαίνει τις καρδισ-πάθειες. Α­
ναπτύσσει την υπεραισθητή αντίληψη (ESP) και αυξάνει την 
δημιουργικότητα.

Ο διανοητικός έλεγχος είναι η μεναλύτερη δύναμη στον 
άνθρωπο.

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΔΙΑΛΕΞΗ
θα γίνει στις 36 Μαρτίου, ημέρά Παρασκευή κα; ώρα 8, 

30 υ,υ. στην Αίθουσα ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ.

Ομιλητής θα είναι ο θ. Μπούκας.

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

ΠΑΣΧΑ 1984
Το Πρακτορείο

«ΝΙΚΟ ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ TOURS»
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ΜΑΡΙΑ
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 

- ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ
Χειρούργος 

Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινώς 9— 
1 και 5—8, εκτός Σαββά­
του, τηλ. 281151, οδός 
Παρασκευοποϋλου 117, έ­
ναντι Πανάγίτσας Μαστα 
μπά.

ΝΙΚΟΣ ΑΣΒΕΣΤΑΣ 
Χειρουργός — 
Οφθαλμίατρος

Διδάκτωρ Παν)μΐου 
BOLOGNA

Δέχεται καθημερινώς οις 
το ιατρείο του (8—1 
και 7—9) Θεσσαλονίκης 
1 (έναντι Αρχιεπισκοπής) 
Ηράκλειο —Κ,ρήτης.
Τηλ. ιατρείου 243999

οικίας 289769

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΧ 

χειρουργό' 
ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ κλινικής No 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ Δι­
αγνωστικόν έργαστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ· 
εός— έλεγχος βαρυκοΤ 
ας παιδιών καί ίνηλίκων.
Δέχεται 8—1 καί 5—8
Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. Ίατρεί 
ου 242544, οικίας 242- 
874.

σε συνεργασία με το Πρακτορείο

«ΤΣΑIΝΗΣ TOURS»
Πληροφορίες
ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΩΝ

Τηλ. 231-427 9—4 π.μ

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ με την ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ

Από 20, μέχρι 26 Απριλίου

Αιΐό Ηράκλειο, Δρχ. 35.000

όλα πληρωμένα.

ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΚΤΕΛΕΣΗ:

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝ. ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ
Λεωφ. Καλοκαιρινού 22

Τηλ. 224-734 — 241-240

Βύρωνος 1 (Πλ. Αγ, Δημητρίου) Τηλ. 287-778

ΑΙΤΙΟ την περασμένη ειβδαμά 
; δα προβάλλονται: «ΦιΛΑΣΠΤΑ- 
. ΝΣ» (Αστάρια) και «ΑΝΟΙ- 

ΧΤΟΜΑΤΗΣ» (Κρόνος).

■

Με τον Τζένιφερ Μπης

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 283205

Η παρέα της πλάκας επιστρ-έφιει δρ-ιμύτερη
ΕΝΤΙΜΟΤΑΤΟΙ ΦΙΛΟΙ MOY No 2
Α’ ΓίΡΟΒόΛΗ — με τον Ούνκο Τονιάτσι

Ώρα ενάρξεως 4 μψ.
01 ΕΡΑΣΤΕΣ ΤΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

Ελληνικό
ΕννίΜ.ηισ — Αυστηριύς ΑκατόΩηλ»
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ν «ΟΛΥΜΠΙΑ»
Μ.α TiTcvc-μαχία γιγάντων - Ένας καταπέλτης δράσης.

Ο ΜΑΥΡΟΣ ΔΥΝΑΜΙΤΗΣ ΞΑΝΑΚΤΥΠΑ
Με τον άφθαστο Ρ'ε'υ'νολντ Ραίυ
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«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΙΒΙΝ» 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Ώρα ενάρξϊως 8 μ.μ.

ΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ ΤΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
Ελληνιικό

/Ιίπουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α’ Προβολής

Με

ΙΌ
σ> co

8 
σ 
ο

διοργανώνει μεγάλη προσκυνηματική εκδρομή

ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ
ΚΑΙ ΟΡΟΣ ΣΙΝΑ

Πνευματικός αρχηγός ορίστηκε ο πρωτοπρεσβύ­
τερος Γεώργιος Μεντιδάκης.

Η ιερά αυτή αποδημία τελεί υπό την ευλογία 
της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης.

Αρχηγός εκδρομής: STELLA ΝΙΚΟ.

Πληροφορίες - Εγγραφές: Τηλ. 284544.

καλεοτε το σύγχρονο Ερμή 
της ACS στο γραφείο σας

η ACS είναι η μεγαλύτερη εταιρεία 
μικρομεταφορων στην Ελλαδα Διαθετε> το μεγαλύτερο 
δίκτυο σταθμών με μοναδική οργάνωση και προσωπικά 

με τεραοτια πείρα Μεταφέρουμε έγγραφα δέματα 
Ν. και αντικείμενα μεγάλης αξίας απο το γραφείο σας 

στο γραφείο του παραλήπτη μέσο σε ελαχιστεο ώρες

\ Η ACS εγγυατα, ιαχυτητα ασφαλεία τελειΟ 
SERVICE και πμεσ πραγματικό ασυναγώνιστες 

Για περισσότερες 
πληροφορίες απευθυνθε^α 

στον πλπσιεστεοσ σταθμι υοι

ΚΕΝΤΡΙΚΗ Δ/Σκ ΑΘΗΝΑ
Κων/vou Παλαιολονου 63 65

Τηλ 52.31 449 52 23 357
ΠΕΡΙΦΕΡ Δ/ΣΕΙΣ ΘΕΣ/ΚΗ Ναυμ Λήμνου 7 &

Πολυτεχνείου ΤηΛ 547 719
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Πεδιαδος ι Τηλ 280 011

UIDE/® C^-θ®
υΐ200^-νραΦ^

σύγχρονες απαιτήσεις

Δεν
είμαστε οι μονοί
Αλλα
είμαστε οι πρώτοι

κάθε εβδομάδα νέες ταινίες 
ποιότητα εικόνας-ποικιλία έργ
σωστή εξυπηρέτηση 
φιλικό και άνετο περιβάλλον 
υπέυθυνη και σωστή ενημ

ΜΟΒ® CENTER
ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΑΚΕΛΑΡΗΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέοα, -αδελφό, παππού και θείο 

ΜΙΧΑΗΛ ΒΡΑΧΑΣΩΤΑΚΗ
ΣυνΤ)χο Δικαστικό Υπάλληλο — Ετών 88

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 27-3-84 στις 11 π.μ. (σ-ικία: οδός Α- 
ναλήψεως 36). Η νέκ-ριώσιιμιη ακολουθία θα- ιψαλεί στην εκ- 
κλιησίά της Ανάλήψ-εως. Καλούμε συγγενείς κσι φίλους να πα 
ρευρεθούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Κατίνα Χρισταφακάκη,, Γεώργιος 
και- Αθηνά Τζίκα, Εμμανουήλ και Χρυσούλα Μακράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Σί-γούρα το πιό σκληρό θέαμα-, έρωτα και σαδισμού
ΔΙΑΣΤΡΟΦΕΣ ΣΕ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΣΑΔΙΣΤΩΝ

llllliiiliiiiilliiliiillillliiliiiiiillillillilimiii^

7 ,7 «ΚΡΟΝΟΣ»
Συνιεχιζ-ετα ι με τρομερή επιτυχία για β- εβδομάδα 

η Πιο σπα-ρταιριστή κωμωδία της χρονιάς 
ΜΑΝΤΕΨΕ ΤΙ ΚΑΝΩ ΤΑ ΒΡΑΔΥΑ

Κύτάλληλο — Α’ Προβολή
Στάθης Ψάλτης. Καίτη Φίνου, Νίκος Ρίζο-ς 
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[μείς δίνουμε
περιεχόμενό
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ΓΕΗ ΡΕΙΟΝΤΙΤηΟ
Αρχιτέκτονας τον 3ριάρ.Βον ο χζροαονιττΛς κ. ΤοόΛης
Ο ΑΓΩΝΑΣ μπαράζ ΓΕΗ — Ο.Α. Χανιών (64—54) ανή 
κει στην Ιστορία, όπως και γενικά το πρωτάθλημα Μπά 
σκετ Α’ Κατηγορίας Ανδρών Κρήτης, περιόδου 1983— 
84. Το γεγονός είναι ότι η ΓΕΗ κατέκτησε ΠΑΝΑΞΙΑ 
τον τίτλο και από την νέα σαιζόν θ’ αγωνίζεται στο 
πρωτάθλημα Β’ Εθνικής Κατηγορίας. Πριν μπούμε στις 
Αεπτομέοειες του ανώνα μπαράζ, τις οποίες θα μας 
δώσει ο «Ειδικός Συνεργάτης» μας, θεωρούμε χρέος να 
γράψομε λίγα λόγια γι' αυτούς που συντελέσανε ώστε 
να διεξαχθεί το πρωτάθλημα κατά τρόπο άψογο, αλ­
λά και γι’ αυτούς που συμβάλανε στο να κατακτήσει 
η ΓΕΗ τον επίζηλο τίτλο.

Η ΤΟΠΙΚΗ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΣΥί ΧΑΙΉΤΤΙ.ΡΙΛ αξίζουν 
-κατ' αρχήν στην Τ.Ε. Μπά- 
σ <.:τ Κρήτης η οποία παρά τις 
αιηιξοότητες κατάφε-ρε να φέρει 
σε· πέρας το δύσκολο έργο της. 
Ιδ.-αντερα συγχαρητήρια οφείλο­
νται στον ακούρα-στο Πρόεδρο 
της Τ.Ε. κ. Παύλο Βαρξανκιάν.

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
ΟΙ διαιτητές τη- ςΚρήτης εί 

χ.αν μ-εγάλη συμβολή στην επι 
τυχή- διεξα-γωγή του πρωταθλή­
ματος.

ΟΛΕΣ ΟΙ ΟΜΑΔΕΣ
ΕΞ άλλου όλες οι ομάδες βο 

ή^ηισαν,ώστε νμ γίνει ένα καλό 
πριητάθληιμ-α.

■
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Δα-
Στο πρώτο αθλητές της ΓΕΗ σηκώνουν σταΟ.Α. Χανιών στο Ρέθυμνο. Από αριστεράΣτινμίότυπΰ από τον

Στιγμιότυπα από τον αγώνα μπαράζ ΓΕΗ Ο.Α. Χανιών στο Ρέθυμνο. Απο αριστερά: χτο πρώτο ο^ητες την . - Τρόεδρο^ης Τ.Ε.

σκελάκη, που πανευτευχής κράτάει το Κύπελλο. Στο δεύτερο ο Νο^ ρχης Χανιών κ. Λουκακης ενω απονειμει το υπε ο Στρατηγός κ Σμαργιαννάκης, ο Έφορος κ. Δασκαλάκης, ο
κ Παύλος ΒαοΖα™™ ουγναίρε. τους νικητές. Στο τέταρτο αυτοί που γράψανε τη χρυσή σελ.δα στην ,στορ.α της ΓΕΗ, ο Πρόεδρός Στρατηγός κ. Σμαργιαννακης, <Ρ 
προπονητής κ. Νίκος Τούλης, οι αθλητές και άλλοι παράγοντες. Στα πρόσωπα όλων είναι έκδηλη η χαρα για τον θρίαμβο της ομάδάς τους.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΗΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

ΝΙΚΟΣ ΤΟΥΛΗΣ
Ο προπονητής της ΓΕΗ που 
μόχθησε πο/ώ γιο να φέρει 
την ομάδα του στην Β' 

Εθνική.

Ο ΘΡΙΑΜΒΟΣ 
ΤΗΣ ΓΕΗ

ΓΙΑ τον θρίαμίβο της ΓΕΗ 
ιπρόιπβι να συγχαρούμε:
• Την Διοίκηση- του Συλλό­

γου και ειδικά τον Πρόεδρο- 
Στρατηγό κ. Κώστα Σμσργιαν 
νάκη.
• Τον Έφορο Μπάσκετ κ. 

Μιχάληι Δ-αακαλάκη.
• Τον προπονητή -κ. Ν-ϊικο 

Τούλη, που πιστεύομε ότι έστη 
σε σωστά την «παγίδα.» στην 
Ο.Α. Χα-νίων και γενικά έδωσε 
τον εαυτό του τα τελευταία χρό 
νια για να φτάσει η ΓΕΗ στην 
κορυφή του- Κρητικού Μπάσικετ
• Ολους τους αθλητές -μπά- 

σκετ της ΓΕΙΗ —ακόμη και αυ 
τους που δεν αγωνίστηκαν το

Συνέχεια στη σελ. 5.

ΟΦΗ - Ηρόδοτος

φιλικό αΰριο
ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΗΤΣΟ ΒΑΒΟΥΛΑ

ΑΥΡΙΟ Τετάρτη; 28 Μάρτιοι» 
και ό>ρώ 5 μ.υ. θα δΐΐΐξαχίθ'Βί 
στο γήπεδο του ΟΦΗ ιριλνκός 
αγώνας μεταξύ τοιυ γηιπεβοήχου 
και του- Εργοτέλη.

ΤΟΝ αγώνα αυτό διοργανώ- 
νει α Εύινι&εσιμος Φίλων ΟιΦιΗ 
και οι εισπράξεις θα διατεθούν 
για την ενί,ιτχιιση' του παλαιού 
ποδοσφαιριστή του ΟΦΗ Μή- 
τσοιυ Βάβουλα.

ΟΛΟΙ οι φίλαθλοι έχουν χρέ 
ος να δώσουν επιβλητικό παρών 
στον αγώνα αυτό, για να δεί­
ξουν ότι αναγνωρίζουν την προ 
σφορά προς τον ΟΦΗ του ποβο

σιφα-ιρισΤή- Μήιτσου Βάίβουλα.
-ΓΙΑΤΙ είναι γνωστό ότι ο- Βά 

-βούλας άνιήκει στη νκατηγορία 
των ποδοσφιαιριστόκν που πότι 
mew με ιδρώτα και αίμα τη φα- 
νέλλα του ΟΦΗ και συντέλε- 
σαν στο να γραφούν χρυισές σε 
λίδες δόξας στην ιστορία του 
Ηρ-αικλειώτικου Συλλόγου.

ΟΛΑ αυτά μάλιστα την επο­
χή που οι ποδοσφαιριστές έιπαι 
ζαν μόνο για τη φανέλλα και οι 
συνθήκες ήταν αρκετά δύσικ-ο- 
λες.

ΘΑ τα ξαναπούμει, όμως, αύ 
ρΐο για το ματς αυτό.

ΜΠΡΑΒΟ ΚΩΣΤΑ ΜΠΟΓΡΗ
ΣΤΗ ουνάντηση Ηρακλείου — Χανιών που έγινε την Κυ­

ριακή στά πλαίσια των Διασυλλα-γιικών Περιιφερεια-κών α-γώ 
νωγ τέγνις και ενώ έπαιζαν οι αθλητές Κώστας Μπόγρης (Η- 
ρακλείίρυ) και Πισαδάκπ-ς (Χανιών), ο δεύτερος γλϋστρ-ισε 
κα-ι τραυματίστηκε. Τπ στι-γμή του τρατιμαΓΓίσ-μο-ϋ το μετα­
ξύ τους αποτέ.Υεσμα ήτα-ν 1—1 γκέι-μ.

ΟΙ κανονιουο-ί στις περιπτώσεις αυτές -αναφέρουν ότι οι 
διαιτητές πρέπει να περιμένουν 15 τον αθλητή παυ τρα-υ- 
ρι-αιτίστΓ-κε και αν στο διάστημα αυτό δεν επανέλ-θει κατα­
κυρώνουν τον α-νώνα υπέρ του αντιπάλου του, εκτός και 
αν δηλώσει (ο αντίπαλος) ότι είναι διατεθειμ-ένος να περι­
μένει τον τραυματ.σθέντα.

ΠΕΡΑΣΑΝ τα; 15 λεπτά και ο Η σαδάκης δεν επανήλθε, οπό 
τ-ε οι διαιτητές είπαν ότι χάνει τον αγώνα.

ΚΑΙ τότε ο Κώστας Μπόγμης είπε: Τέτοια νίκη δεν την 
θέλω. Ο Πισαδάκ-ης είναι φίλος μου και επιθυμώ ο μεταξύ 
μας νι-κητής να αναδειχθεϊ στο στίβο και όχι- στα... χαρτιά. 
Αλλά και φίλος μου- να μην ήταν το ίδιο θα έκανα, θα τον 
περ μένω όσο χρειαστεί, για νο τελειώσαμε τον αγώνα.

ΤΕΛΙΚΑ ο αγώνας έγ.-νε αργότερα και ο Πισαδάικη-ς κέρ 
δ.-σε τον Μπόγρη.

Η ΣΤΗΛΗ θεώρησε χρέος της να φέρει στο φως της δημο­
σιότητας το γ-εγσνος αυτό και να συγχαρεί τον νεαρό Κώ- 

- στα Μπόνρη ν.-ατί έδειξε ότι αποτελεί πα-ράδεινμα προς μί­
μηση. Μια τέτοια απόφαση μπορούν να πάρουν μόν-ο όσοι- 

: έχουν βίωμά τους τον υνειή αθλητισμό και ο- εσωτερικός 
’ τους κόσμος έχει αγνά ιδ-ανιικά. Ο Κώστας Μ-πόγρης απέ 
’ δε-ξε ότι είναι ένας -ολοκλιηρωμένος άνθρωπος που- αναμφι 
• σ-βήτητα πέρα από το-ν α-θλητισ-υό Θα προκόψει κα-ι στη 
> ζωή του.

Χς Πς.

Ατυχος ό 'Ηρόδοτος έχαβε πέυαλτυ
Αρτα

ΗροδότουΈνα στιγμιότυπο από τον αγώνα

καί παραχώρησε ίαοπαλία (0-0) οτήυ
ΤΥΧΗ και διαιτητής, δεν ήθελαν τον Ηρόδοτο οτο παιχνίδι της Κυριακής 
με την Αρτα. Έτσι, η ομάδα της Αλικαρνασσού έχασε άλλο ένα πολύτιμο 
βαθμό και βλέπει τώρα την ΕΓ Κατηγορία να απομακρύνεται. Χωρίς ν α­
ποδώσει σύμφωνα με τις δυνατότητές της η ομάδα της Αλικαρνασσού, εί­
χε τον έλεγχο του παιχνιδιού σ’ όλη του την διάρκεια, «έφτιαξε» ευκαιρί­
ες τις οποίες δεν μπόρεσε να αξιοποιήσει. Νωθρά ξεκίνησαν και οι δυό ο­
μάδες το παιχνίδι χωρίς να παρουσιάσουν τίποτα το αξιόλογο στο πρώτο 

■ - ο Ηρόδοτος άρχισε να ανεβάζει την απόδοσή του και 
η οποία είχε και τους έντεκα παίκτες της σε αμυντική

Ιδλεπτο. Από το 15’ 
να πιέζει την Άρτα, 
διάταξη.

ΣΤΟ 20' σε μια καθαρή αν» 
τροπή του Μιπιαικούση από τον 
Μητσάρα ο Αθήναίος διαιτηιτήις 
κ. Μάντάς «έκλεισε» τα μάτια 
του και είιπ® να συνεχισίτεΐ το 
παιγνίδι. Η μη κατακύρωσηι 
του πέναλτυ πεισιμάτωισε τους 
παίκτες του Ηροδότου οι οποίοι 
αύξησαν την πίεση που ασκού 
σαν, μια πίεση όμως που πέρα 
σε άΐκαρπη.

Ο ΧΟΡΟΣ των χαμένων ευ 
ικαιριών για τον Ηρόδοτο- άρχι 
σε. στο 25' όταν ο Μίπακο-ύσης 
μετά από πάσσα του Αποστολά 
κη μιπήκε στην περιοχή της 'Α 
ρτας.κα-ι ενώ- ήταν τετ-α-τετ με 
τον τερματοφύλακα καιθύστέρη 
ίσιε να. σουτάρει, με αποτέλεσμα 
να προλάβουν οι αμυντικοί και 
να διώξουν την μκάλλα κόρ­
νερ.

-ΔΕΚΑ λειπτά αργότερα. (35') 
ο Μιχιαλάκης με ωραία μιπαλ 
λιά έβγαλε τον Κεφ-αλο-ύίκο μό 
νο του με τον τερματοφύλακα 
αλλά ο ειπιιθετικός του Ηροδό 
του- δεν πρόλαβε να κοντρολά^ 
ρει δίνοντας έτσι την ευκαιρία 
στον Δημητρίου να βγει από 
την περιοχή και να αποκρούσει 
με- τα πόδια.

ΣΤΟ 39' ήχ-ουμε μια δεύτερη 
περίπτωση πέναλτ-υ που δεν δό 
θηκε. -Ο Φραγκιαδάκ-ης μετά α 
πό κόρνερ του Αποστολάικη «έ 
πιαισε» καρφωτή κεφαλιά για

να κόψουν την πορεία της μπάλ 
λας με το χέρι οι δυο κεντρί 
κοί αμυντικοί της Άρτας που 
πήδηξαν μαζί με τον παίκτη του 
-Ηροδότου. Στην φάση αυ-τή δια 
-μαρτ-υρήθηκ-αν οι π-αίκτε-ς του 
-Ηροδότου στον διαιτητή με απο 
τέλτσμα να δει κίτρινη κάρτα- ο 
Φραγικια-δάκης.

ΣΤΟ 44' ο Ηρόδοτος έχασε 
την μεγαλύτερ-ηι ευκαιρία του α 
ιμέρους όταν σε κόρνερ του Α 
πο-στολάίκη: η μπάλλα πέρασε πα 
.ράλληλα από την γραμμή της 
εστίας της Άρτας και μπροστά 
από τρεις παίκτες του οι οποίοι 
δεν μπόρεσαν ν^ την προωθή­
σουν στα δίχτυα.

-ΚΑΙ το β' ημίχρονο- κύλησε 
■στα ίδια επίπεδα, έχοντας τον 
-Ηρόδοτο να υ-περήχει, να δημι 
ουργιεί και να χάνει εύκαιρίες 
με κορυφαία το πέναλτυ που α 
πέκρουσε ο Δημητρίου με ωρ-αί 
α- εκτίναξη στο- 62. Το- πέναλτυ 
παραχώρησε ο -Μηιτσάρας που 
απόκρουσε τη μπάλλα -με το 
χέρι σ-ε κεφαλιά του Αποστολά 
κη και το κτύιπη,-σε ο Κεφαλού- 
κος.

ΣΤΟ 68' ο Μιπακο-ύσης οκμε 
ταλλεύτηκε λάθος του ΐτερματο 
φύλακα του έκλεψε την μιπάλλα 
αλλά καθυστέρησε να πλασάρει 
και έδωσιε έτσι -την ευκαιρία 
στον Δημητρίου να επανορθώ­
σει το λάθος του.

ΤΟ- κ<ένα-δύο» προ-σπάθηραν 
ναι παίξουν οι Μιχιαλάκης και 
Κεφαλο-ύκο-ς στο 73" ο Δημητρί 
ου όμω-ς με τα πόδια έδωσε λύ 
ση σ’ άλλη μια επικίνδυνη φά 
ση που πήγε να δημιουργήσει 
για την εστία του.

ΣΤΟ 87' ο Μπα-κούσης με α 
τσμι-κή ενέργεια μπήκε στην πε 
ριρχή. της Άρτας, έκανε σέν 
τρα αλλά ο- Κ-είφαλούΙκος από 
καλή θέση «έπιασε» μια- αδύνα 
μη κεφαλιά παυ πέρασε άουτ.

ΣΤΟ 90' ο Αποστολάκης «έ 
πια-σε-» δυνατό σουτ που ανάιγκα 
σε τον ΔημηΙτρίου να- κάνει 
τηνωρα-ιότερη απόκρουση του α 
γώνα.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο που θίχρ' 
στο τιμόνι της τεχνικής ηγεσί 
ας τον Δημήτρη Παπαδόίπουλο-, 
διακρίθηκαν οι Μιχιαλάκης, Πα 
τεμτζής, Κοιλιάρας.

ΑΠΟ την Άρτα που πρέπει 
να έφυγε ικανοποιημένη από 
τον ιβαθμό που πήρε ξεχώρισαν 
οι Δημητρίου, Μηιτσάρας και 
Μίπιέτης.

ΙΜΙΕ σο-βαρά λάθη η διαιτησία 
του- κ. Μαντά.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γιαμαλάκης,
-Κ-υ-ριακάκης, Ασλάνης, Πατεμ- 
τζής, Φραγικιαδάκης, Κοιλιάρας, 
Κεφαλο-ύκος, Πρωτογεράκης 
(64' Τε-ρλίάΙκας), Αποστολάκης, 
ιΜι,χιαλάκης, Μίπακο-ύσης.

Αθηναγόρας Μυκωνιάτης

ΜΑΣ ΕΙΠΑΝ 
ΤΗΝ ΓΝΟΜΗ ΤΟΥΣ
• ΔΗΜ. ΠιΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟίΣ 

(προπονητής Ηροδότου): Το- α 
πστέλέομα μας αδικεί. Παίξαμε 
ικανοποιητικά και χάσαμε ευκαι 
ρί-ες. Η ομάδα χ-ρειάζειτιαι δο-υ 
λειά.

Τηλ. 221830

Ο! ΦΙΛΑΘΛΟΙ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΘΗΚΑΝ ΣΤΗ ΓΕΗ

Φωτογραφικό 

Ρεπορτάζ 

Β. ΔΡΟΣΟΣ

Εντυπωσιακό παρών έδωσαν το Σάββατο στο Ρέθυμνο οι Ηρακλειώτες φίλαθλοι — όχι μόνο της ΓΕΗ αλλα 
και άλλων Συλλόγων — και συμβάλλανε κατά τρόπο αποτελεσματικό στην κατάκτηση του επίζηλου τίτλου 
από την ΓΕΗ, ενός τίτλου που της άνοιξε την πόρτα της Β' Εθνικής. Το στιγμιότυπό μας είναι απο την εν­

τυπωσιακή παρουσία των φιλάθλων στο Ρέθυμνο.

§

Αρτας (θ—ο).

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ

ΜΠΑΡΑΖ ΓΕΗ — Ο.Α. ΧΑΝΙΩΝ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ
ΕΝΔΙΑΦΈΡΟΝ παρουσιάζουν και τα παρακάτω στατιστι 

κά στοιχ'εία από τον ανώναΗμπαράζ ΓΕΗ — Ο.Α. ΧΑΝΙΩΝ, 
που αφορούν την Ηρακλειώτικη ομάδα :

Πόσα λεπτά έπαιξαν
C-ΧΤΩ παίχτες χρησι,μοποιίιηισε η ΓΕΗ που έπαιξαν τον 

χρόνο που αναφέρεται δίπλα στο όνομα καθ' ενός:
Χαρωνίτης Γιάννης 40' λεπτά
Διαλεκτάκης Στέλιος 37' λεπτά
Πετράκης Μιχάλης 36' λεπτά
βενέρης 'Αλκής 35' λεπτά
Περαιντωνάκης Κώστας 30' λεπτά
Σπυριδάκης Μανώλης 11' λεπτά
Αρχοντουλάκης Μιχάλης 3' λεπτά
ΚαλσΊ'τζάκης Βαγγέλης 3' λεπτά

Σουτ και επιτυχίες
Στον παρακάτω πίνακα φαίνονται τα σουτ που έκανε κά 

θε παίκτης της ΓΕΗ και πόσα από αυτά ήταν εύστοχα:
Χαρωνίτης Γιάννης 16—7
Διαλεκτάκης Στέλιος 16—5
Πετράικης Μιχάλης 9—5
Βενέρης Αλκής 13—4
Περαντωνάκης Κώστας 12—6
Σπυριδάκης Μανώλης 2—2
Αρχοντουλάκης Μιχάλης — —■
ΚαλσΊ'τζάκης Βαγγέλης — —

Φάουλ εύστοχα και μη
Ο: παίκτες της ΓΕΗ κτύπησαν συνολικά 13 φάουλ και έ­

στειλαν τη μπάλλα 6 φορές στο καλάθι. Εξάλλου υπέπεσαν 
σε 27 συνολικά φάουλ. Να, όμως, ο σχετικός πίνακας:

Χαρωνίτης Γιάννης 4—3 
Δι-αλεκτάκης Στέλιος 5—2 
Πετηράκης Μιχάλης — (5)
Βενέρης Άλκης 1—0 (4)
Περαντωνάκης Κώστας — 
Σπυριδάκης Μανώλης 1—-0

(4)
(5)

(4)
(4)

Αρχοντουλάκης Μιχάλης 2·—1 (1)
ΚαλαΊ'τζάκης Βαγγέλης —
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα 
τα σε βίλλα, πλήρως εξοπλισμέ 
να στις Κάτω Γούβες. Τηλ. 285 
235, 2'81015.

(ΙΕ)797) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3 άρι οδός 
Βουρδουμπάδων 26 (όπισθεν 
Φωστηρόπουλος). Πληροφ. τηλ. 
230541—236042.

(Ε67): 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικά του 
Ηρακλείου καίτάστιημα 40 ν.μ. 
με πατάρι και τουαλίέτα εντός, 
-κατάλληλο και για γραφείο. 
Πληροφ. πρωί εργάσιμες μέρες 
283-817, απόγευμα 281519.

(Ε41) 1—-,10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία
στην οδό Αβέρωφ και ΈΙβανς 
31 και .βίλες παραθαλάσσιες 
στην περιοχή Γουβών. Πληροφ 
τηλ- 284764 από 2—7 μ.μ.

(ιΕ48) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. οις την οδό Τομιπάζηι έναν 
•τι Αθηναϊκής Αγοράς. Τηλ. 
2831643 και 283343.

(Ε50) 1L_j0
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη, 175 
τ.,μ. όπισθεν ΚΑΡΕΝΤΑ εις 
περιοχή Γόφυρο. Πληροφ. τη 
λέφ. 285371—2'82251

(Ε49)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 
τ·ιμ. στη θέση Γ-ιόφυρο όπισθεν 
ΚΑίΡ-ΕΝΤΑ. Τηλ. 22547'8.

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κτίριο και | 
νούρνιο 350 τ.μ. για ο- 
πο'ίοδή-πατί Ιδιωττικό ή Δη 
μόσιο Οργανισμό, στην Α­
γία Βαρβάρα, Καμίνια. 
Πληροφ. τηλ. 222994 κ.
Κουλούρη. 

(Ε68) 1—2

I ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, γωνία,όυ

διαμέρισμα εις Αον όρο­
φον επί των οδών Αβέ­
ρωφ και Ζωγράφου, εκ- 
τάσεως 70 τ.μ., εκ τριών 

‘κυρίων δωματίων και βοη 
θητίκών χώρων, κατάλλη 
λον δΓ επαγγελματική ατέ 
γη. -Πληροφορίαι παρά 
θωμά Ψυλλάκη. Τηλ. 288-
588.

(Ε57) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγει­
ος αίθουσα 280 τ.μ. μ® 2 
εισόδους στην Λ. Δήμο 
κρατίας και Σολωμού γω
νία κατάλληλη 
δήποτε χρήση. 
438 και 236016.

(Ε942)

για οποία 
Τηλ. 233

1—25

ENO I KI AZETA I μο νοκ-ατο νκία, 
πολυτελούς κατασκευής με 3 υ 
πνοδωμάτι-α, δυο λουτρά, μεγά 
λο χωλ, σαλοτραποζαρίό και θέ 
ρμανση στον Μασταμπά, κοντά 
στον Αγιο Ιωάννη τον Ελεήι 
μονά. Τηλ. 287739.

(Έ69) ]_4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην περιοχή; 
Μπεντειβή. (εργοστάσιο Γερμα­
νού) στο ισόγειο τριόροφης οι 
ικοδομής ένα 6άρ-ι 160 τ.μ. και 
στο 2ο όροφο ένα τριάρι 70 μ2 
ιΠληροφ. τηλ. 232220

(Ε71) i-s
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κ-ατάστηιμα 
60 τ.-μ, με: πατάρι 30- τ.μ. επί 
της οδού Μύσωνος 12 κατάλλη 
λο δι οιανδήποτε χρήση. Πλη­
ροφ. τηλ. 2'8-9201 και επί της ο 
δο-ύ Αλμπερ-τ 71 (Καζαντζάκη).

ΟΕ70) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με Kiaν 
τρνκιήί ΟέίρμαΜσιη παραικάτω αιπχί»
τον ΟίΤΕ. Πληροφ. 
και 5—9 τηλ. 287298 

(ΙΕ43)

από 9—1

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραπλειύρως 
του KRiETA MARIS απόσιτασηι 
20 μέτρα από την παραλία' δια 
μύρισμα νεόδμηιτο- ΛΟΥΞ πλή­
ρως επιπλωμένο- με 4 κλίνες, 
-καθιστικό, κουζίνα, λο-υτροκα- 
μίπινέ κλπ. Πληροφ. τηλ. 286513 
236175 285075 28012Γ.

(ΕιόΟ) ι_ 4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στην 1878 αρ. 3 περιοχή 
Μπόδοσάκειο. Τηλ. 741251

-(1Ε14) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
διαμέρισμα -με κήπο στον Καρ 
τερό (καθημερινό, 2 υπνοδωμά 
τια, κουζίνα, λουτρό) σε από­
σταση 200 μέτρα από την πλαζ 
ταυ EOT. Πληροφ. τηλ. 223187 
7—9 μ.μ.

(Ε58) 1-5
ΣΤΗ Σταλίδα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ δια όλη- -την σαιζόν νεόδίμηι 
τη μονοκατοικία μ® υπέροχη, 
θέα και μ® βασικό εξοπλισμό 
εκ τριών υπνοδωματίων με ευ 
ρύχωρη σαλοίτραπεζαρία, κουζί­
να, και δυο λουτ-ρακαμπινέ. Τη 
λέφ. 289153 από 6—9 μ.μ

(Ε32) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
α’ όροφος μονοκατοικία 100 τ.μ 
κατάλληλο για αντιπροσωπεία 
—γραφείο —ιατρείο κλπ. στην 
οδ. Γ. Γερωνυμάκη, 14 και Δωδε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
δωμάτιο. Πληροφ. τηλ. 282-870 

®84) . ] Ί
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 500 
τ.μ., με πρόσοψη 2-5 μ. γιμ κή 
θε χρήση. Έχει και ένα παλτό 
σπίτι 2 δωματίων. Περιοχή Ό 
ασης. Πληροφ. τηλ. 288732.

(Ε75) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινούργια Α' όροφος χωλ, δω
μάτιο, μεγάλη κουζίνα, μπάνιο, 
εντοιχισμένες ντουλάπες, ντού 
λάπια. Λ. Ακαδημίας τηλέω 
242831.

(Ε72) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων στην Λ. Κονδυλώκη 
2 (Κομμένο Μπεντένι). Πλη­
ροφ. τηλ. 221974. Επίσης ενοι
κιάζατβι η.·μιυπόη"ε'ΐα

κανήσου 2. Πληραφ. 
285343.

(Ε56)

τηιλέφ.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλα γω­
νιακό -καίτάσιπημια ειπί της Λ. Ιω 
νιας 10 με πατάρι και «πόγιειο 
μιε μιεγάληι πρασιά κατάλληλο 
για οιανάήίπο'τ'ε χρήση,. Τηλάφ.

130 τ.μ.
(ΙΕ73)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
καινούργιο μεγάλο 
δό Μίνωος και

αποθήκη

1—3 
διαμέρισμα 

2άρι στην ο
Απολλωνίας 

49 τηλ. 791593 μεσημέρι ή βρο 
δυνές ώρες.

(©83) 1—6

23511-68.
(Ε45) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διμμήρι 
-σμα στον Πόρο 1ος όροφος, α 
νεξάρτητο χωρίς κοινόχρηστα- 
Τηλ. 280071.

(Ε52) 1—5

NATIONALE NEDERLANDEN
ΜΗΠΩΣ ψάχνετε εμάς; Εμείς αμείβομμε τους συνεργάτες 

μας με μισθό, πραμήθειες και πριμ.
Παρέχομε έξοδα -κινήσεως, ΙΚΑ, και ομαδική ασφάλιση.
Είμαστε Ολλανδική ανώνυμη εταιρία με διεθνείς εργασίες. 

Ζητάμε συνεργάτες 25—40 ετών. Η πείρα στις πωλήσεις ε­
πιθυμητή αλλά όχι απαραίτητη. Εξασφαλίζουμε την καρκέ- 
ρα σας για πάντα.

Λεωφ. Καλοκαιρινού 60, τηλ. 235-390 
από 9.00 π.μ. — 1,30 μ.-μ. και 6.00 μ.μ. — 8.00 μ,μ. ’

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ;
• J Απόφοιτος Οικονομικού Γυμνασίου για μόνιμη απασχόληση I 
ίως βοηθός Λογιστού σε αξιόλογη επιχείρηση.

Πληροφορίες: Τηλ. 283-164. και ώρες: π.μ. 7,30— 13.00 '
μ.μ. και 17.00 — 19.30. ί

; ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ - ΔΙΑΝΟΜΩΝ '

: ΖΗΤΕΙ
1.
2.
3.

πωλητ-ή 25—30 ετών, με τα κάτωθι προσόντα: 
Προ'υπηρεσία στις πωλήσεις.
Τελειόφοιτος Γυμνασίου.
Να είναι κάτοχος Ι.Χ. Αυτοκινήτου.

Αποδοχαί αναλόνως αποδόσεως. Δυνατότητες -κέρδους αξιό 
λογο-i. -Πληροφ. τηλ. -244217 κ. Γιάννη, μόνο πρω-ί 9—1.

ISOLTEC
ΜΟΝΠΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

TB*V ΙχίΤί «ρβέλλματα j ή ήΧ«υ».

£θση, είμαστε at Βέση νά αάς «Αι ϊυμε κατώλλήλπ λύση, ΟΙ ίργασίες 

γιά πολλά χρόνια βτήν Αθήνα mti σνί ,ιαγ«λύτβ.ραι ί^γκατάαικ τής ΈΓιλάδας 

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, Alyaieu, 5Fuy«I« 'Aynt·!»*;

ζΠί χαί πολλά άλλα), είναι ή έγγύησή patg.
Τώρα Ιδρύσαμε χατάστημα χαί στό Ήράχλ,,. γιά τήν ίζυπηρίτηση τής Κρή. 
της. Είμαστε ci μόνβι πού κάνομε έΥχύσεις καί SPRAY Πολυουρεδάνκ. Έχω- 
με Εμπειρα συνεργεία άλλά καί μπορούμε νά σάς ϋιαθίσωμε τά Ολικά καί τώ 
Μηγίες γιά νά φθιχξετε μόνοι σας μία έγγυημίνη ατεγανβαρίηα%

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΧΤΑΣΕίΙΧ 9βΑ — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΤηΛ, 2S3023 » 3SMW

ΔΡΑΜΑΣ 14—16 ΚΟΛΩΝΟΖ — Α·ΗΝΑΙ ΤηΧ. 5126599 — 5123563

ς: ■

rr··

I >

^σας καίγεται 
; καρφί

,ί'. Πάνω από 40 χρόνια ιστορίας και κύρους 
g Η ΛΑΪΚΗ είναι μιά από ης μεγαλύτερες Ελληνικές

Ασφαλισπκες Εταιρίες με συνεπή και σωστή διαχείρηση. Σσι διάρκεια της υακηάχη^ησ '
=σσε τους πελάτες της και τους ηαθόντες .δ^ς, ^Ζ^Ζδ^
ευαισθησα, συνεπαα και καλή mom, κερδίζοντας έτσ mv εμΑσιοσύνη too KOl^u^ aSL· 
ενα κύρος, που λίγες ασφαλιστές εταιρίες δσθέιουν σόν τόπο μας αποκτώντας
Η οικονομική μας ευρωστία

Η ΛΑΪΚΗ διαθέια μεγάλη οικονομική επκράναα και είναι σε θέση να καλύψει άνετα-όπως έκανε 
άλλοτε πρόσφατα - μεγάλες ζημιές μεγάλων πελατών της (Μέγαρο Κατράνιζου και μέρος ζημών 

Η εικόνα της ΛΑίΚΗΣ σε αριθυούς σύμφωνα με τα σήμερινά δεδομένα είναι η ακόλουθη:

200,000.000
84.000.000

• Μετοχικό κεφάλαιο
• Αποθεματικά βάσει ισολογισμού

Καλύπτουμε όλη την Ελλάδα και όλους τους ασφαλιστικούς κλάδους. Ιδιαίτερα 
δυναμικό προγράμματα γιά ατομικές ασφάλειες καί μεγάλη παράδοση στις ομαδικές 
ασφαλείες ζωής. r '

• Αποθεματικά από υπεραξίες χρεονοάφωυ 114.000.000
• Νέο ιδιόκτητο πενταώροφο μέγαρο 

Κεντρικών Γραφείων στη Λ. Συγγρού 135 3 00.000.000
• Λοιπά ακίνητα________ 200.000.000
• Τραπεζικά Ομόλογα, μετοχές κλπ. πόνοι από 700.000.000

Η ΓΑ1ΚΗ είναι π σύγχρονη, δυναμική ετσρία που καλύπτει όλους τους ασφαλιστικούς κλάδους 
Μ ενα μεγάλο δίκτυο υποκαταστημάτων κα πρακτορείων, επανδρωμένων με έμπορο προσωπικό 
είναι πανια έτοιμη και πρόθυμη να οας εξυπηρέτησα σ’ όλη mv Ελλάδα Για να έχαε πρανμαπχή 
οσφάλαα και., να μη οας καίγεται καρφί για τίποτα

' '' ' ί - Μ

1 ΛΑΪΚΗ,. για ασφαλεία
-------υ ΓΓΑΓΟΠΛ V_____χ_____ - * - _______ _ΑΖΥΜΟΣ ΑΣΦΑΛΣΓΚΗ ΕΤΑΡΞΑ ΚΛφχά γροςώ λ 135 & Κρΰσιιος 2 · 171 21 ΑΘΗΝΑ - ΤΑ 9523 450-9

Η ΛΑΪΚΗ" επιθυμεί να διευρύνει τις εργασίες της στην Κρήτη 
γι αυτό ζητεί και νέαυς Πράκτορες. Γράψατε στην πιο πάνω 
Διεύθυνση.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ρετιρέ 40 τ.μ. οδός 1821 έναντι 
κατ)τος ΛΟΝΤΟΝ. Τηλ, 285298

(ιΕ82) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
εργαζόμενους ή εργένηδες. Τη 
λιάφ. 282870.

<ιΕ81') 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλα-ιά οικία 
1180 τ.μ, κατάλληλη για επαγγε 
λμαιτική στέγη,, ταβέρνα κλπ, κο 
ντά στο Ιπποκράτειο Αιποκορώ 
νου 8 Πληροφ. τηλ. 286364 το 
μεσημέρι 1—·5.

(®77) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί 
σματα ένα διάρι και ένα τριάρι 
οδός Στράβωνος 16 θέρισος. 
-Πληροφ. Στράβωνος 16.

(ΙΕ76)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
γκαρσονιέρα

εντός κήπου με τηλέφωνο. Πλη 
ροφ. τηλ. 230593 και 230604 
Ρομαντική γωνιά Μασταμπά.

(ιΕ80) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο 
με κουζίνα, λουτρό, στην περιο 
•χή Αγ. Τριάδος. Πληροφ. τηλ 
280136.

(|Ε7®) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί ή απο 
θήκή 145 τ.μ, Σταδίου 134 Αλι 
'καρνασσός. Τηλ. 289166.

(Ε74) ι_ 3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι 
σμα πολυτελούς κατασκευής ο 
δός θεοφάνο-υς και Ταγμ. Για.
-κουμάκη 31:. Πληροφ 
233431.

(Ε79)

τηλέχρ.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σηιμιείο οδός Περδικάρη πεζό- 
δραμος Δαιδάλου φωτοινό ημιυ 
πόγειο κατάστημα 90 τ.μ. Π7η- 
ροφ. τηλ. 281421 ώρες 8—11 το

(Ε26) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 
μαγαζί με παιτάρι και υπόγειο 
σίτη,ν οδό Μεραμβέλλου 52 (ία 
πέναντι Ατλαντίς). Τηλ. 2850318
2-85022, 225992. 

(ΙΕ47) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι 2ος όρο 
φος μονοκατοικίας στην Ανάλη 
ψη Σοφακλέους 18. Πληροφ. 
στο- ισόγειο τηλ. 282706.

(ΕΙ66) ι__g
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού 
Λάπα 14 διαμέρισμα 4 κυρίων 
δωματίων με 2 λουτροκαμπινέ 
επιπλωμένο ή χωρίς έπιπλα. Ε 
πίίσης δωμιάτιο επιπλωμένο με 
ατομικό λουτρό. Πληροφ. ΙΟ­
Ι 3 στο τηλ. 231884.

(ΙΕ67) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεισσάρι στην 
Λ. Δημοκρατίας 28. Πληροφ. 
τηλ. 234434.

(Ε65) 1—10
ΕΝΟΓΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα εις 
παραλία πλησίον ξενοδοχείου 
LYTTOS εις περιοχή' Χερσονή 
σου. Τηλέφ.
4113-15.

(Ε994)

280969 —(0897)

1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο πο 
ριφραγμένο- 550 τ.μ. πλησίον 
της ικλινιικής Ευαγγελισμός. 
Πληροφ τηλ- 283670 ώρρς 8 π.
μ—Γ μ.μ. 

(ιΕ53) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εντός του οι 
.κιΐιημού Λιμέινος Χερσονήσου ι 
σόγειο 185 τ.μ. κατάλληλο για 
κ-ατάσΐτημ.-α. Επίσης ενοικιάζον
ται δυο καταστήματα 
τ.μ. στον ίδιο χώρο. 
223074.

(ιΕ51)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 
στην οδό Κυκλάδων 
ροφ. τηλ. 283355.

(ιΕ55)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

των 50
Τη,λέφ.

1ώ-5 
μαγαζιά 

17. Πλη-

1—6 
διαμέρισμα

στην οδ όΚυκλάδων και Ανα­
γεννήσεως γωνέαι σε πολυκιατοι 
κία με γκαράζ, λουξ μρ δυο 
-κιρεββάτοκάμαρες όλα τα- δοχμά
τια επί της προσάψεως 
2-85355.

(Ε54)

ι ΔΙΑΦΟΡΑ

Τηιλ.

1—6

ΕΜΠΟΡΟΣΚΡΑΠ
ΝΙΚ και ΓΕΩΡ ΝΗΣΤΙΚΑΚΗΣ 
αγορές πωλήσειις παλαιών σιδή 
ρων και άχρηστων αυτοκινή­
των. Έναντι Γαλενιανοό. Τηλ 
224726.

(Δ536) ι_ 25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

ΚΑΟΗΓΗΤΡΙΑ ΙΤΑΛΙΚΗΣ πα 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα, Γί 
νονται και μ-εταφρήσεις. Πλη- 
ροφ. τηλ. 230739.

(ιΔ553) 1—3
ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ δασκάλα' παραδί 
δει μαθήματα Γερμανικών. Πλη 
ραφ. τηλ. 221805 Δευτέρα—Πα 
ρασκευή 8.30—13.00 και 17.00 
—20.30 Σάββατο: 8.30—13.00

(ιΔ554) τ—g

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Η ΕΙπιπλοποιϊ’α Μηνάς 
Σιγάλ-ας Αχαρνών 192 Α 
θήνα. Προσφέρει έπιπλα 
ποιότητας, καλές τιμές, 
ευκολίες και δωρεάν μα 
ταφορά με φορτηγά μας 
σπίτι σας.
Σκάψου πόσα κερδίζεις 
χωρίς μεσάζοντες. Τηλ. 
8651200 — 86270117 — 
8677326.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΛΥΡΑΣ
Παραδίνω μαθήματα λύρας μ® 
νότες ή πρακτικά. Τηλέφ. 
242718.

(Δ545) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φυσικομαθηματι­
κής με αρκετή πείρα παραδίδει 
μαθήματα. Πληροφ. τηλ. 283074

(Δ55Ο) 1—3
ΝΤΗΛΕΡΣ όσες ασχολείστε μ® 
επιδείξεις ελάτε σε- μας. Τα 
προϊόντα- μας αρίστης ποιότη 
τας είναι απαραίτητα σε κάθε 
σπίτι. Πληροφ. τηλ. 243775

(Δ548) 1—4
ΕΚΠΟΙΗΣΗ πινάκων ζωγραφ-ι 
κής (ελαιογραφίες) στη- Πςαλε 
ρί Μεραμπέλου 42 πίσω από το 
Μουσείο. Έργα από 500 δρχ. 
μέχρι 5.000. Τηλ. 282-564.

(ιΔ540) 1—5
ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζομε με ενέ 
χήρο. Αγοράζομε χρυσαφικά—α 
ντίικβς, αντικιείιμενα αξίας. Τηλ.
243865 —285812.

(Δ546) •10
ΑΠΩΛΕΣΘΗ πλησίον Αμερικα 
νιικής βάσης Γουρνών Ηρακλεί 
ου στις 18-3-84 ημέρα Κυριακή 
και ώρα- απογιερμιαιτινή θηλυκό 
σκυλί μαύρο- ράτσας «Μολοσ 
σάς—Δανίας» έχον περιλαίμιο 
και μικρή αλυσίδα:. Τυγχάνέι 
«σΰνιτροφος μικρού αρρώστου 
παιδιού» για το οποίο η απώ­
λεια- είναι σημαντική. Το- σκυλί 
ακούει στο όνομα «Ρίτα». Πα 
ρακαλούμε όποιος έχει κάποια 
πλιηροφαρ-ία να μας ειδοποιήσει 
στα τηλέφ. 7-61234 —761231— 
7612:32 και 289764 και θα αμο-ι 
φθεί καταλλήλως.

(Δ547)
ΝΤΗΛΕΡΣ για είδη, 
χρήσεως απαραίτητα

1—5 
οικιακής 
σε κάθε

σπίτι. Προγραματισμένη εργα­
σία, μιεγάλα κέρδη. Τηλ. 243775

(Λ551) ι_4
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΕΠΙ1ΈΛΟΥΣ ήρθε και στο Η 
ράκλειο ο· νέος τρόπος γνωριμί 
ας. Αν σας -ενδιαφέρει να κιάν® 
τε ένα επιτυχημένο γάμο ή γνω
ριμία ανεξαρτήτου ηλικίας
δισίΒάΙσιειτβ να
ιμαζί 
στο 
ναι 
λυτή 
θεία;

μη
επικοινωνήσιετ®

άας· -Η βοήθεια μας 
πρόβλημά σας θα εί- 

θοτική, Διαθέτομε από- 
μιυστικότητα και εχειμύ- 
Δίεύθυνση Τ.Θ. 2011 Τα

χυδρομείο Νέου Σταδίου Ηρα- 
κ-λείου.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φϋ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221S07 και 235279.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ FBI
Εφ - Μπι - AT

Ειδικοί πεπειραμένοι ντεν 
τέκτιβς μέλη της Ενώσεως 
Ιδ. Ντεντέκτιβς Ελλάδος, 
αναλαμβάνουν παρακολου 
θήσεις - διαζύγια, έρευνες 
πόσης φύ-σεως. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Τέλειος ηλεκ­
τρονικός εξοπλισμός. Διευ 
θυντής πρώην αστυνομι­
κός. Έ-βανς 31, 3ος όρο­
φος. Τηλεκέντρο 241592, 
νυκτός 242250.

(Δ515) 1—20

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ 
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Κοίτη 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

Χορτόπιτες ---------------- --

------------------ Τυρόπιτες 

στο δρόμο για Τυμπάκι 

περάστε από του

Μανόλη Αποστολάκη 

“Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ,, 

στην Αγία Βαρβάρα

TOAST - HAMBURGERS 

δροσιστικά - μπάρες 

τηλέφ. (0894-22597)
* * 

φαγητό στο τιμόνι σας

δοκιμάστέ μας
ΚΑΡ3

ΦΥΣΙΚΟΣ μ® μεταπτυχιακό δί­
πλωμα και φροντιστηριακή, πει 
ρα παραδίδει Φυσική Μαθηματι 
κά και Χημεία σε μαθητές Γυ­
μνασίου—Λυκείου. Τιμές πολύ 
λογικές. Τηλ. 751-652.

I- ΖΗΤΕΙΤΑΙ
τζέρισσα για
AOYSA στα
287241.

(Ζ440)

μάγειρα ςκαι λαν 
το εστιατόριο ΜΕ 
λιοντάρια. Τηλέφ.

1—3

(ΙΔ552) 1—2
ΔΙΑΘΕΤΩ παραθαλάσσιο οικό 
πεδο 13 στρήμ. περίπου στη, κατ' 
εξοχήν τουριστική περιοχή Ηρα 
κιλείου στα Μάλτα με καταλλη­
λότητα του EOT γ ια 154 κλίνες 
-και ΖΗΤΩ συνειργάτιη. - χρηματο 
δότη ή και αγοραστή Τηλ241911 
23005-8 από 8—12 και 4—6 μ.ιμ 
εκτός Σαββατοκύριακου.

(Δ543) 1—10

L ΖΗΤΕΙΤΑΙ
L ____ __ ___ 1
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις «λεύθε-
ρες ώρες σπίτι σας 
χ-ρήματα- φτιάχνοντας 
Τηλ. 287286.

(Ζ425)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος

κερδίζατε 
ταπισερί.

1—10 
μάγειρας

για καινούργια ταβέρνα στη- Χε 
ρσόνηισο. Πληροφ. τηλ. 236707 
απογευματινές ώρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με πτυχίο 
σχολής βρεφοκομίας —κοινωνι 
κής λειτουργού ή παιδοψυχολο 
γ-ίας για την επίβλεψη παιδιού 
2 8τών. Προϋπηρεσία και συστά 
σεις απαραίτητες. Πληροφ. τηλ 
288525 ώρες 1ι1.30—1.30 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για κα 
τάστηιμα τροφίμων. Πληροφ. 
τηλ. 281102.

(Ζ435) 1ι—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι άνευ 
στρατιωτικών υπο-χραώσεων για 
τουριστικό γραφείο- με γνώσεις 
Αγγλικά, Γερμανικά. Τηλ; 0897 
-22522 ώρες 9—1 καθημερινά.

(Ζ436) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα καθαρί­
στρια με προύπηρεσία: για ενοι 
κιαζόμενα διαμερισματάκια στις 
Κάτω Γούβες. Πληροφ. τηλέφ. 
221255—221256.

(Ζ439) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία χωρίς υπο­
χρεώσεις για να κρατά συντρο 
φιά και να βοηθά ηλικιωμένη 
ιιουρία που μένει μόνη, Προσφέ 
ρεται στέγη, τροφή και ικανο­
ποιητικός μισθός. Απαραίτητες 
σ-υστάσεις. Πληροφ. τηλ. 28-6-746
7—10 το βράώλ' 

(Ζ437)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος και νέα

1—3 
για

ταϊβπρνα. Πληροφι. τηλ. 8211234
από- 09.00—11.00. 

(Ζ438)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 
απασχόληση. Πληροφ. 
223187 βρ,αδυνές ώρες.

(Ζ412)

1—5 
οικιακή 
τηλέφ.

1—10
ΠΑΡΑ Γραφείου Αντιπροσω­
πειών Τροφίμων και Ζαχαρω­
δών ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος 
πωλη'τής έχων ιδιωτικό αυτόκί 
νήτο. Μισθός επί προμήθεια-. 
Τηλ. 231321 —234394.

(Ζ404) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλίερ, για κα 
λοικαιρινά φορέματα, νυχτικά, 
ρόμπες, σύνολα θαλάσσης, εσώ 
ρούχα μεγάλης ζήήιησης. Τηλ. 
286641—242-864.

(Ζ408) ' ι_6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την βιοτε­
χνία επίπλων Αναστασάκη—Πα 
-σπάτη Ο.Ε.: α) Τεχνίτης επι 
πλοποιός. β) Βοηθοί ηλικίας 14 
—17 ετών. Πληροφ. στο τηλ. 
22'2835 ή στο εργοιστώσιο Λ. I
κάρου 9.

(-Ζ406) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουρι­
στικό κατάστημα γνωριίζουσα 
γερμανικ άκαι αγγλικά. Πλη­
ροφ. στο κατάστημα επί της ο­
δού 25ης Αυγούστου 28 από 10 
π.μ.—7 μ.μ.

(Ζ411)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλία από 19 ετών 
-και άνω για το φωτογραφείο 
ΓΩΓΟΥ ΧΟΥΣΤΟΥΛΑΚΗ.

(Ζ400) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέλες για 
τη νκαφάτήρια «ΕΛΛΗ» Σμύρ­
νης 4 όπισθεν Δικαστηρίου. 
Πληροφ. εντός στον κ. Μαλλία 
ράκη,

(2401) Jr

METΑΛΗ Γ αλλική του 
ριστική «πι,χΒίρησηι οις 
Σητεΐα ΖΗΤΕΙ να- προσ 
λάβει οδηγό για ΜΙΙΝΙ - 
BUS (MlITSUMiBISHI), 

γνωρίζων απαραιτήτως 
καλώς την γαλλικήν. Τηλ 
0843)28825—28827.

(Ζ433) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος υ 
ποδοχής κυρία ή δεσποι­
νίς δια την θερινήν του 
ριστιική. περίοδο· 1984 εις 
το KAPPA - CLUB Ση, 
τείας. Απαραίτητος προ- 
υπάθεσις η καλή γνώσις 
της Γαλλικής. Τηλ. 0843) 
28825—28827.

(Ζ434) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά τουρι­
στικού γραφείου υπάλλη 
)Λς δια εξωτερική και 
εποχιακή εργασία. Απα­
ραίτητος προύπόθεσις ά­
πταιστος γνώσις Ιταλι- 
Ν|Ϊ9 Αγγλικής γλώσσης 
και δίπλωμα αυτοκινή­

του. Πληροφ. ώρατ γ-ρα 
φείου τηλ. 242647.

(Ζ398) 1—10

ΣΥΓΧΡΟΝΗ Εταιρία με 
έδρα την Αθήνα ΖΗΤΑ 
OILERS για να- εργα­
στούν με προκαθορισμέ 
να ραντεβού, μόνο απο- 
Ύε-ύματινές ώρες. Αμοιβές 
υψηλές, πάγιες και ποσο 
στά. Οι ενδιαφ&ρόμυνες, 
γυμνασιακής μόρφωσης 
να επικοινωνήσουν μιε "zi 
τηλ. 244435, ή 243193 (ώ
,ρες γραφείου). 

(Ζ4Ο5) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για απασχό 
ληση, σε κατάστημα με συνεχές 
ωράριο. Τηλ, 220797 (ώρες 3— 
4 μ·μ.).

(Ζ418) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της MO­
TOR - TOURS SYRIANiOS 
Α.Ε. 1) Μόνιμος λογιστής. 2) 
Εμφανίσιμη γραματέας. 3) Υ 
πεύθυνα άτομα για την επάνδρω 
ση των υποκαταστημάτων της. 
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 τηλέφ. 
241822.

(Ζ431) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. 
-Πληροφ. τηλ. 234163 4—7 μ.μ. 
και 9 π.μ.—2 μ.μ 222507

(Ζ432) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κιυρία μσ ανάλογη 
πείρα για να βοηθά ημιπληγικό
άρρωστο, ορισμένες 
ημέρα. Τηλ. 230455.

(Ζ427)
ΖΗΤΕΙΤΑ Ιμάγειρας 
στιατόριο Βαλκάνια. 
286338.

(Ζ426)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος

ώρες την

1—6 
για το ε 

Τη,λέφ.

1—5 
αριτοποιός

για. φούρνο στους Αγ. Δέκα. 
'Μισθός και συνθήκες εργασίας 
-ικανοποιητικές. Πληροφ. τηλέφ 
(0892)-31297.

(Ζ428) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να μιλά 
νε Αγγλικά Γερμανικά, ή Γερ 
μάνικά Γαλλικά Ιταλικά για του 
ριστικό κατ)μο επί'της 25 Αυγού 
στοιυ 52 απέναντι από- την Τρά 
πεζά Ελλάδας. Μισθός ικανοποι 
ητικός. Τηλ. 280679.

(Ζ429) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες γα 
ζώτριε-ς για έτοιμα ενδύματα. 
-Βιοτεχνία Γυναικείων ετοίμων 
ενδυμάτων. Τηλ. 230739.

(Ζ430) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος άνω των 
200 τ.μ. για χρησιμοποίηση- α 
πόθηικευτιικού χώρου. Τηλέφ. 
244122 8.30—44.30 καθημερινά.

(Ζ422) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αλουμινοικάτασκευα 
στής ή σιδηιροκατασκιευαστιής 
τεχνίτης και βοηθός με συνεχές

- ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερ^. 
τα (γκαρσονιέρες μονοκατοι. 
•κία) πλησίον Αγ. Τριάδας Π/η 
-ροφ. τηλ. 285728—241625'. Που 
τάσεις σοβαρές.

(Π48) ’ 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 uov° 
197-4 σε άριστη κατάσταση Ktn 
με πολλά εξτρα. Τηλ. 234752 
πό 6 μ.μ.—11 μ.μ.

(Π49) j
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα πλήρως 
ξοπλισμένη με 170 τψι. αίθουσα 
πολύτελιείίας. Πελατεία εξασφα.) ( 
σμένη, από τις γνωστότΐε;ρες του 
Ηρακλείου. Τηλ. 821-376

(Π17) ' j
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ 
νας με πλήρη εξοπλισμό, εις 
τουριστική περιοχή Αγ. Πέλα-ω 
ας 3 μιέίτρ-α από την θάλασσα 
λόγω αναχωρήσεως εις ε-ξ^’ 
ρικό. Πελαιτεία εξασφαλισμένη 
Λογική τιμή. Τηλ. 234029

(ΠΙΟ) । „
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία ετοίμων 
ενδυμάΙτων στο. Ηράκλειο σε τι 
,μή ευκαιρίας. Τηλέφ. (08921 
51455.

(Π19) !_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση, τουρκ 
στικών ειδών με την επίπλωση 
της στα Μάλια. Τηλ. 283428

(Π20) iJ6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε 
λούς κατασκευής στο Μαστα- 
ιμιπά. Μονοκατοικία 91 τ.μ Το 
λέφ. 242213.

1^46) ι_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμιπέλι εκπάσεως 
4.5 στρέμματα ποτιστικό στη
θέση) Μαλάδες. Τηλ, 286338 κ^ 
Σοφία Δρΐμη από 9—4
11 μ.μ, 

(Π44)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ουζ-ερί - 
στο κέντρο της πόλης. 
286576.

(Π948)

και 7—

1—5 
ταβέρνα 
Τηλέφ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομή 
σιμό 2 στρέμματα
στον- οικισμό έναντι 
Σύγλιέτου Φοινικιά, 
τηλέφ. 23-6728.

(ΓΓ38)

με αμπέλι 
ψησταριάς 

Πληροφ.

1^—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΚΑ

ωρά-ριο και πενθήμερο. 
234771.

(Ζ42Ο)

Τηίλ,.

1—10

Φ-Ε ΟΥΖΕιΡΙ με εξασφαλισμένη 
πελατεία στην Πλατ. Ατσαλέ- 
νιο-υ. Πληροφ. κ. Ευαγγελία 
Κουναλάκη.- (Πλ. Ατσαλένιου)

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ παράγει 100 εί 
δη οικιακής χρήσεως. Τα διαθέ 
τει σπηιν Ελληνική! αγορά μιε 
-κατ' οίκον- επιδείξεις. ΖΗΤΟΥ 
ΝΤΑΙ Νιήλειρς με πείρα. Πλη 
ροφ. τηλ. αντιπροσώπου 23-6040( 
(ώρες 10—1 και 5—8 μ.μ.)

από 14.00—22.00 
(Π36) 1—5

(Ζ423) 1—10
ΓΙΑ εκβράχιση στον Άγ. Νικό 
λαο- 1200 κ-.μ περίπου ΖΗΤΟΥ 
ΝΤΑΙ μηχανήματα ή εργολάβος 
που θα την πραγματοποιήσει. 
Τηλ. 285200 Ηρακλείου και ώ 
ρα 10—13.

(Ζ415) 1—4
ΘΕΛΟΥΜΕ να ενοικιάσουμε: 1 
2άρι ή ένα 3άρι διαμέρισμα στο- 
Ηράκλειο. Ένα 2άρι ή 3άΐλ 
στην Χερσόνησο. Ένα 4άρι δια 
μέρισμα ή δύο 2άρια στα Μάλτα 
επιπλωμένα. Ένα 2άρι ή 3ήρι 
στο Ρέθυμνο, Τηλ. 28-6334— 
235620.

(Ζ399) j-6

φΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 104 τ.μ. 
με οικία στην οδό Απολλωνίας 
50. Τηλ. 285-797.

(Π50) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA STAR­
LET σε αρίστη κατάσταση 
500.000. Τηλ. 235323 ήι 223398

0Π53) 11—3
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα με δύο δια 
φορικά 4000 χλμ. με γενήίτρια 
ρεύιμ,ατος και ντουλάπια στο 
πλάΤ 300.000 δρχ. Τη,λ. 235323
ή 223398.

(|Π52) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί πεΐρελαιο-κίνη 
το όθέσιο μετά του οδηγού. Τηλ 
221777.

(Π51) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ή πωλούν 
ται στον Αη. - Γιάννη σε από­
σταση 30 μέτρων ανατολικά 
της λεωφόρου Κνωσού αποθή 
κες 1000 περίπου μέτρων. Ενοι 
κίασις ή πώλησις για το σύνο 
λο ή- τμήμα αυτών. Έχουν πρό 
σβαση για φορτηγά αυτοκίνητα 
και διαθέτουν εγκαταστάσεις η. 
λεκτρικού, μεγιστοδείκτες, νε­
ρό, τηλέφωνο και αποχετβύσεις. 
Είναι κατάλληλες για κάθε δου 
λειά. Από κέντρο διασκεδάσεως 
ως εργαστήρια βιοτεχνίας Τη 
λεφωνήσατε 231423 ώρες 10—2 
και 5—7.

(Π54) j_3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο- PONY 
σε άριστη- κατάσταση- 7 μηνών 
κυκλοφορίας σε τιμή ευκαιρίας 
Τηλ. 241842 ώρες κατάστημά- 
των.

(Π45) , .
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο στο 
τρο της πόλης. Πληροφ. 
222930 από 8—2 και 5—7.

κέν- 
τηλ.

(Π47)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY σε άριστη 
κατασταση στην τιμή των δρχ 
200.000 λόγοι α>Ααγής αυτοκινή 
του. Τηλ. 0897-22734.

1—6

(Π11)
ΠΩΛΟΛ ΝΤΑΙ διαμερίσματα εις 
περιοχ-ή Ακαδημίας. Δεκτά και 
Δάνειά. Πληροφ. δ. Καπετανά- 
κη Πολ. Μηχ. Πλατ. Δασκαλο 
γιαννη τηλ. 221727

(Π974) !_10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΠΟΥΤΙΚ, λόγοι 
αναχωρήσεως. Πληροφ. τη,λέφ. 
28'863 5 2 5 μψ. καθ· εκάστην.

(Ή16) !_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμόρισμα 87 τμ 
γωνιακό 2ος όροφος Ακαδημί- 
α?—ΕΟΚ 39. Τη,λ 242442

(ΠΙ8) - -
ΣΤΑΛΙΔΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 10 100 τ 
-μ .με πρόσοψη 95 -μ. επί της ε 
θνικης οδού Αγ. Νικολάου—Η 
ρακιλε-ί-ου. Πληροφ. τη-χ. 222407 
Δευτέρα -Τετάρτη—Παρασκευή 
7—9 μ.μ.

(Π838) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μείταξο 
τυπίας —διαφημιστικών —δώ­
ρων επιχειρήσεων λόγω αναχω 
ρήσεως με πελατεία εξασφαλι­
σμένη,. Τηλ. 2329Γ6.

(Π40)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCER MITSU 
BISHI καινούργιο με 10.000 
χλμ, Τηλ. 282412 ώρες 9.30— 
12.00 και 283921 από 6—-8 μ.μ.

(Π41) ι_10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξύλινο κα-ϊ'κι κα- 
μπινάτο πλήρως εξοπλισμένο, 
10.50 μέτρα κατασκευής 1982 
σε άρι στη κατάσιαση, μηχανή 
YANMAR 50 HP, 130 ώρες 
λειτουργίας. Κατάλληλο και δια 
επαγγελματικό. Πλη,ροφ. τ-ηλ. 
224822 π.μ. και 233191 μ.μ

(Π4Ο) ι_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία 35 
τ.μ., καινούργια κοντά στη. πα 
λαιά Ηλεκτρική. Πλη­ροφ. κ. 
Σταύρο Τσαγ-κουρνή Κομνηνών 
73 Πόρος τηλ. 243509 —241472

(TO55) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο κουζίνες ε 
παγγελματικές σε καλή: κατάστα 
ση μία ριεΰμμτος και μια υγρά® 
piw. Πληροφ. εστιατόριο «Ίκα 
ρος» Πλ. Δα-σκαλογιάνν-η

(Π24)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοικίνητο- V.W 
σκαραβαίος εις αρίστη κατάστα 
ση. Δδκτός τεχνικός έλεγχος. 
Γίνονται και ευκολίες. Τηλέφ.
286549 ή 241013 κ·. Χειλούδάϊκιη,

(ιΠ20) j_ jq

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Kapwpo 
βοιρείως της Εθνικής οδού οικό 
πειδο περιφραΐΥΐμένο μ® αγιροτι 
κό συρματόπλεγμα 800 τ.μ. πε
-ριέχον σήμερα 220 κλήματα α 
μπελου σουλπανί αμίειρικανική-ς 
πρσελεύσεως. Η περιοχή, διαθέ­
τει δίκτυα νερού και ηλεικτρι- 
•κού ρεύματος. Πληροφ 
282'465.

τηιλ.

(1125)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο- 320__ τ.μ.
-με ημιτελή οικοδομή· 160 τ.μ. ι 
σόγειο 160 τ.μ. πρώτος όροφος 
1'60 τ.μ. δεύτερος όροφος τελεί
ωμείνα χωρίσματα με τούβλα πε 
-ριοχή Γιόφυρο όπισθεν ΠΛΕ- 
ΚΤΑΝ. Επίσης αμπέλι 1600 τ.μ 
στην περιοχή Τσιρϊτ ΜοΤντάνι 
Πληροφ. τηλ. 232138.

(Π-35)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ένα ψυγείο ει 
οίκο για σούπερ μάρικετ ή παν 
τοπωλείο μάκρος 9,5 μ. Μία ζυ 
γαριά 12 κιλών για: μανάβικο- 
2 ράφια στρατζαριστά 2,30 μά 
κρος, ένα κλουβάκι FIAT 850 
σε τιμή ευκαιρίας, Ήνά ράδιο 
μαγνητόφωνο- ιντιερνασιοναλ, έ­
να πικάπ Φίλιπς 8 δίσκων αυτό 
ματο και 3 χοίροι ε'τόιιμόγεννοι 
και ένα καπρί (ράτσας Γανδράς) 
Πληροφ. τηλ. 242343

(Π30) · , ,

Λόγω διάλυσης του τμή- |
ματος καθρεπτών λου-
Τρού, πωλούνται καθρέ- 
πτες σε ποικιλία μοντέλ- 
λων σε τιμές κάτω του κό 
οτους, δΓ εμπόρους και 
ιδιώτες. Πληροφ. τηλ. 
283809 8,30 -ίο μ.μ.

(Π13) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμές διά 
λύσης: Βιτρίνες κρ-υστάλ- 
λψες συναρμολογούμενες, 
πάγκος ταμείου - παραλα­
βής τύπου SATO, χαρτί 
περιτυλίγματος γερμανικό 
αρίστης ποιότητας, κου­
τιά συσκευασίας δώρων 
σε τρία (3) μεγέθη και πολ 
λά άλλα είδη διακόσμησης 
σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 283809 
ώρες 8,30 — 10 μ.μ.

(Π12) ^6
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την πρόκριση στο τεννις
Η ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΥΠΗΡΞΕ

ρά^ης (Ρόδου) 2—0 σετ (6—3,

16

Γό- 
δετΑΝΑΛΥΤΙΚΑ τα ατετελέσμια- 

τα:
Ρόδας — Κόρινθος 4—1

ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΠΟΥ ΕΓΙΝΑΝ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Ηράκλειο καί Χανιά πήραν

0 ΑλΜίς Βενέρης, με amove στυλ, στέλνει τη μπάλλα στο καλάθι 
Tr( Ο.Α. Χονίων, ενώ τον παρακολουθούν τέσσερις αντίπαλοί του.

Η ΓΕΗ κατέκτησε τόν τιτήο
Συνέχεια από την σελίδα 3 

νό!ββατο— γιατί έδειξαν ότι a 
γαπούν όχα μόνο την ΓΒΗ αλ 
; ύ γενικά το άθλημα.

Σς Πς
Η ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
• ΠΙΑ τον αγώνα μπαράζ 
του Σαββάτου ο «Ειδικός 
Συνεργάτης» μας γράφει τα 
ακάλο'υθα:

Me νίκη της ΓΒΗ Λου πανη 
γυρίστηκε έξαλλό,· Τέλεκοβιει ο 
αγιόνας μπαράζ, για το πρωτά- 
θληιμα της Α’ Κατηγορίας Κρή 
της. Με την επιτιρχία της 'αυτή 
η Ηρακλειώτικη ομάδα παίρνει 
το πρωτάθλημα και εισιτήριο 
γιο την ΙΓ Εθνική.

Από το μεισηιμιέρι του Σλιιββά 
του άρχισαν να φθάνουν στο Ρέ 
θυμνο τα καραβάνια των1 φιλά 
(Λων από τα Χανιά και το Ηρά 
κλειο. Και λίγο πριν τις 4, το 
γήπεδο αλλά και όλοι οι γύρω 
χώροι κυριολεκτικά ασφύκτιού 
σαν ακο μια, κοσμοσυρροή πρω 
τόγνωρη για τα δεδομένα τόυ 
Μπάσκετ. Ο αριθμός των φιλά 
ίλών δεν μπορεί φιυσικά να 
προσδιοριστεί. Ενδεικτικά αξί- 
ίει να αναφερθει ότι ήταν 1:1 
πούλμαν από τα Χανιά, 7 από 
το Ηράκλειο1 και μεγάλος αρι- 
Ι,μός ιδιωτικών αυτοκινήτων, 
«κύκλων κλκ. Και οπωσδήποτε 
πάμπολλοι από. το Ρέθυμνο.

Μέσα λοιπόν σε μια, ιδιαίτε 
ρα1 θερμή ατμόσφαιρα που δη 
μιουργούσαν, Χανιώτες, Ηρα­
κλειώτες αλλά και...μοιρασμέ­
νοι Ρεθυμνιώτες άρχισε ο αγώ 
νας. Ο Μπαγ'άκης κέρδισε το 
τζάμπωλλ, η, μπάλλα έφθασε γρή 
γορα στον Σκαραντωνάκη που 
μόνος κάτω από το καλάϊΘι δεν 
τα κατάφερε να σκοράρει. Η 
φύση αυτή έμελλε να: είναι ση 
μαδιακιή1 για την απόδοση του 
παίκτη, που πάνω του στήριξε 
πολλές ελιπίΐδες φέτος η Ο.Α. 
Χιη ίων. Αλλά και για τήίν μετέ 
πειτα εξέλιξη τη ςσυνάντηισης.

Από την πλευρά της η ΓΕΗ 
καθοδηγούμενη μαεστρικά από 
ένα σπουδαίο Χαρωνίτη πέτυχε 
σε τρία λεπτά 5 καλάθια de 
τους Πετράκη, Διαλεκτάκη, Βε 
νέρη, Περαντωνάκη, πάλι Διαλε 
κτάκη, έναντι ενός του Χρίστο 
δουλάκη, (ΟΑΧ). ΐό σκορ γί 
νεται 10—2 κάτω αιπό τους πα 
νηγιυρισμούς των Ηρακλειωτών 
οιλάθλ,ων (σχεδόν όλων των 
σιλλογικών αποχρώσεων). Α- 
■ι κεί και μέχρι το 16' η ΓΕΗ 
ινέγιχει απόλυτα τον αγώνα και 
με πολύ καλό· παιχνίδι φθάνει 
''«προηγείται με 3'4—1 <!). Το 
■ιιλευταίο πεντάλεπτο τσυ ημί 
Ζ.ρονου είιχε άλλη, όψη . Η. ΟΑΧ 
με την είσοδο του Παναγόιπου

Μικρέ» 
μικρέ» 
cidficrcis

• Ο ΔΙΕΘΝΗΣ διαιτητής μπά 
σκετ Κώστας Ρήγας επιλέχθηκε 
για να διευθύνει αγώνες στους Ο- 
‘--πιακούς του Λος 'Αντζελες.
• ΓΙΑ το πρωτάθλημα Δημο­

σίων Υπηρεσιών κλπ. οι Τραπέζι 
ώί κέρδισαν χθες την ΔΕΗ με 
3-2.

® ΟΙ ομάδε ςτου Ηραίκλείου 
του αγωνίζονται σε Πάνέλλή- 
νια ποδοσφαιρικά πρωταθλήμα 
τ« έχουν την Κυριακή; το ακό 
'ουθο πρόγραμμα, με τα αντί- 
τιοιχα αποτελέσματα του α' 
ώρου: Ολυμιπιακός—ΟΦΗ (0— 

1 λ Ατρόμητος Π.—Ηρόδοτος 
'θ—3), Εργοτέλης—Ιωνία (1— 
'ι. ΠΌΑ—Μοσχάτο (0—3) και

-ΕΓΟΙΙ (1—2).
® ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλή 

Μτα θα γίνουν αύριο· ΤετΙάρτη 
ή1 ^ής αγώνες, με ώρα έναρ

5 μ.ιμ.: ©έρισος—Εθνικός, 
17:0 γήπεδο Εργοτέλη με διαιτη 
.1 τον κ. Πάχογιαννάκη, Δει 
Ίνά—Αλμυρός, γήιπεδο ΠΌΑ 
lls διαιτητή τον κ. ΣαΤτάκη. 
λττος—Δαμάστα, ότο γήπεδο 

1(®τελλίου με διαιτητή τον κ. 
'δάκη. ΟΦΑΜ—Χουδέτσι, στο 

Απεδο Καλεσσίων με διαιτη 
Ί τον κ. Γαρεφαλάκη. Ραύκος 
■^'θειστίων, στο· γήπεδο Βενε 

[‘“τομ με διαιτηίτή ~τδν κ. Κου 
'■^τάκη. Αρκαδία—Κάτω Ασί- 
εξ> στο γήπεδο Αγ. Παρασκιών 
κ διαιτητή, τον κ. Καλογιάννά 

λου βελτιώνεται σημαντικά, εκ 
μεταλλεύεται λάθη και πολλά 
άστοχα σουτ από την ΓΕΗ και 
μειώνει σε 3®—24. . '

Τα ιπρώτα 7' του β" μέρους κυ 
λούν αμφίρροπα (46—30) αλλά 
με'τά' μπαίνομε στο ίδιο μοιτίβο 
μ» τα τελειυ'ταία 5' tow αζ Η 
ΓΕΗ αυτοταλαιπωρείται επιθετι 
κά Και βγάζει μόνο 2 πόντους 
ενώ η ΟΑΧ 11. Σημαντικό ρό 
λο σ' αυτά έπαιξε η έξοδος του 
Περάντωνάκή από το T9' (4 φά 
ουλ), το γεγονός ότι ο Πετρά 
κης (είχε κι αυτός τέσσερα φώ 
ουλ στο 29') και η κατακόρυφη, 
άνοδος του Σκαραντωνάκη (14 
πόντους σε 5'). Ετσι ιήχομε στο 
33' σκορ 48—43 και το γήιπεδο 
«παίρνει φωτιά», καθώς διαιφαί 
νεται ότι το αποτέλεσμα παίζε 
τάι. Όμως η ΓΕΗ ανασυντάσσε 
ται. Ξαναμπαίνει 0 Περαντωνά 
νης, ο Σπιυριδάκης και ο Ββνέ 
ρης πιέζουν τους ψηλούς των 
Χανιών και ο Χαρωνίτης «κα 
Φαρίζει». ΉτΙσι η διαφορά ιμεγα 
λώνρι και πάλι γιοι να φτάσει 
χωρίς προβλήματα στους τελι­
κούς δέκα πόντους (64—54) .

Γενιικιά και. την παρά, την με 
γάλη, κρισιμιόίτηιτά του (ηι νίκη, 
σήμαινε μια κατηγορία) έγινε έ 
ναι πολύ καλό· αιπό κάθε άποψη· 
καβαρό παιχνίδι. Αυτό το τελευ 
ταίο θά πρέπει να τονιστεί ,ιδιαί 
τέρα κ,αι καταγράφεται στο εν® 
ργητικό των αθλητών των κώ 
ούτς, των παραγόντων και των 
φιλάθλων και των δυο ομάδων. 
Αλλά και της (μ® ,κειφαλαία 
γράμματα) ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ,

Η ΓΕΗ έπιασε το καλλίτερο1 
παιχνίδι της και πέτυιχε την 
μεγαλύτερη νίΚη της ιστορίας 
της. Ιδιαίτερα σε ορισμένα δια 
αιτήματα η ΰίπσδοαιήι της ήταν εκ 
κρηκ-ι.κή και άφησε ευοίωνες υ 
ποσιχήσιεις για το, μέλλον μιας 
ομάδας με τόσο νεαρούς παί­
κτες (οι πέντε είναι έφηβοι και 
οι τρεις 22—2'4 χρόνων). Πα 
ράλληλα όμως δημιουργεί και 
τις ανάλογες υποιχρειόσεις. Υ t 
ποχρεώσεις μεγάλες και σοβά 
ρές που μπορούν να εκπληρω­
θούν μόνο με συνέπεια και έργα 
τίκότητα σε όλους τους τοιμείς.

Η νικήτρια κράτήΐάε κμθαρά 
τον έλεγχο στα 24 από τα σαι 
ράντα λέπτά τσυ αγώνα, 10' η. 
Ο.Α ΧΑιΝιΙΟΝ, ενώ τα υιπόλοι 
πα έξι χαρμχτηρίζονται σαν αμ. 
φίρροπα1 (σκορ αντίστοιχοι ,1'— 
16' 34—14, 3'3.’—40' 16—11, 17' 
—2»' 2—81, 28—33.' 2—11). A 
πό τους παίκτες ο Χαρωνίτης ή 
ταν, με δυο λόγια ο πρώτος και 
κορυφαίος της συνάντησής. Πο 
,λύ καλοί οι Π®ραντωνάκης, Πβ 
τράκης, με μεγάλο μέλλον. Αιο 
ντάρι ό Βενέρης πάλαιψε σε κά 
δε κατεύθυνση. Θε'τιικοί οι Σπυ 
ριίδάκης, Αρχοντουλάκης. Κα­
λός στην άμυνα ο Διαλεκτάκης, 
δεν «πήγε» επιθετικά. Γενικά ό 
λη η ΓΕΗ ήταν πιο σωστή, ,πιο 
μώχηΐτική, πιο ψύχραιμη κ«ι πιο 
συντονισμένη, σαν ομάδά από 
κάβε! άποψη. Στα μειονεκτήμα 
τα που πρέπει να σημειωθούν, 
το βεβιασμένο σούτ σε αρκε­
τές περιπτώσεις, η κατάχρηση 
των φάουλ και η κάποια χαλα 
ρότητα σε ορισμένα διαστήματα, 
που οφείλεται σε κούραση.

Η Ο.Α. ΧΑιΝΙΙΩΐΝ ήταν κα 
τώτερη από τα αναμενόμενα και 
τις πραγματικές της δυνατότη­
τες. Το άσχημο ξεκίνημα επηρέ

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
ΠΡΟΤΑΟΛΗΜΑΤΑ
ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήμα 

τα και των τριών Κατηγοριών 
σημειώθηκαν τα εξής απο’τέλέ 
σματα:

Α' Κατηγορία
Μινω ικ.ή—Ποισειδώνας 1 —1
θύελλα—Καμίνια 2—Ί
Γιοήχτας—ΑΕΚ 1—1
Ηρακλής—ΠΟΑΛ 1>—2
ΠΑΧΌΜ—Τυμπάκι 5—0
ΧΕίάίπολις—Ρωμανός 2—0
Δωριέας·—Μαραιθώνας 3·—2
Τύλισσός—Κόρακας 2—0
Διαγόρας—Θέρισσος 0·—0

Β' Κατηγορία
Ολυμπιακός X,—Ασπίδα 2—2
•Μίπεντεβή—Ασήμι 5—0
Αλμυρός—Τριτωνία 4—1
ΠΑΟΚ—Αστέρας 0—2
Γαρίπία—ΟΦΑ 3—1
Κόροιβος—Δειλινά 1—2

Γ’ Κατηγορία
Αστερούσια—Απόλλων 2—2
Ζαρός—Αιμουργέλες 2—2
Δόξα—Πετροκεφάλι 1—3

ΑΨΟΓΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ κόι Χανιά προκρί- 

θηκαν από την 4η περιφέρεια γιό 
τα τελικά Ταυ Πάνελληνίου πρω 
ταθλήματας Τέννις. Οι δυό ομά 
δες της Κρήτης υτΐΐρίσχόσΰν των 
ρ .άδω. Της Κορένθαυ, Ρόδου 
στους Διοόυλλογι>κΌ'ύς Περιφερει 
οκούς αγώνες Που διοργάνωσε με 
ιμεγάλη επιΤυχία ο ΟΑΑ Ηρακλεί­
ου.

άσε, αδικαιολόγητα ίσως, ιπαί 
κτες έμπειρους, που έδειιιξαν ι 
διαίτερα στο α' ημίχρονο, νευ 
ρικό'τήτα ε^ΐιπολαιότήται κάι α 
στοχίά Καθοριστική για την τύ 
χη του αγώνα. Στο β' μέρός έ 
ιστρωισαν σημαντικά άλλά ούσια 
στικά τότε το παιχνίδι εί.χε κρι 
θεί. Ο Μπαγόκης ήιίιαν για μια 
ακόμη φορά, ο ικαιλύτερός αίιό 
τους Χανιώτες. Ο Σκαραντωνά 
κης ανάλογος με την όλη πο- 
ρείά της ομάδάς του. Προσπάθη 
σε φιλότιμα ο Πιπεράκης αλλά 
έπεσε πάνω σε αξεπέραστο προ 
σώπιικό· αντίίπαλ'ο. Παπαγρηγορά 
•κης, και Σβουράκής, έχουν μεί 
νει πίσω από τους κάλούς εαυ 
τούς τους. Ό Ηαναγόιπουλος έ 
πρεπε να παίξει από την αρχή.

Χρϊιάζετάί νη υπςνραμμ.στίί 
ακόμα ότι οι παίκτες και παράγον 
τες τής οβάδας αυτής, παρά την 
δυσμενή κατάληξή μιας επίπονης 
πσαοπάθειας ενός χρόνου, δέχθη 
•καν ιπποτικότιατα και αθλητικά 
την ήττα τους. Γεγονός που τους 
τιμά ιδιαϊτ'ερια και σαν άτομα και 
σαν Σύλλογο.

Γ,α την διαιτησία των κλ. Βι 
δάλη (Αθηνών), Ράλλη (Ηρακλεί 
ου) τα είπαμε. Άψογη από κάθε 
πλευρά. Άψογη η συνεργασία 
τους όπως και ή στάση όλων των 
παικτών σε κάθε απόφασή τους. 
Χωρίς να χΟιειαΌθίεϊ να δώσουν 
ούτε μια τεχνική ποινή, σφύρι­
ξαν 27 φάουλ σε βάρος της ΓΕΗ 
κάι 22 σε βάρός της ΟΑΧ.

ΓΕΗ: (Κώουτς Ν. Τούλης): Χα 
ρωνίτης 17, Βενέοης 8, Πετρά- 
κης 10, Πεβάντώνάκης Τ2, Διαλε 
κτάκ'ής 12, Καλατ'τζάΚπς, Σπυρί 
δάκης 4, Αςχοντουλακης 1.

ΟΑΧ: ιΚώουτς Α. Τρουλλάκης) 
Πιπεράκης 7, Μπανσκης 12, Σκα 
ρανΤώνάικης 27, Παπαγρηγορά- 
ικης, Χριστοδουλάκης 6, Παναγό- 
πουλος, Σβουράκής.

Έτσι η ΓΕΗ είναι π τέταρτη ο 
μόδα Της Κρήτης που ανεβαίνει 
στην Β' Εθνιική. Προηγήθηκαν το 
Ηράκλειο (1973 ως 1978), ο Εργο 
τέλης (1979—80 και 1982—83) 
και ο Κύδων (1981—82).

ΑΘΛΗΤΕΣ

ΤΟΥ ΟΦΗ

ΣΤΟ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟ

ΣΤΟΝ Πανελλήνιο Μαραθώ­
νιο που έγινε τα Σίάββατο στα 
Γιάννινα έλαβαν μύρος 148 ά 
θληίτές απ' όλη την Ελλάδα, 
μεταξύ των οποίων και οι α 
θλητές του ΟΦΗ Αντώνής Τσα 
τσάκης που τερμάτισε Γ9ος μα 
χρόνο 2 ώρες 44 λεπτά 52 δεύ 
τέρα, Παναγιώτης Αντωνακά- 
κης πόυ τερμάτισε 26ος με χρό 
νο· 2 ώρες 48 λεπτά 13 δεύτερα 
και ο Γιάννης Ηανίτατοσιάκης 
που δεν τερμάτισε γιατί αισθάν 
θηκε ένσχλήονις στα νεφρά. Ο 
Αφορδακός δεν έλαβε μέρος 
γιατί ήταν άρρωστος.

ΤΟ ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΜΠΑΣΚΕΤ

ΓΙΑ τήν τελική, φάση του 
πρωταθλήματος Γυνακκών ση­
μειώθηκαν τα ακόλουθα αποτε 
λέισματα: .
ΓΕΗ—ΑΌ. Αασιθίου 60—24 
Ηρόδοτος—Σητειακός 39—41 
ΓΕΗ—Σητειακός 65—40
Ο.Α. Χανιών—Κάδων 79—29

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΒΟΛΛΕ Υ’ ΝΕΑΝΙΔΩΝ

ΑΡΧΙΣΕ το περασμένο Σαββα 
τακύ'ριακο ο β' γύρος του πρώτα 
θλήματος Βόλλευ Νεανίδων. Τα 
αποτελέσματα ήταν: Παγχανια- 
κός — Αρκάδι 0—3 σετ, Κάδων 
— Αρκάδι 3—0 σετ, ΓΌύχτας — 
ΓΕΗ ανεβλήθη.
, Η βαθμολογία του πρωταθλή 
ματος είναι:
1. Κύδων 5 άν. 10 β.
2. Αρκάδι 5 αν. 8 β.
3. ΓΕΗ 4 αγ. 7 β
4. Γιοάχτας 4 αγ. 5 β.
5. Πάγχρ αχός 5 αγ. 5 β,

Κατηγορία Ανδρών κάτω 21 
ετών
Ζαχαριάδης (ΡόδαΟ) — Κισ­

σός (KepivSou) 0-2 ΟεΤ (3—6, 
1—«).

Κατηγορία αγοριών κάτω 18 
ετών
H Ρόδος κέρδισε άνευ αγώνος
Κατηγορία αγοριών κάτω 
εΤών
Μιχελόράικης (Ρόδου) — 

βαλάκης (Κορίνθου) 2—0 
(6—2, 6—4)

Κατηγορία νέονίδων
Γενήρονώλη (Ρόδου) — ΣΤίκα 

(Κνρίνόϋϋ) 2—0 όέτ (6—2, 6-0) 
•Διπλό (ίνδρύν κάτω 21 ετών 
Μπότοης — Ζαχαριάδης (Ρό 

δου) — Κίΐσσας — Γαβαλάκης 
(Κορίνθου) 2—0 σετ (6—4, 6
—4)

Ηράκλειο — Ρόδος 4—1
Κατηγααό ανδρών κάτω 21 
ετών
Ν ο. ουσάκης (Ηρακλ.) — Ζαχο 

ο-άδης (Ρόδου) 2—0 σετ (G—1, 
6—0)

Κατηγορία αγοριών κάτω 18 
ετών

Πετράκης (Ηρα*λ.) — Καλσχω 
ριος (Ρόδου) 2—0 σετ (6—<3, 
6—1) .

Κάτ'ή^ΰρία αγοριών κάτω 16 
ετών

ιΜτιόγρής (Ηρακλ.) — Μιχελα

Τό περασμένο Σάββατο

ΗΜΕΡΙΔΑ ΣΤΙΒΟΥ ΠΑΙΔΩΝ 
ΤΓΥ ΟΦΗ ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

ΤΟ Σάββατο το απόγευμα ο 
ΟΦΗ διοργάνωσε ημερίδα Στίβου 
Παϊδων στο Εθνικό Γυμναστήριο 
στην οπαία πήραν μέρος ί&όπεόί 
που παιδιά

ΤΗΝ ημερίδα παρακολούθησε 
ο Πρόεδρος του Ερασιτέχνη ΟΦ 
Η κ. Λυγερός και μέλη της Διοίκη 
σής του.

ΤΑ αποτελέσυστα της ημερί­
δας ήταν τα εξής:

Αγόρια
60 μέτρα

1. Πάρθενάκης (1974)
2. Αποστολάκης (1974)
3. Οδυσσεάκης (1972)
4. Βέλος (1972)
5. Κάλοχριστιονσκης (1972)
6. Παρασύρης (1972)
7. Ζηδιανάκης (1972)
8. Αλιεξάκης (1970)

150 μέτρα
1. Πάρασύρής (1972)

1000 μέΤρα
1. Κάρτερής Κ. (1968)
2. Κάρτερής Γ. (.1969)
3. Μυρωνάκης (1970)

«Φαίστιοι καί Γορτΰνιοι»

ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΗΜΕΙΩΣΑΝ 
ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΣΤΟΥΣ «Φαιστιους και Γορ- 

τύνιους» αγώνες που έγιναν την 
Κυροκή στ.ς Μοίρες σημειώθη­
καν τα εξής αποτελέσματα:

80 μ. Παίδών
1. Μόρκογιάννάκης (Γυμν. Μοι­
ρών — ΟΦΗ)
2. Καμπουρόκης (Γυμν. Μοιρών 
— ΟΦΗ)
3. Δινκελίδης (Γυμν. Μοιρών — 
ΟΦΗ)

80 μ. Κορασίδων
1. Σχαλιάδου (ΕΓΟΗ;
2. Κεφουσή (ΟΦΗ)
3. Κεφαλούκου (ΟΦΗ)

10Ο μ. Γυναικών
1. Καλογιαννάκή (ΕΓΟΗ)
2. Λιαγουδιανάκη (ΕΓΟΗ).
3. Λαζανάκπ (Λυκ. Μοιρών)

300 μ. Παϊδων
1. Ρεθυμνιωτάκης (ΟΦΗ)
2. Κοτσιφά>κπς (ΓΕΗ)
3. Κεφαλογιάννης (ΓΕΗ)

1000 μ. Γυναικών
1. Κοσμαδάικη (ΟΦΗ)
2. Απλοδά (ΟΦΗ)
3. Χατζάκη (ΟΦΗ)

100 μ. Ανδρών
1. Βασιλάκης (ΠΕΗ)
2. Κσυνδουράκης (Λυκ. Μοιρών)
3. Φρογκιάδάκης (Α.Ε. Μοιρών)

400 μ. Ανδρών ■
1. Μαρινάτης (ΟΦΗ)
2. Στεφανάκης (Λυκ. Μοιρών)
3. Μαλιακούδας (Λυκ. Μοιρών)

1000 μ. Ανδρών

ΝΙΚΟΛΑΟΣ I.
ΤΣΙΒΙΔΑΚΗΣ

Μαιτ.ιιτήρ—Χειρουργός 
Γυναικολόγος

Εγκατεστάθη μόνιμα στο 
Ηράκλειο Μαυρολένης 5 
Πλατ. Κορνάρου (Βαλιδέ 
Τζαυί) άνωθεν Εθνικής 
Τραπέζης.
Δέχεται καθημερινώς 9 
— I π.α και 5—8 μ.μ ε 
κτός Τετάρτης και Σαβ 
βάτου το απόγευμα 
Τηλ. ιατρείου 225573— 
οικίας 242407.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8

ΚατηγΌρία κορασίδων
Ν-'-νευσόκη (Ηρσκλ.) — Γεχνη 

I tvCAr (Ρόδοι)) 0—2 όετ (2—6, 
0—6)

Δ:πλό Ανδρών κάτω 21 ετών
'Μανουσάκης — ΜΡόγ'ρης (Ηρά 

ικλίίου) — Ζαχόριάδάς — ΜΡό- 
τσης (Ρόδου) 2—0 (6—0, 6—0)

Ηράκλειο — Χανιά 2—3
Κότηγορία ανδρών κάτω 21 
εΥών
Ν ανουισάκης (Ηρακλ.) — Μαρ- 

ικαντωνάκης. (Χΰνιά) 2—0 οετ 
(6—4. 6—3)

Κατηγορία αγοριών κάτω 16 
ετών
ΠετράκΤ’ς (Ηροκλ.) — Κοβάζης 

(Χανά) 2—1 σετ (2—6, 6—0, 
6—4)

Κστγ^ορΐα αγορών κάτω 16 
ετών
Ν.πόγρης (Ηρακλ.) — Πισσαδά 

κης. (Χανιά) 0—2 σετ (4—6, 
3—6)

Κατηγορία νεανίδων
Μινρυοάκη (Ηραίιλ.) — Γιαν- 

vOttr. ;>cu (X0VI6) 0—2 Οετ 
(1—6. 2—6)

Διπλό ανδρών κάτω 21 ετών 
,Ν.ιαναυσάκης.— Πετράκης (Η- 

ραελείου) — Μάρκαντωνάκης, 
Κάβάζης (Χανιών) 1—2 σετ (5— 
7, 6—4, 3—6).

600 μέτρα
1. Παροόύρης (1972)

Μήκος
1. Ρηγάκης (1974)

'2. Νίαυρογιαννης (1973)
3. Καλοχρτστισνάκης (1972)

Μπαλάκι
1. Παντερμαράκης
2. Ρουσάκης

Κορίτσια
60 μέτρα

1. Μαρτιμιανάκη (1974)
2. Ζερβού (1974)
3. Μουροφοράκη (1974)
4, Ντάουσιάνη (1972)
5. Λαγκουβάρδου (1972)
6. Κατορτζόγλου (1970)

150 μέτρα
1. Ντάουσιάνη (1972)

600 μέτρα
1. Κσσμαδάικη (1969)
2. Απλοδά (1970)

Μήκος
1. Βρέντζου (1972)

Μπαλάκι
1. Κατσιράκη

1. Νάνάκης (ΕΓΟΗ)
2. Μαράκης (ΟΦΗ)
3. Κάρτερής Κ. (ΟΦΗ)

1500 μ. Ανδρών
1. Μιελικώνης (ΕΓΟΗ)
2. Κάρτερής Γ._(ΟΦΗ)
3. Κακουλάκης (Λυκ. Μοιρών)

3000 μ. Ανδρών
1. Μυρωνάκης (ΟΦΗ)
2. Παναγιωτά>κης (ΓΕΗ)
3. Μαρανκάκης (Λευκοχώρι)

5000 μ. Ανδρών
1. Τσισμενάικης (ΟΦΗ)
2. Παπαδάκης (ΟΦΗ)
3. Σαριδάκης (ΓΕΗ)

Ποδηλατικοί
10.000 μ. Παϊδων

1. Κουρμούλης (Κύδων)
2. Πεδ νακτ,ς (Κάδων)
3. ΠεΤράικης (Κύδων)

45.000 μ. Ανδρών
1. Ορφανουδάκης (Κύδων)
2. Κατσιμάνης (Κάστρο)
3. Καβαλάκης (Κάστρο)

Ο ΟΦΗ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ

Η αποστολή του ΟΦΗ στις 
Μοίρες ευχαριστεί τον Δήμαρχο 
Μοιρών κ. Ραμπογιαννόκη για 
την φιλ'οξίνία που επιφύλαξε σε 
όλα τα μέλη της μετά τους αγώ­
νες.

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Τ. ΓΓΑΘΟΠΟΥΛΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

ΕΒΑΝΣ 39 
(Πλατεία Κορνάρου) 

Δέχεται 9 -1 καί β-8.30. 
Τηλ. Οικίας 286608

EMW. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρ. Οφθαλμίατρος

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελβΐου Νοσοκομείου 
Δέχεται: 8—9.30 το 
πρωί 6—8 το απόγευμα 
εκτός Σίαββότου και επί 
συνεντεύξει.
Οδός Μπιζσνίου 2 (0α 
λιδέ τζαυί).
Τηλ ιατρείου: 222423 
σπιτιού *Μ911

ΣΤΙΓΜΙΟΤΥΠΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΕΛΑΣΗ

Μικρές μαέήτριες με χαρακτηριστικές στολές, περνούν πρό των επισήμων.

Μαθητές ομοιόμορφα ντυμένοι και αρρενωποί, στο χώρο της παρέλασης.

Τα πουλάκια με μια Οδηγό επικεφαλής, ετοιμάζονται να περάσουν μπροστά 
από την εξέδρα των επισήμων.

Φωτο.: Β. ΔΡΟΣΟΧ. τηλ. 221830

ΕΧΕΙ ΕΠΙΔΕΙΝΩΘΕΙ 
Η ΑΣΦΑΛΕΙΑ 
ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ

ΝΕΟ ΔΕΛΧΙ, 26 (ΑΠΕ—‘ 
ΗΝ. ΤΥΠΟΣ) — 

Ο Αυστριακός Καγκελλάριος, 
κ. Φρεντ Ζινοβαις, δήλωσε σή 
μέρα ότι η κατασταση ασφόιλει 
ας στην Ευρωπτη έχει ετηδεινω 
θεί τόσα ττολυπου πιστεύει ό 
τι «η πολίτικη της ύφεσης έχει 
πάψει να υπάρχει».

«Είναι απαραίτητο τώρα να 
βρεθούν νέοι τρόποι εκτόνωσης 
της έντασης μεταξύ Ανατολής 
και Δύσης», δήλωσε ο κ. Ζινο 
βστς κατα την άφιξη ιου στο 
Νέο Δελχί via συνομιλίες με 
την ινδη πρωΕυπουργό κ. Ιντι 
ρα Γκάντι και άλλους αιξιωμα 
τουχους.

«Αυτό προσπαθούμε τώρα, α 
ρχίζοντας να οικοδομούμε μέτρα 
εμπιστοσύνης στην Στοκχόλμη, 
όπου οι διαπραγματεύσεις για 
τα πυρηνικά και τα συμβατικά 
όπλα συνεχίζονται», τόνισε ο 
Αυστριακός Καγκελλάριος.

ΑΤΥΧΗΜΑ 
ΜΕ ΣΚΑΠΤΙΚΟ

Σκαπτικό μηχάνηιμα με το ο­
ποίο έσκαβε το χωράφι ταυ, έπε 
σε πάνω σε πέτρα, με αποτέλε­
σμα ο οδηνός του Κυριάκος θ. 
Φιλίκας 56 χρονών, να πάθει κά 
τάγμα στο πόδι του.

Το ατύχημα συνέβη προχθές 
το μεσημέρι στο Γιόφυρο.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ 
ΓΙΑ ΑΣΕΛΓΕΙΑ

Ένα αγόρι 14 χρονών, τσιγγά 
νας, κατήγγειλε ότι το μεσημέρι 
τις Παρασκευής, ο αυτοκινητι­
στής Γιάννης Εμμ. Παυλάκης 46 
χρονών, κάτοικος Ηρακλείου, α- 
οέλγησε πάνω του σε εγκαταλε- 
λειμένο οίκημα^και αφού προη­
γουμένως χρησιιμοποίήσε βία.

Κατόπιν τούτου, ο Παυλάκης 
συνελήφθη.

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ

ΤΗΣ ΠΑΡΕΛΑΣΗΣ

ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

Β. ΔΡΟΣΟΥ

Πζ.ήρης ΟΌΐριά κγχρωμοιν φο> 
τι γραφτών από την' παρέλαση 
της 25ης Μαρτίου υπάρχει στο 
φωτογραφείο του Βασίλη Δρό 
σου. οδός Έβανς, απ' όπου μπο 

( ρούν να τις προμηθεύονται οι ε 
ί νδιαφερόμενοι.

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΙΪΜΝΜΙΙΙ ΜΙ

Μ IUI 0 «. BMUIWIOI
ΑΘΗΝΑ 26 (ΑΠΕ) —

Ιδιαίτερη συνομιλία 6α έχουν 
την προσεχή Παρασκευή το α­
πόγευμα ο πρωθυπουργός κ. Α 
νδρ. Παπανδρέου και ο σμερι 
κανος υπουργός αμυνης κ. Κα 
σπαρ Ουαϊνμπεργίκερ που φθά 
νει στην Αθήνα το πρωί της ι 
δίας ημέρας.

Η συνάντηση των κ.κ. Παπα 
νδρέου και Ουαϊν μπεογκερ £α 
πραγματοποιηθεί στις 6 μ.μ. 
της Παρασκευής στο Μέγαοο 
Μαξίμου και μισή ώρα αργότε 
ρα θα αρχίσει ευρεια σύσκεψη 
στην οποία θα συμμετασχουν 
και ο υπουργός αναπληρωτής 
εθν. αμυνης κ. Α. Δροσογιάννης 
ο υφυπουργός εξωτερικών κ. I. 
Κα.ψής και οι συμαουλοι του 
πρωθυπουργού για διπλωματι

ΜΕΤΑ ΤΗ ΛίΙΖΑΝΗ

Nf* !m[»H ΣΤΗ ΜΜ1!Κ 
ΠΙΜ ΒΡΙ6Π WH ΣΤΟΝ ΜΗ»

ΒΗΡΥΤΟΣ, 26 (ΑΠΕ— 
ΤΑΝΓΙΟΥΓΚ) — 

Ολες ci προσωπικότητες του 
Μουσουλιμανικον κόσμου του Αι 
βάνου καθώς και ορισμένοι χρι 
στιανοι σννεογάτες τους έφθσ- 
σαν στην Δαμασκό για μια άλ 

I
 ΓΙΑΝΝΗΣ < 

ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ S

Γυναικολόγος >
Ειδικός στη στείρωση. 1 

Δέχεται κάθε μέρα 9—12 < 
εκτός από Σάββατο, οδός > 
Μαρογιώργη-20, τηλ. 283 < 
134. $Ι

ΜΙΧΑΛΗΣ <;

ΙΩΑΝ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ

Ιατρός Χειρουργός <[ 
Δέχεται: 5—8 μ.μ. έκτός Ι> 
Σαββάτου, όδός Σμύρνης 
28 (άπέναντι στήν Β' Έ- 
φορία). Τηλ. Ιατρείου 
288033. Οικίας 225900.

1—25 ;►

κα και στρατιωτικά θέματα κ.κ. 
Μαχαιρίτσας και Ανδρικός, κα 
θως και ο ποέσβυς κ. Ζέππος. 
Από αμερικανικής πλευράς στην 
σύσκεψη θα συμμετασχουν και 
ά ποέσβυς των ΗΠΑ στην Αθή 
να κ. Μοννηγκλ Στερνς. οι υφυ 
πουργοι αμυνης κ.κ. Πέρλ και 
Μπερις και ο βοηθος υφυπου 
ργος κ. Λαουντερ.

Οι Ελληνοαμερικσ 'ϊκές συν ο 
μιλίες θα διεξαχθουν χωρίς προ 
καθορισμένη ημερήσια διάταξη. 
Σύμφωνα με δημοσ.ογροψικές 
πληροφορίες η Ελληνική πλευρά 
είναι έτοιμη να συζητήσει θέμα 
τα αναφερόμενα στην παρεχόμ: 
νη ομεοικανικη στρατιωτική βο 
ήθεια και στο ΝΑΤΟ, Αιγαίο, 
στρατηγείο Λαρισηο Λήμ,ος.

λη «μινι» διάσκεψη τύπου Λω 
ζαννης, προφανώς για να προ 
σπο,θησουν να φΒάσουν σε μια 
συμφων ία που δεν είχαν πετυχει 
την περασμένη εβδομάδα στην 
Ελβετική αυτή πόλη.

Στην Συριακή πρωτεύουσα α 
νακοινωθηκε ότι βρίσκονται ε­
κεί ο ηγέτης των Δρουζων, Τζου 
μπλατ, ο ηγέτης των Σιίτων 
Μπέρι, ο ηγέτης της Μουσου­
λμανικής πολιτοφυλακής «Μου 
ραμπιτουν» Ιμπραημ Κουλαγι 
ατ, ο ηγέτης του λιβανικου «με 
τώπου αντίστασης» καθώς και 
ο πρώην πρωθυπουργός Σελημ.

Στο μεταξύ ο Τζουμπλατ συ 
μφωνησε χθες να αποσύρει τους 
μαχητές του από τους δρόμους 
της Δυτικής Βηρυτου, όπου 
την περασμένη εβδομάδα οι 
Δρουζοι είχαν εξουδετερώσει 
τις μουσουλμανικές ομόδες της 
οργάνωσης Μουρ.μπιτουν»

Εξάλλου εκπρόσωπος του 
στρατού στο Τελ Αβιβ ρνοχτι 
νωσε ότι κατά την διάρκεια γ ; 
γκρονσης χθες στον Νότιο Λί 
βανο. κοντά στονποτο ιό Ζονοα 
νι, μια ισραηλινη περίπολος 
σκό(ωσε ένα Αοαβα Αντάρτη.



αΠΑΤΡΙΙι

ΑΠΟ ΤΟ ΥΧΟΠ
ΘΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΟΥΝ ΟΜΑΔΕΣ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ

Τετράμηνο πρόγραμμα εξόρ 
Ύΐα τπν οικιστική ανα&ΐ) 

^(Χρότηση των χωρών της χώ- 
ρας μας οργανώνει το ΥΧΟΠ, 
στα πλαίσια του σχέδια σιμού 
της ανοιχτής Λόλης και της 
προώθησης—-επέκτασης της Ε. 
Π.Α, στον αγροτικό χώρο.

Κατόπιν τούτου, το Υπουρ­
γείο γνωστιαποιεί, ότι λόγω της 
άμεσης προτεραιότητας του προ 
γράμματος και ιδιαίτερα της α 
φάσης του ('αναγνώριση, καθορι 
σιμός ορίων και όρων δόμησης 
των οικισμών) αποφασίστηκε η 
ανάθεση των σχετικών εργασι

ών σε ιδιώτες τεχνικούς.
Για το σκοπό> αυτό το ΥΧΟΠ. 

ανακοινώνει στο ενημερωτικό 
δελτίο ΤΕΕ 26-3-84 πρόσίκληισηι 
ενδιαφιέροντος για τη σιγκρότη 
ση ομάδας .μελετητών, ο αριΟ 
·μ»ς των οποίων θα είναι σε κά 
θε νομό ανάλογος του πλήθους 
των Όΐκι,σιμών κάτω των 2.000 
κατοίκων.

Για 
τρόπο 
ρΐιθμό 
,ρκεια

λεπτομέρειες σχετικά με 
ανάθεσης μελέτης, τον α 
των μηχανικών, την διά 
της και παρακολούθηση.

τη ςμε δπλές διαδικασίες, θα υ 
πάρξει νειώτερη- ενηιμέρωση.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΊ ΚΟϊ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΉΝΑ 26 (ΑΠΕ)—
Στην σημερινή κλήρωση του 

ΛαΤκού Λαχείου κέρδισαν οι 
εξής αριθμοί:

Ο αριιβμιός 59446 κερδίζει 
7.2110,.720 δρχ.

77479 79151.
Από 24.000 δρχ,. οι αριθμοί:

396 3124· 3675 5 799 10340

ΜΕ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ TOY ΠΡΟΧΘΕΣ 25 ΜΑΡΤΙΟΥ

0 Χά ρτ ϋ π όσχ ετα ι στ ο ϋ ς" Ε λ λ η νες
νά λύσει τό Κυπριακό ϋν έκλε γεϊ

ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΣΤΗ Ν. ΥΟΡΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΘΝ. ΕΟΡΤΗ
ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 26 (ΑΠΕ) —

«Καμιά βοήθεια στην Τουρ 
κία» και «έξο> ο τουρκικός στρα, 
τός από την Κύπρο», ήταν τα
συνι&ήματα που κυριάρχησαν 
χθες στην παρέλαση της ομογέ 

'' Μαρτίου,νέτας για την 25η
στην 5η λεωφόρο.

Παρά το χειμωνιάτικο κρύο 
και το ψιλό χιονόνερο, η φετ&ι 
νή παρέλαση, παυ οργάνωσε η 
Ομοσπονδία Ελληνικών Σωμα- 
τείων Νέας Υόρκης και στην ο
ποϊα' ηγηΟηκαν

Το Ελληνιικό 
πρακήρι.ξης είχ® ι

Ο Γερουσιαστή

κείμενο της 
ως ε'ξής:
ις Χαρτ για τα

ΠΟΙΟ αποτέλεσμα Saya για την Πεδιάδα, η κινητοποίηοη 
των 17 Καινστήτων για την δημιουργία του Κέντρου Υγείας σΤι-, 
Καστέλλι δεν είναι γνωστό (τσυλάχ'στον αυτή τη στιγμή που γρά 
φοντιαι σι γραμμές τούτες). Ο αντίκτυπος της όμως έχει ήδη αρΧ: 
σει να γίνεται φανερός. Έτσι γιο παράδειγμα, η ασθένεια του κ 
Νομάρχη, και π απουσία του από τις εκδηλώσεις της 25ης Μαρ- 
τίου, κατά μία άποψη δεν είναι ανεξάρτητη από τα γεγονότα 
Άλλωστε ακόμα και στέλεχος του Γραφείου Τύπου και Δημοσίων 
Σχέσεων της Νομαρχίας, όταν ρωτήθηκε από συντάκτη της ΣΤή 
λης για την ασθένεια του κ. Γεωργιάδη απάντησε ότι ήταν... (<υ. 
περ ένταση».

★-------------★

Ο 
Ο 
Ο 
Ο 
Ο 
Ο 
Ο

αρ. 19343 1..450.000 δρχ. 
αρ. 35259 730.000 δρχ 
αρ. 2203 154.000 δρχ. 
αρ. 9569 154.000 δρχ. 
αρ. 26490 154.000 δρχ. 
αρ. 51386 154.720 δρχ. 
αρ. 753Ί6 154.720 δρχ.

Από 80.000 δρχ. κερδίζουν 
οι αριθμοί:
6420 14'876 22244 311252 42004
47343 54170 64041 68419 70138

Από 40.000 δρχ. οι, αριθμοί:
10180 

25048 
441,17 
57222'

4637 
29364 
45571 
61698

111832
34076
49276
65453

17750
37493
49453
71410

20802 
39125 
55903 
7342'3

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
χβές. Πήγε κείνος παρά πέντε 
και περιμενε. Οταν είναι φρέ 
σκη η γνωριμία, πρώτα πάει ε 
κείνος. Οταν παλιώσει λιγάκι 
πάει εκείνη. Κι όταν παραγνω 
ριστουνε δεν πάει κανένας. Πή 
γε λοιπόν ανυπόμονος, και σε 
5 λεπτά έφτασε καιστάθηκε λί 
γο παραπέρα μια νεαρή κοπελί 
τσα. Δεν έδωσε στην αρχή ση 
μασία και περίμενε τη δική που 
Πέρασαν όίμως 5 λεπτά, πέρα 
σαν 10 πέρασαν 20 και τίπο
τε. Άρχισε να βηματίζει νενρι
κά πάνω κάτω, γιαπί δεν του 
είχε ξανασυιμδει. Το ίδιο άρχι 
σε να κάνει και η άγνωστη κο 
σέλα, νιατί δεν είχε φανεί και 
το δικό ιης ραντεβού. Κα, είχε 
και μια ψυχρίτσα....

ΕΚΕΙ ΠΟΥ -πηγαίνανε πάνω 
κάτω την πλησίασε μια στιγμή 
και τη ρώτησε:

—Με συγχωρείτε. περιμένετε

ΨΗΦΙΣΜΑ
Ηράκλειο σήμερα την 24,η

Maprtw.·. 1984 ημέρα Σώβιβατο
και ώρα 10 π.μ. το ΔιοΜοητΙικό 
Συμβούλιο του Μελισσοκομι- 
κού Συλλόγου Ν. Ηρακλείου 
συνήλθε έικτακτα ύστερα από το 
θ/.Ίβτρό άγγελμα του θανάτου 
του μέλους του Αλεξάνδρου Λι 
πάκη και αποφάσισε ομόφωνα:

I. Να παρακολουθήισιει Κλ,ιμά 
κ:ο του Δ.Σ. την κηδεία του 
στο· χωριό Ξενιάκο Πεδιάδας

2. Να δοθεί το ποσό των 2000 
δρχ. στην ενορία του χωριού 
του αντ ίστεφάνου.

3. Να δημοσιευτεί το παιρόν 
ψήιφυημα στον, τύπο του Ηρα

4. Να δοΐιεί αντίγραφο του 
στην obKOY^sict του νεκρού.
Για πίστωση συντάχΟηκε και 
πογρώφ®ται:

Ο Πρόεδρος
Γ. Κουκλινός

Ό Γ. Γραιμματέας
Μ. Γιγουρτάκης 

Τα μέλη

υ

Γ. Παπάζυγλου, Α. Πετσύσης 
Γ. Μιχελάκης, Α. Μαρούσης

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΔΙΌΚΤΗΤΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΩΝ I ΝΟΙΚ1ΛΣΙ ΩΣ
Ι.Χ. αυτοκίνητων
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Την 219η 'Μαρτίου και ώρα

18.00’ στο Εμπορικά και Βιοιμη
χα νικά Επιμεληάή ρι ο, 
τ.αι να γίνει η Γενική 
ση του Συλλόγου μας.

Παρακαλοίιμε όλα

πράκει-
Συνέλευ

τα μέλη
και μη μέλη του Συλλιόιγου να
παραυρι 
καυτών

για ενημέρωση
θεμάτων του κλάβου

μας.
Θα παρτυρ ιακιεπαι και 

κητής της Τουριστικής
ο Αιοι 

Αστυ
νομίας ο οποίος Ga αναφερ®?.ί
σε διάφορα θέματα του 
μας.

II παρουσία σα ςείναι 
τητη δεδομέιευ ότι τα

κλάδου

πτ υ 8α συζητηθούν είναιι 
κής σημασίας.

Ο Πρόεδρος
Μ. Κσφετζάκης
Ο Γιραιμιμαιτι&ας 

Ε. Μπόγρης

απαραί 
θέματα

ζωτι

Ο Σύλλογος Υπαλλήλων 
Λιμενικού Ταμείου σε συ 
νεργασία μ® το SUN CQ 
MFORT TOURS πραγμα 
τσπο·.«ί εκδρομή στην 
ΚΥΠΡΟ από 20—30 Α 
πριλίου από Ηράκλειο μό 
νο 25.000 δρχ.
Ξενοδοχεία Α' κατηγορί 
ας, ημιδιατροφή.

Εγγιρσιριές πληροφορίες 
στα τηλ. 241’833—34 - και 
282088.

14125
28753
42585
52588
69457

19490 
30441 
43336 
5482ΙΓ 
74635

23516 
32444 
44719 
60196 
76998

24297 
361111
48545 
68841
78370

13324 
281'22 
39672 
50214 
69433

πος 
γ3ί·αι 
ργός

Ιάκωβος.

Πελεκάνοι

Από 16.000 δρχ. οι αριβιμοϊ:
1291 196.2 4226 5128 7341 8582
I 1.121
17069 
22785 
34827
41433 
50925 
58Ό85
64832
72C21

12493
17801
25799
35388
44638
52107
59436
66404
72712

15587
193,12
27241
35640
45000
53259
60947
67125
74104

16338 
2023Ί 
32113 
36832 
46402 
55292 
62449 
67797 
76087

21413
33265
38244
47794
56454
63220
70929
79938

Τέλος αιπό 800 δρχ. κερδίζουν 
όλοι οι αριθίμοί που λήγουν 
στο 6.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
κάποιο;

-—Να·ι κι εσείς;
—Κι ενω μα όπως βλέπετε 

ούτε το δικό σας ραντεβού ή 
ρ6ε ούτε το δικό μου....

—Αυτό βλέπω κι εγω Και κά 
νει και μια ψυχρίτσα. ..

—Αφού λοιπόν την πάθαμε
κι οι δυο μας 
ουμε κάτι σε 
να ζεσταθούμε

δεν πάμε να πι 
μια νπισκοτεχ 

και να ......τους
εκδικηθούμε;

—Και δεν

ΣΕ ΜΙΑ

■πάμε;
¥

ΩΡΑ Λιάσανε στο
ίδιο μέρος το αντίστοιχο ζεμ 
γάρι. Κι αφού περιμένανε 10— 
20 λεπτά επανεληφθη ακριβώς 
η ίδια σκηνή!

—-Αφού μας τη σκάσανε δεν 
πάμε κάπου να γνωριστούμε κα 
λύτερα και να ξεσκάσωιμε; Κρί 
,μα είναινα χάσωμε τέτοιο βρα 
δυ, είπανε. ·

—Και δεν πάμε;

ΚΑΙ Η ΣΥΝΈΧΕΙΑ «επί της οθό 
νης» όπως λέγανε πσλαιότερα, 
αλλά στην πλαϊνή ντισκοτεκ, 
όπου___ ισυναντήσανε τους άλ 
λους! Η αλλαγή της ώρας είχε 
κάνει το θαύμα της. Ή μάλλον 
ια μπέρδεψε. Ευτυχώς οι νέοι 
έχουνε πολύ «κατοινοηση» τώρα 
και τέτοιες λεπτοιμέρειες λύνο 
νται ειρηνικά και με διαπρα 
γίμοσεώσεις. Και όχι .<οθως πα 
λαηότερα που άστραφτε η κου 
μπούρα. Δόθηκαν αι αναγκαίες 
εξηγήσεις, τα φόρτωσαν όλα 
στην αλλαγή της ώρας και κα 
θίσα·νε σαν παλιοί γνώριμοι 
σε μιαν απόμεοη γωνία για τα 
περαιτέρω... πολιτισμένα πρα 
ματα...

Κωστής Φραγκούλης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ

ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣΤΑ1ΪΪΠΑ
H προσωρινή Διοικούσα Επι 

τροπή σας καλεί στην Επαναλη 
τική Γενική Συνέλεωση αύριο 
Τετάρτη 28-3-84 και ώρα 6.30 
στο 9·ο Δημοτ. Σ χολείο.

Επ' ευκαιρία ανακοινώνουμε 
πω; οι εγγραφές αποφασίσθηκε 
να συνεχισιούν (κ.κ, Καλοτερά 
κ ης (κουρείο) Μ ακράκ η:—Αβρά 
άμ)·.

Πληροφ. τηλ. 241921—234275 
Ο Πρόεδρος

Γρηγ. Δβραάμ 
Ο Γεν. Γραμματεύς 
Μακράκης Νίκος

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στις 19 του μήνα πραγματο 

ποιήθηκε σύσκεψη μαζΊκών φο 
ρόων και φίλων της Ειρήνης 
Νομού Ηρακλείου (ΕΈΔΥΕ) 
στο ΤΕΕ με εάματα: α) Απολο 
γισμός δράσης και προγραιμματι 
σμό; Β) Εκλογή νέας επιτρο-. 
πής Ειρήνης και Γρο;μιματείας

Πολλο ίαπό τους παρειβρΕθέν 
τας πήραν τον λόγο, έκαναν 
προτάσεις και υποδείξεις γΐά 
•καλύτερη λειτουργία και δρα 
στηριότητα τη·: Επιτροπής, για. 
την ανάπτυξη του είρηνιστίικού 
κινήματος.

Ε φαρ· στ ούμε όλου; που πή 
ραν μέρος και βοήιθηισάν στην ε 
πιτϊχία της σύσκεψης. ΙδιαίΊ® 
ρα εκφς'ίστηκΌ προθυμία εγγρα­
φής συνδρομητών και διακίνη 
ση τη" μηνιάσίκησ εφηιαείρίδας 
«ΦΩΝΉ ΤΗΣ ΕΙΡΗΝΕΣ» που
πρύκειται 
προσεχώς.

να κυκλοφορήσει

Στο τέλος της σύισικενπς έγι 
νε κ),ιήρο:σπ, των λαχνών που 
είχαν κυκλοφορήισ®|. κ'αι «ιδοποι 
ήθπκαν οι κεςδίσαντες να πιε 
ράσουν από το «Σπίτι της Ει­
ρήνης» Βλαστών 12 να παραλά 
βουν τα δώρα τους.

Ηράκλειο 24-3-84
Ο Πρόΐΐδρο;
Αδάμ Κοκολάκης

Ο Οργιαν. Γ ραμματέας 
Βύρων Δοκιμάκης

ο αρχιειπίσκο-. 
ο «ιρτιπουργός Υ

Γιάννης Φλώρος, ο υπου 
Υγείας της Κύπρου Τάκης

η Κοινοβουλεντική
αντιπροσωπεία από την Ελλά­
δα, αρκετοί αμεριικανοί γερου­
σιαστές και βουλευτές και ο Δή 
μαρχος της Νέας Υόρκης Εντ 
Κοχ, ήταν κατά γενική ομολο· 
για η, ωραιότερη σε ειθνιικ»· παλ 
μό ανταπόκριση και συμμετο­
χή των Ελληνοαμερίικανών· και 
αμερικανών, αιπό όλες τις πάρε 
λάσεις των τελευταίων ετών.

Στην παρέλαση πήραν μ^ρος 
και χειροκροτήιθηικαν ιδιαίτερα, 
Τμίήίματα αποτελούμΕναι από μα 
•θητές Ελληνικών σχσλέίων, Ελ 
■ληνοκΜπρίων φοντηιτών καθώς 
ικαι άρματα των διαφόρων τόπι 
κών συλλόγων και σωματείων 
με συνθήματα «λαός ενωμένος 
ποτέ νικημένος» «Βιβλία όχι ιβό 
ιμίβες» κλπ.

Σιην δεξίωση.·, πριν από την 
παρέλαση μίλησαν ο αρχιεπίΐσικο 
πος Ιάκωβος, ο υφυπουργός

ζητήματα της Κύπρου: «Το πρό 
'βλήμα της Κύπρου είναι ένα 
διαρκές τραύμα στις διεθνείς 
σχιέσεις. Η επιχειρηματική ικα 
νότητα των Κυπρίων, που οδή 
γησε σε ένα οικονομικό θαύμα, 
έχει επισκιάσει την ανάγκη· μιας 
ανάλογης προόδου στον πολιτι 
κό τομέα.

Λυπούμαι βαθειά για τη συ 
νέχιση των κακουχιών τοιυ διαι 
ρεμένου Κυπριακού λαού και ε 
κτιμώ την υπομονή κ,αι την επι 
μονή του στην προσπάθεια του 
να ενώσει πάλι τη χώρα του.

'•Εχω από καιρό υποστηρίξει 
ενέργειες για να ξεπερασθουν 
οι διαφορές και να φέρουν μια 
δίκαιη και διαρκή λίχτη, που θα 
οδηγήσιει σε μια ενωμένη διπλό 
κοινοτική Κυπριακή Δημοκρα­
τία και στην απομάκρυνση' ό­
λων των ξένων στρατιωτικών 
δυνάμεων.

Τελευταία έπειτα από την α 
νακήρυξη της αυτοαποκαλούμ® 
νης «Τουρκικής Δημοκρατίας

τα της Κύπρου.
Υπόσχομαι ότι μια κυβέρνη­

ση Χαρτ θα δώσει προτεραιότη 
.τα στην κρίση του.. Κυπριακού 
,προβλήίματος.

Θα διατιάξω να γίνουν άμε 
σες ενέργειες από σημαντικούς 
.αξιωμιατούχους των Ηνωιμένων 
Εθνών και να κινηθούν με ενδία 
φέρον για το Κυπριακό ζήτη­
μα. Πολύ καιρό τα Ηνωμένα Έ
θνη δεν εφαρμόζουν 
σματικά τις αποφάσεις
Κυπριακό,

Θα ξαναζωντανέψω

αποτελε- 
τους στο

την προ
σοχή των ΗΠΑ στο Κυπριακό 
ζήτημα., διορίζοντας μονίμως 
κάποιον ο οποίος να διευθύνει 
τις ενέργειες των ΗΠΑ και να

'βοηθά τις προσπάθειες του Γένι 
ικού Γ ραμματέα.

Θα πορακινίήσω τα κράτη που 
«νδιαφέρονται άμΒσα για την 
περιοχή να λάβουν έντονα μέ 
τρα για την Κυπριακή ενότητα 
και την βλάτ'τωση της έντασης 
μεταξύ των διυο Κοινοτήτων.

Υπόσχομαι εξακολούθηση της 
ο'.κονοιμΊϊκής βοήθειας από τις 
ΗΠΙΑ προς τον Κυπριακό λαό 
πάυ ν' αυξήισει τις άξιες πρώτο 
ιβουλίες για ανθρωπιστικούς και 
παιδαγωγικούς σκοπούς. Θα υ 
«άρχει επίσης οικονομική ενί- 
μχ^ιση από τις ΗΠΑ για να βο 
ηιθήισει στην ελάττωση των προ­
βλημάτων μιας ενωμένης Κυ- 
πρου».

ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ

της Βορείου Κύπρου», υπυσιτή

Φλώρος, 
σπονιδίας 
ων Κων. 
δρος της

ο Πρόεδρος της Ομο 
Ελληνικοιν Σωιμμτίεί- 

Μαυρικης, ο αντιπρόε 
Ομοσπονδίας Κρητών

κ. ΒαλΙερας, ο Δήμαρχος της 
Ν. Υόρκης Εντ Κοχ, ο γεραυσι 
αστής Αλφόνσε Ντ' Αματο, κα 
θώ; και οι βουλευτές Μπιλ 
Γκρην, Τομ Άντονυ, Τζεραλν 
τινα Φερρατο.

Κατά τη διάρκεια της δεξίω­
σης διαβάστηκαν <μ διακηρύ­
ξεις της πολιτείας και της πό 
λης της Ν. Υόρκης, που ορί­
ζουν την 25η. Μαρτίου ως ημέ 
ρα αφιορωμένη στον εορτασμό 
της Ελληνικής ανεξαρτησίας.

Παράλληλα 
ρο τιαστή και 
το Προεδρικό 
μισκρατικών κ.

άνθρωποι ταυ Γε 
υποψήφιου για 
χρίσμα των δη 
Γκάρυ Χαρτ μοί

ρασαν την παράκιάτω προκήρυ 
ξη, με την προτροπή: «Ψηφί- 
σΐΰ: τον ΓκάρΜ Χαρτ στις 3 Α 
πριλίΌ'ΐ;».

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΤΕΧΝΙΤΩΝ 
ΕΛΑ IΟΧΡΩΜΑΤIΣΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣιΕΩΣ

Καλούνται όλα τα μέλη του
Συνδέσμου μας σε γενική συνέ 
λευση στις 29)3)1984 ημέρα 
ΠΈΜΠΤΗ και ώρα 5.30 μ.μ. 
στα γραφεία του Εργατουπαλ 
ληλικου Κέντρου Ηρακλείου με 
δέματα:

1) Διοικητικός και οικονοιμι- 
κός απολογισμός.

2) Εγκριση προϋπολογισμού 
1984

Συνάδελφοι: παρακαλείσθε 
να μη λείψει κανείς από τη γε 
νίκη συνέλευση του Συνδέσμου 
μας

Με συν. χαιρετισμούς
Ο Πρόεδρος
ΚΩΝ ΧΟΥΔιΕΤΣΑΝΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας
ΕΜΜ. ΦΕΡΕΤΖΑΚΚΣ

1—3

ΚΑΛΕΣΜΑ
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ
ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΛΓΓΓΩΝ 

ΝΟΜΟ ΥΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Προς όλους τσυ 

και εργαζόμενοι:'; 
ειπαγγέλματα.

Συνάδελφοι
Η διοίκηση της

ςο ιικοδόιμους 
στ,α συναφή

ομοσπονδίας 
μας καλίεί στην Πανελλαδική 
24ωρη: απεργία στις 29 του. Μά
ρτηι 1ι9&4 για την ανπμεΐώπι 
ση των προιβλη'μώτων μας που 
είναι:

I) Ανεργία —ακρϋβεια —απο 
λύσεις.

στιασία των ανέργων
2) Απαιτούμε να γίνουν δε­

κτές οι προτάσεις της ομοσπον 
δίας οικοδόμων και συναφών s 
πσιγγελμ'άτοιν για το παισχαλινιό 
ειπίδομα στο ύψος του περσινού 
προσαρμοσμένου σύμφωνα με 
τον τιιμάρ'βμο.

3) Μείωση του ορίου ηλικίας 
για σύνταξη από τα 69 χρόν α 
στα 55.

4)

ιμα

Η 35ετία να ισχύει για 
ο κοδόμους με 6.000 ένση

5) Να διανεμηθούν τα υπέρ 
αγνώσιτων ένσημα.

Συνάδελφοι
Όλοι στο ΕΚΗ την Πόμ. 

πτη 29 του Μάρτη! 1984 ώρα 10 
το πρωί.

Το απόγιευίμα στις 6, 29 του 
Μάρτη 1984 θα γίνει και η συ 
νέλ^υιση της Ένωσης οιικοβό- 
μων και συναφών επαγγιελμά- 
των Νομού Ηρακλείου.

Για τη Διοίκηισηι
Ο Πρόεδρος

Γιώργης Μεσσαριίτάκης 
Ο Γεν. Γραμματέας 
Μαν. Ανδμουλάκης

«ΔΕΝ ΞΕΡΩ, σχολίαζε την ασθένεια του κ. Γεωργιάδη, 
στης των πολιτικών μας πραγμάτων, αλλά πολύ φοβάμαι πως κά­
ποια στιγμή αργά ή γρήγορα θα1 γίνει· χρονιά. Το πρόβλημα όμως 
συνέχισε, δεν είναι εκεί. Δεν είναι δηλαδή, στο· ποιο συνκ'εκριμιένο 
άτομο θα σρρωστήσε·ι αλλά στο από ποιά αρρώστια, και κυρίως· 
Στο ποιοι μπχαν.σμοί την έχουν δημιουργήσει και ποιόν τελικά 
και μακροπρόθεσμα πλήττουν...».

★------------ ★

ρίζα στη Γερουσία ,μια απόφαση 
που ζητούσε από τον Πρόεδρο· 
Ρήγκαν:

1) Ν’ αντιταχθεί στην ανακή 
ρυζη αυτή και σε κάθε άλλη, 
προσπάθεια να1 διχοτομηθεί η 
Κύπρος και

2) Να ζητήσει από τ.ην Τουρ 
ικική κυβέρνηιση. να λόιβει όλα 
τα κατάλληλα μέτρα ν’ ανίατρα 
πει η ανακήρυζη, χεορίς καθυ- 
σφερηση, και να προωιθη&ί η 
πολιτική και οικονομική ενάτη

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΝΤΑΙ 
ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ 
ΧΟΡΗΓΗΣΕΩΣ
ΑΔΕΙΩΝ ΤΑΞΙ

Από τον Σύλλογο Πολυτέ­
κνων Ηρακλείου στάλθήκε 
στη· βουλή; στον προΛύπουρ 
γό και στον υπουργό Συγκοι 
νωνιών, το παρακάτω τηλε­
γράφημα.

Σύλλογος Πολυτέκνων Γο 
νΐέων Ηρακλείου, με 3000 οικο 
γένειες, διαμαρτύρονται για επι 
κείμίθνη ψήφιση Νομοσχιείδίου 
για τη χορήγηση αδειών κύκλο 
φορίας επιβατηγών αυτοκινή­
των Δ.Χ. με τό οποίο αντί1 βελ 
τιώισεως καταργούνται ευεργετή 
ματα πολυτέκνων προβλεπάμε- 
■να από ισχ,ύοντες Νόμους.

Καταγέλομε παραπάνωι Νομ,ο 
σχέδιο, και ζητούμε να· ληφθβι 
υπ own υπόμνημά μας αριθ. 
138)11-8-84 με βασική πρόταση 
απαγόρευση, αγοραπωλησίας αδει 
ιόν κυκλοφορίας, διαφορετικά 
παραμείνουν ισχύοντα ετυργετή 
ματα.

Ο Πρόεδρος .
Γ. Μαραγκάκης 

Ο Γεν. Γραιμιμαπέας 
Ανδρ. Καρυωτάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Β' ΟΙΚιΟΝΟΜ. ΕΦΟΡΙΑ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 10

Απριλίου 1984 ημέρα Γριτη και 
ώρα 10—12π.μ. θα γίνει μειο 
δοτική δημοπρασία στην Β' Οι 
κον. Εφορία Ηρακλείου για την 
στέγαση του Περ)κου Εργαστη 
ρίου Ποιοτικού Ελέγχου Ηρακ 
λείου και ζητείται ακίνητο, απο 
τελούμενο απτά τοια(3) μεγάλα 
δωμάτια και λοιπών όοηθητικων 
χώρων συνολικής επιφάνειας 
130μ2, με ανώτατο υριο μηνιαί 
ου μισθώματος «Τριάντα δυο 
χιλιάδων (32000) δραχμών.

Ηράκλειο 21-—·3—84 
Ο Οικον. Εφορος 
ΝΙΚ. Ε. ΧΑΤ.ΖΗΓΙΑΝΝΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ)νση Τεχν. Υπηρεσιών 
Νομαρχίας Ηρακλείου, προκηρύ 
σει δημόσια μυστική δημοπρα 
σίοι με συμπλήρωση τιμολογίου 
και προϋπολογισμού σύμφωνα 
με τις διατάξεις «περί εκτελέ 
σεως τω'.· Δ.Έ» για την ανάδει 
ξη αναδόχου εχιελέσεως του έ 
ργου «ασφαλτόστρωση επαρχια­
κού δρόμου Αν. Σόλλαο —Βσψι 
λιές» προϋπολογισμού δρχ '26. 
000.000.

Η δημοπρασία· θα γίνει στις 
16 Απριλίου 1924 ημέρα Δευτέ 
ρα και ώρα 11 —12 π,ιμ. (12 
λήξη παραδόσεωο προσφορών) 
στα Γραφεία της Δ)νσεως Τεχν 
Υπηρεσιών αιπό την αρμόδια ε 
πιτροπή.

Στη δτυοπρασία γίνονται δε 
κτσί εργοληπτικές επιχειρήσεις 
που είναι γραμμένες στο ΜΕΕ 
Π ως και εργολάβοι ΔΕ. που έ 
χουν εργολαβικά διπλώματα α 
•ναλόγου υάξεως και κατηγορί 
ας.

Η εγγύηση συμμετοχής ορίζε 
τσι σε 520.000 δρχ και πρέπει 
να απευΣόν-εται σι ο Νομ. Τσμεί 
ο Ηρακλείου.

Περισσότερες πληροφορίες και 
έντυπα προσφοράς δίδονται στα. 
Γραφεία της Δ)νσεως Τεχν. Υ 
πηρεσιων Νομαρχίας Ηρακλείου

Ηράκλειο 22—3—34 
Ο Διευθυντής

4 I. ΜΙΜΙΔΗΣ

Συνέχεια α«ό την 1η σελίδα 
ριουσιιακών στοιχείων κλπ.) που 
6α καταστήσουν μαζί μιε τους υ- 
πέραγκαυς τόκους, διπλά ζηιμισγό 
νο και απαγορΈυτική την εκτέλε 
ση των εργασιών αυτών, πρά- 
γιμα που 6 α δέσει σε μεγάλη δ ο 
κιιμασία την αξιοπιστία των περισ 
σοτέρων εξαγωγικών επιχειρήσε­
ων σουλτανίνας

β.— Η πιθανή «συναλλαγ,ματι 
κή διαφορά» για φορτώσεις π.χ. 
μετά τον Ιούλιο 84 αφενός δεν υ 
πάρχει: για συμβόλαια κλεισμένα 
σε δραχμιές αλλά και κανείς δεν 
μας εγγυάται ότι αποκλείετιαι να 
είναι αρνητική σε βάρος των εξα 
γωγέων αφού πολλοί αναμένουν 
μελλοντική πτώση του δολλαρί- 
ου, στο οποίο κλείνονται και τα 
περισσότερα σύμβολα ι α.

6 .— Η απότομη αύξηση των τι 
μών που θα ζητηθούν από τους 
Ευρωπαίους αγοραστές μετά την 
ανα'πρασαρμο·γή θα έλ,θει στην χει 
ρότερη στιγμή, ειδικά για την ελ 
ληνική σουλτ)να εσ!. '83. Τούτο 
διότΐιβάσιμα· πιστεύομε πως μετά 
σκληρές πρσσπάθΒκς κράτους 
και εξαγωγέων φθάσαμε ήδη στο· 
κρίσιμο σημείο^να «μπλοικάρου- 
με» την εισαγωγή -κυρίως τουρικι 
κής σουλτανίνας, μέσω Ελβετίας 
ή με άλλα «κόλπο» στην ΕΟΚ.

Ή ,σορροπια είναι ακόμα «εύ­
θραυστη» και ενώ αναμένουμε 
την «απογείωση» των εξαγωγών 
μίετά το Πάσχα σε διαρκώς επιτά 
χυνόμενους ρυθμούς, θα έλθει η 
«αναπροσαρμογή» για να μας κα 
θηλώισει για μια ακόμα φορά, με 
συνέπεια στο τέλος Αυγούστου 
να βρεθούμε πιθανώτατα μέ 30. 
000 — 40.000 τόννους απούλη­
της σταφίδας.

Στην τελευταία αυτή αερίπτω 
ση δεν υπάρχει η παραμικρή αμ 
φ 3ολία πως οι εισαγωγείς της Ε 
ΟΚ θα γυρίσουν «αυτόματα» 
προς την σταφίδα της Τουρκίας, 
της Αυστραλίας, του Αφγανιστάν 
της Ν. Αφρικής και της Καλιφόρ 
νιας, εφευρίσκοντας νέα «παρά­
θυρα» ώστε να παρακάμιπτουν 
την Κοινοτική νομοθεσία (εμείς, 
μέχρι να τα ξανακλείσουιμε θάχει 
χάθεΐ πολύτιμος χρόνος με κατα 
στρεπτικές συνέπειες).

7 .— Κάποιο ανάλογο «φρένο» 
είχαμε τα περασμένα Χρισσούγεν 
να, όταν μείναμε με την εντΰπω 
ση και την ελπίδα ότι θα υπήρ 
χε επιδότηση 6.00 δρχ.)ικιιλό η ο 
ποια όμως δεν εδσθη. Εκλείσθη 
καν και τότε συμβόλαια και εξετε 
λέοθησαν επί ζημία των εξαγωγέ 
ων, αλλά το γενικώτερο αποτέλε 
σμα που ενδιαφέρει, ήταν αρνη 
τικό για την εξαγωγική μας προ­
σπάθεια.

8 .— Τώρα που μόλις αρχίζου 
με να «συνερχόμαστε» από τα 
αθέμιτα τεχνάσματα της Τουρκί 
ας και το επιθετικό Μάρκετινγκ 
της Καλιφόρνιας.

ΠροτείνουμΕ
α) Εφ' όσο ντολικά αποφ,ασι 

αθή να εξαιρεθή η Σουλτανίνα 
εσοδ. 83 από την αναπροσαρμο 
γή, να ανακοινωθή τούτο εγκαί 
ρως, όπως και 'το· αντίιθετο. Έ 
φσι θα απ-οφευχιθή· ο πανικός, ο 
συνωστισμός στις Τράπεζες για 
α·σ τ ρο νομ ικές χρήμα τοδο τήσε ι ς

νίνας (εργάτες, μεταφορείς, βι 
ομηιχανίες υλικίών συσΚευασίάς, 
σταφιδεργοστάσια κλιπ) αιπό την 
μη πραγματοποίηση μεγάλου μέ 
ρους εξαγωγών.

Παράλληλα Θα υπάρξει απώ­
λεια δεκάδων εκατομμυρίων.
ιδολλαρίων 
σο για την 
την τοπική 

Βεβαίως

σε συνάλλαγμα, τό 
Εθνική όσο και για 
οικονομία.
οι εξαγωγικοί φο-

ρείς, (κρατικοί, συνεταιριστικοί 
ιδιωτικοί), τιμώντας την υπο­
γραφή τους θα θκτελέσουν τα ή 
δη κλεισμένα- σιμβόλαια με προ 
θεσμιιαίκήι φόρτωσηι, ζημιώνον­
τας πολλά ®κατομΐμ|ύρια δρχ. 
τους ισολογισμούς των.

Αυτό ίσως να μιην ενδιαφέρει 
πολλούς, το σοβαρότερο όμως 
που αφορά όλους και την οικο 
νομία του Ηρακλείου ειδικότε­
ρα, είναι πως το μέλλον της 
Σουλτανίνας θα έχει για άλλη 
μια φορά υπονομευθή.

Κύριοι υπουργοί,
. Ας αρθεί το κράτος στο ύ 

ψος των ευθυνών του, και ας 
αποφευχθούν τα λάθη του πάρε 
λθόντος.

Με τιμή,
Μιχ. Γ. Γαλενιανός 

(εργαζόμενος σε επιχείρηση' 
εξαγωγής Σουλτανίνας)

Η ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 
ΟΔΗΓΩΝ ΤΑΞΙ

Κατά τις αρχαιρεσίες που έγι 
ναν στο Σύνδεσμο οδηγών ΤΑ 
XT Ν. Ηριακλείου αναιδείχθηβοε 
η παρακάτω διοίκηση.

Πρόεδρος:
Α ντ Ιδρος: 

τάκης
Γ. Γραμ.: 

τσαλάκης

Κων. Σ. Μαράκης 
Κων. Σ. Σμυρνιω

Ίτυλίιανός Ε. Πέ­

Ταμίας: Γεώργ. Κ. Μουλιανά 
κης

Εφορος: Εμιμ. Σ. Νύκταρης
. Ιο Μέλος: Δημ. Γ. Πραίτσινά 

κ,ης
2ο Μέλος ,Χαρί'λ. Ε. Κακόυ 

λάκης

ΕΓΚΑΤΕΛΕΙΨΕ 
ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΤΗΣ 
ΣΤΗΝ ΑΥΛΗ 
ΤΟΥ ΠΕΘΕΡΟΥ ΤΗΣ

Δεκαοχτάχρανη μητέρα άφησε 
το ηλικίος 3 μηνών αβάπτιστο 
'κοριτσάκι της στην αυλή του 
σπιτιού του πεθερού της και έ­
φυγε προς άγνωστη κατεύθυνση, 
ενώ ο σύζυγός της, Της υπέβαλε 
■μύνηση. Το γεγονός συνέβη στην 
πάλή μας το Σάββατο.

6 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Η ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗ 
ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 
ΤΗΣ ΣΕΑΠ

Την ΠαρασκεΜή,ό Απριλίου 
και ώρα 10 π.μ., θα γίνει στο 
Στρατόπεδο Δάσκαλογιάννηι 
(ΣΕΑΠ) η -τελετή αποφοιτή- 
σεως των μαθητών της 83 Δ' 
ΕΣΕΟ.

ιεντό; μιας μέρας, καθώς και
άλλα διυσάρεστα φαινόμενα των 
οποίων έχουμε πρόίστφατη την 
π-κρή; ερπειρία, και τα οποία 
ιμιόνο βλάβη· μπορούν ναι προξε 
νήσουν στην Κρητική Σουλτα-

β) Εάν η εζαίρεσις δε νείναι 
δυνατή,, ας ισχύση η. αναπροσα 
ιρμογή, ειδικά για την Σουλτανί 
να «σοδ. 83, από 1)9)84 ή του 
λάχιστον αιπό 1)7)84 ώστε να 
δοθεί ο .απάιτούμενος ■ χρόνο; 
δια .την ομαλή ποοσαρμογή 
στην νέα Κατάσταση.

γ) Στην περίπτωση.που δεν 
ισυμβεϊ τίποτα από τα παραιπά- 
·ν«ι, το κράτος ίσως ιπροσκομί 
σει προσωρινά δραχμικά ωφέ 
λη, με τίμημα την αΐΈργία στο· 
Κύκλαιμα της εξαγωγής Σδυλτα

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
ΓΕΝ.ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
ΜΕΣΑΡΑΣ

Γενική· Συνέλευση: της Ένω: 
σης ΕΙπαγγέλματιών -Βιοτεχνών 
Μεσαράς, θα γίνει την ερχόμε 
νη, Παρασκετιή στις 7 μ.μ. στ,ις 
•Μοίρες.

Αντικείμενο της Γενικής Σύ 
νέλειισης θα είναι η ενημέρωση 
των παραπάνω για την 197 από 
φάση σε σχιέιση με1 τα βιοτεχνι 
κά δάνεια.

Την ενημέρωση· θα κάμουν ει 
δικοί της Τράπεζας της Ελλά 
δος.

ΞΕΝΟ ΤΥΝΛΑΛΑΓΜΑ
26-3-1984

Ν. Υφρκης 
Δ. Γερμανίας 
Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίίίς 
Ιταλίας 
Αυστρίας 
Δανίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

101,773 104,887
38,798 39,980
12,580 

146,076
46,957 
34,394

6,110 
5,518

10,604 
13,101
13,276

12,964 
150,525
48,387 
35,442

6,430 
5,686

10,926 
13,500 
13,835

ΣΟΒΙΕΤΙΚΟ 
ΚΡΟΥΑΖίΕΡΟΠΛΟΙΟ 
ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΜΑΣ

Το μεσημέρι σήμερα, κατέ- 
πλεχσε στο λιμάνι ,μας προερχό 
μενο αϊτό Αντήλια Τουρκίας το 
Ρ·<>.τ χόι κρουαζερόπλοιο .κΜπε 
λορουσια» με 200 περιηγητές.

Το σκάφος βα αιτοπλεύσει 
βραίφιές ώ·ρφς με προορισμό 
την Γένοβα της Ιταλίας.

ΠΡΟΣΤΙΜΑ
ΤΟΥ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟΥ 
ΣΕ ΥΠΕΡΒΑΡΑ 
ΦΟΡΤΗΓΑ

ΑΠΌ το Κεντρικό Λίμεναρ- 
χείο Ηρακλείου διαπιστώθηκαν 
την περασμένη εβδομάδα 27 πα 
ραβάαΰΐς υπέρβαρων φορτηγών 
αυτοκινήτων και επιβλήθηκαν 
πρόστιμα, συνολικού ύψόυς 
88.800 δρχ. ί

«ΚΑΛΑ θα κάνουν αυτοί που λένε πως πιστεύουν στον σασια 
λισμό και 'μάχονται γι' αυτόν, έλεγε το Σάββατο το βράδυ στο 
Καστέλλι «μαχητής» του Κέντρου Υγείας, να μην δίνουν σε κανέ 
ναν το δικαίωμα νσ λέει «έβγαλε τα ρούχα ο Μανωλάς και τα ξα 
ναφόρεσε αλλοιώς.ζ.». Για ποιον χτυπούσε η καμπάνα; Για τους 
δυό Ηρακλειώτες πάράνοντες που ή δεν είχαν καταλάβει ποιό ήταν 
ουσιαστικά το νόημα της κιΐνητοποίησης του Καστελλιιού ή δεν εί 
χαν το στοιχειώδες τακτ να κάνουν τη δουλειά τους χωρίς να προ 
καλέσουν το κοινό αίσΘημα. Όπως και νάχει, ήταν τουλάχιστον 
τραγελαφικό να δίνεται μάχη ενάντια στον παραγοντισμό και να 
χάνεται εξ αιτίας του...

★-------------★

ΑΣ ΑΦΉΣΟΥΜΕ, όμως λίγο το Καστέλλι κι ας πάμε στον Χά 
ρακα, όπου το Σάββατο η Υφυπουργός Υγείας και Πρόνοιας κ. Ku 
πρωτάκη. θα 'εγκαινιάσει τον εκεί Εθνικό Παιδικό Σταθμό —χω 
ρίς προβλήματα, ελπίζουμ'ε...

★------------ ★

ΒΡΑΔΥΑ — για να κυττάξουμελίγο και τα του δήμου μας — 
ςιφιερωμίένη στον Μηνά Δημάκη, 'Οργανώνει αύριο στις 7,30 στο 
ΕΒΕΗ η Ένωση Φιλολόγων Ν. Ηρακλείου. Στην διάρκεια της θα 

ακουστούν μελοποιημένα ποκήματα του ποιητή από τον δίσκο 
της Ρίκας Δεληγιαννάκη «Κάψαμε τα καράβια μας». Ακόμα, θα 
απαγγείλει ο ηθοποιός Ν. Τυριτϊδης.

ί^^ίΛ*»**^*^**!*^»^»!^*****^^^

; ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ |
; ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
ί ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ
! Τ.Θ. 527 ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ '

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΠΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

[ Το Βιολογικό Τμήμα του Πανεπιστημίου Κρήτης και το 
[ Ινστιτούτο Μοριακής Βίολονίας και Βιοτεχνολογίας του Ε- 
1 ρευνητικού Κέντρου Κρήτης, προσκαλούν υποψηφιότητες 
> για μεταπτυχιακές σπουδές και υποτροφίες στις ακόλουθες 1 
। επιστημονικές περιοχές: '
I —Μοριακή Βιολογία—Μοριακή Γενετική θηλαστικών \
[ — Μοριακή Βιολογία — Μοριακή Γενετική Δροσόφιλας 1
• — Ανοσοβιολογία ■;
। — Φυσιολογία και Μσριισκή Βιολογία Φυτών !
! — Ιολογία Φυτών ί ।

— Πληθυσμιακή Βιολογία και Οικολογία ; ·
— Θαλάσσια Βιολογία. η
Οι αιτήσεις πρέπει να αναφέρουν την ή. τις περιοχές ενδια < [ 

। φέροντας και.να συνοδεύονται από πλήρη βιογραφιικά σται Γ 
’ χεία και αναλυτική βαθμολογία. ·
; Επίσης δύο τουλάχιστον συστατικές επιστολές πρέπει να ] · 
' σταλούν κατευθείαν στο ΙΜΒΒ. Οιι υποψήφιοι πρέπει να τε- ;' 
[ . λειώνουν πτυχίο όχι αργότερα από τον Σεπτέμβριο 1984. η 
। Προθεσμία υποβολής δϋκαιολΟ'γητικών 30 Απριλίου 1984 στη ;
ί διεύθυνση: Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης — ΙΜΒΒ μ

Τ.Θ. 527 Ηράκλειο - Κρήτης ]ι
ί Οι υποψήφιοι θα εξετασθούν γραπτά μέχρι τις 13 Μά'Γου J 
I στο Ηράκλειο ή στην Αθήνα, και οι επτκρατέστεροιι θα «ξετα 1' 
[ σβούν προφορικά λίγο αργότερα. Όσοι έχουν πτυχίο M.SC. ■ 
; ή αντίστοιχο, ή έχουν επιτύχει σε εξετάσεις υποτροφιών (I ? 
' ΚΥ, κ.λ.π.) απαλλάσσονται των γραπτών εξετάσεων. Για πε μ 
। ρκσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στα τηλέφωνα 081 - 
ί 231199 ή 235967. <
, Επίσης το ΙΜΒΒ μπορεί να απασχολήσει ένα περιορισμένο ' 
; αριθμό πτυχιούχων σαν τεχνικούς σε συναφή ερευνητικά ; 
■ προγράμματα. Υποψηφιότητες υποβάλλαντα'ΐ και κρίνονται J 
' με τον ίδιο τρόπο, και μπορούν να υποβληθούν εναλλακτικά 
I με τις υποψηφιότητες μεταπτυχιακών σπουδών. β
ί Ηράκλειο, Μάρτης 1984 <

; ΠΑΣΧΑ
; ΣΤΗ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ — ΡΟΥΜΑΝΙΑ
! Ο Σύλλογος Βενιζελείου Νοσοκομείου, με το :;
[ VAI TRAVEL οργανώνουν εκδρομή μ
► στη ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ —ΡΟΥΜΑΝΙΑ
; για ένα αξέχαστο ΠΑΣΧΑ.
• Από 15)4)84 — 24)4)84 μ

> Πληροφορίες — Εγγραφές: j!

; VAI TRAVEL
ί Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου (Λιοντάρια)
> τηλ. 222044 — 243869
• (και 231931 κυρία Ε. Κουβίδου).

αγαπάμε τό περιβάλ­
λον. Ετοι φρονήσαμε ού­
τε κόκκος σκόνης νό μην 
ξεφεύγει άπό τά μηχανή- 
ματα θραύσης τών αδρα­

Ο VOW

σεβόμαστε τό όνειρο 
γιά ένα σπίτι πού θά χαρούν 
γενιές και γενιές καί μετά 
άπ τη δική σας
Γι ούτό. ακολουθώντας 

τις επιταγές τής πιό σύγ­
χρονης τεχνολογίας. δημι­
ουργήσαμε την τελειότερη δυνατή έγκατάσταση που θα 

σάς δώσει τήν πιό άξιόπι 
στη πρώπι ύλη γιά νά κτίσε 
τε τό όνειρο αύτό

Μ

τούνών καί παρασκευής 
μπετόν

...βρήκαμε τή χρυοή το­
μή τής άριστης και σταθε­
ρής ποιότητας μέ τό μικρό­
τερο δυνατό κόστος (μέ 
τήν καθετοποίηση καί αύ- 
τορατοποίηοη τής παραγω­
γής)

• ίκτιμάμε δτι ό χρό­
νος σημαίνει τόσα πολλά 
Ετοι πάντοτε είμαστε ΰπθ' 
δειγματικά συνεπείς στις 
παραδόσεις μας

άκολουθοΰμε τήν πα­
ράδοση πού θέλει τα σπί 
πο μας ανέπαφα άπ τό 
χρόνο, δυνατά απέναντι σέ 
κάθε δοκιμασία

Μέ μιά μόνο φράση, υπερήφανα δηλώνομε Π

Φροντίζει τόν πελάτη
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